% 3 m AR B BEAL— F

M EIRLOE 2RO ONTIZ, WETAZHEEE T L TN
D72, BN 100.0% &R B RWEENRH Y F9,

_89_



99, 182z 1216 |GLL |€¢z |S16 |89 1€02 1806 |L9L {002 1206 | x*x |zivvos'el |96zcel't |o911'69e'8l | *x* [vov'ssi'sz |sczeso's i99roc00z |k ¥ E
€19 ¥z o6 |- - - - - - - - - k%% |0 0 0 x%% |0 0 0 W ¥ E
€96 1082 | 066 616 |825 | €66 |76 101E 1€66 |0L6 | SIE 1266 |000L |6ve202'L61 | 006'€98't | 6v¥'8€8'G6L | 0001 | ¥G6'2GH 102 | 929191y ! 82E'162'L61 12
- - - - - - - - - - - - - 0 0 0 - 0 0 0 WoPEH
L'96 1182 1166 (086 |L¥E | €66 | L6 i6€E 1€66 |16 1CVE 1266 |49 692'¢19'21 | 899'68 109'€252L | ¥'9 Isv'v98'2L | L2z'8se v22'000'z) My @ 42 W g8
666 1909 | 666 866 |909 |666 |£66 i0G {866 |666 i0vE | 000L|L7 £06'8e2's | 8s6'01 Sve'izes |9 gee'isz’s | LLo'sl z8zeeTs (M W x =
G'66 {20l | .66 [000}]|- 000} 0'00H!- 000} 0'00H!- 000}| 00 vG8 0 vG8 00 68 0 a8 W @ v
- - - - - - - - - - - - - 0 0 0 = 0 0 0 YWEE X H
ve vz - |- |- |- |- - = |- = - | 0 0 0 - 0 0 0 WEH T L
0001}i- 000} 0°001|- 000}| 0'00ti- 000} 0'00i- 000}| 00 182 0 182 00 182 0 182 W = O
000}i- 000} 0°001|- 000} 0'00ti- 000} 0°00ti- 0001|ce Ler'eose’s | o Ler'ose’s | g€ ger'ose’9  |o €61'96€'9 (Mo RIS Iy IHLy
1'06 | ¥'2¢ 1+ L'96 | €06 |O¥Z [ 896 [L68 €22 €96 |G68 |80Z i 196 |90 oze'szl'l | vis9z z11'660't |90 veo'ove't | cev'LLL 6zlsel’l (% = (B E %
0001}}- 000} 0°001|- 000}| 0'00t!- 000} 0'00!- 000}| ¥0 102958 0 102958 ) £02'958 0 £02'958 E bW X
2’16 1672 | 766 866 |€0Z |666 |866 ! 11€ 10001866 !L1Z | 666 |89 v86'69v'cl | 908'c CIARCTTR T WA 995'z6v'cl | vvL'8L zeselvel |H B IF B
296 1492 1166 [086 |L¥E | €66 |LL6 16€E 1666 | 1'L6 1CVE 1266 |col £81'7L6'1e | 9v0'zeT terov'te | zol 88e'819'ze | vr2'899 vr1'ose'le & %
G'96 1€/ 1166 [086 |L¥E | €66 |9L6 i 6€E 1€66 |0L6 1CVE 1266 |TLL vv2's00'2z | 941291 890'ev8'lz | 111 602'vSv'2z | veo'Lov GL1'86'12 |t Es
996 1292 1266 [¥86 |G¥E | G66 186 |8€E 1666 |96 | 0VE | ¥'66 | 9vE 812'v0'89 | 820'86¢ 061'006'L9 | vve oLg'ley'69 | 2zo'vs1'L  ieve'9ze9 (W W B X E
886 | /12 | 166 266 |292 | 866 | 166 |20z | 866 |266 | ¥z |000l|88 svL'sov'Ll | s1'se 166'89'LL | L8 698'2vG'LL | LE0'PEL geg'sov'Ll [ 24
G'G6 120€ !.86 |1'16 | €2 | 686 196 !€0E 686 |¥G6 | 90E ! 886 |LEY Lov'6G1'98 | GL2'€08 ze1'ose'ss | Lvw £10'69.'88 | 08L's8v's | ££2'¢82'98 |Y B
096 1662 1886 |¥L6 [02€ | 1'66 | 296 | L6C 1 1'66 | 296 120E | 1'66 [GTS 6G1'e96'e01 | zev'ses £2L'veL'20) | 82 288'L1e'90L | L18'619'Z 1 1£0'269'C0) [k N by Ip W

o/4 |g/3 | wa ey (4 3 a Ty |O g v H W
£ 8 1 UERIEHE| {2 8 (URRCEE| £ S 1CEgUTE| {2 8 1Rl EE £ LR | U S 2 SRR U I

Gyt F50e E$oe E$6C = $82 EHoeH & FH0oeH & & =
= X B B ¥ Y 55 &

(Y "% "H+:Th#)

I — ¢ E N HY

e TETE ZIE

sEMNpY dxd Y

_90_



. . . OFYP2
z10'8L 69L°CLI1 1Y0'617 1 T o . . . . o B Ly
HIS¥EL0¥%S FM.MEH 9€'0 v€0 v€0 v€0 Oh=1BY £ O0Y
. . . 0] P
91G L1 989202 Zv0'161 Wb L %S L T T
(BYLe eEHE)
691°GY1 GGL'Z8I ¥0¥'65¢ OFQPIESLEWLH es e gee cee BERHY
- - - EH0eW & EH0eW &k EH6o & e
E B0 & EH6ek E B8k g = T v B B & & =
QOUHIEBGOBEY B E W 0B B
806'G16°C Z10'G60'y 016'688'Y BERO Y gl ¢l Gl gl (BRY Xhisk/42)
BN
¥ EFoe & B A E-E A CE ¥ ¥
OHBNBE)BHOBE XY M £88'C19 62 1EC'C 961'2£€'E 6GL'61EC 2
. . . : (Y —vEEZHXN)
G'og G'LE L'LE 08¢ i
=W E A 68 00 00 00 T |
EHoex 4 | FIoewk | et | Eeowk ¢ =
Gzt Yy B E E N 29G5'%6 0 0 0 W o >
OQOUHIE MY YEOREUHO
(B Uy @ | V0 80 80 80 g |
000 000 000 REM/BHOETIEY)
HHEOETEY  |cce'C 819G 911Gz 0L1'GZ ETHY
0 0 0 BHOsTHY 1'Ge ¥'8¢ 8'6¢ ¥'0€ T |
996'€G1 L19'LY6 GZL'166 Z81'600°L EH Y
819'1 099°1 8Ll A= RN TE AR I
9°G9 80, G'69 8'89 T |
LS LS LS WS BRI 00120¥ ¥10'86€'C GG9'G1ET LOY'G82'C EHY
EH0ex E 6ok E 8ok % = EH0eW EH0ex EH60M eI cEn % =
Yy B E E N Gy Yy E E 5 N
(UMY E)MYEOS S DM (> -WYHE))WMEOEGE
(Y "% “H =+ T}8) WYOEEIY W - BB YR " UY Y EOEUH O "HYO S B E I " FHOME "WYY OEWE 22HE

SEMN Y

L

ZYE

_91_



99/ 1822 1¢16 [908 |62 | €16 |¥8L 128l 1206 |08L | 18L {006 | x*% |zvee96l |eeLL8 609'vL8'L x*x | zyl'osv'z | 1LG'zse 15'es0z [k 0¥ 0=
€19 ¥z o6 |- - - - - - - - - k%% |0 0 0 x%% |0 0 0 W ¥ E
€96 1082 | 066 826 |28l | €86 926 !¥GlL 1286 |02¢6 | 002 ! €86 |000L |GeocLl's | 09260l 6oe'v00'8 [ 0001 | LL6'EVL'S | GLO'66S 968'vv1'8 12
- - - - - - - - - - - - - 0 0 0 - 0 0 0 WoPEH
L'96 1182 1166 [906 |0l |16 |906 iGLlL 1816 |€06 1.6l i16L6 |¥G 6o1'gey vGL'G Liv'gey &G 69€'€8Y £L6'0p 9682ty Wom 12 oo
666 1909 | 666 |- - - - - - - - - - 0 0 0 - 0 0 0 W o x &
G'66 {20l | .66 [000}]|- 000} 0'00H!- 000} 0'00H!- 000}| 20 z89'cL 0 z89'cl z0 z89'cl 0 z89'cl W @ v
- - - - - - - - - - - - - 0 0 0 = 0 0 0 YWEE X H
ve ive - - - - - - - - - - = 0 0 0 = 0 0 0 U BB o T L&
0001}i- 000!}|- - - - - - - - - - 0 0 0 - 0 0 0 W = O
000}i- 000} 0°001|- 000} 0'00ti- 000} 0°00ti- 0001|676 295'6vY 0 295'6vY I'G 29661y 0 296'6vY WOPIS I
1'06 | ¥'2¢ 196 | 688 | 6'GL [G96 [988 196Gl {096 [068 icLlL {196 |cC 08L'LLL IR L09'%LL £2 8v8'002 £06'61 G6'081 WEELDH
0001}}- 000} 0°001|- 000}| 0'00t!- 000} 0'00!- 000}| 20 6LLLL 0 6LLLL z0 6LLLL 0 6LLLL E bW X
216 16722 | %66 [L06 |0Fl |86 |906 |Gl 18.6 |€06 L6l |6L6 |88 e1e'z1L 8ve'6 696'20L 06 20v's8L 6/6'09 128811 EI A
296 1492 1166 [L06 |0l |86 [906 1GLL 18.6 |€06 1.6l 16L6 |L81 6v2'916'L | 006'61 6ve'osy'l | 161 928'LL9'L [ SLLIbL Lross't | %
G'96 1€142 1166 |[L06 |0Fl |86 [906 iGLL i8.6 |€06 1.6l i6L6 |L¥l 09v'v61'L | £9'GL esr'gL1't | sl 610'L1E'L [ 6E9LLL 08¢'G0z'L | Es
996 1292 1266 |[L06 |0Vl |86 |£06 {6l 186 |€06 |L6l |6.6 |vey log'ovr'e | 626wy org'c6e's | vew 9z0'z6L't | 626'61E [602iv'e | H B X E
886 | /12 | 166 [GL6 |8Cl |G66 |GL6 {8L }G66 |1L6 )19 |G66 |cL 999'086 2oL’ ¥06'v8G 69 695109 20/l £08'L86 Y 24
G'G6 !120€ | .86 |6€6 | 292 |G86 [€€6 102CC €86 |¥26 |92 86 |1LE 696'000'¢ | 9v9'es £ze'es6'c | 99 616'202'¢ | ¥05'02 Liv'ees'z Y B
096 1662 1886 |Gv6 [¥GZ | L'86 | 6€6 1212 1G86 | 1'€6 180Z |G86 [EVY 6e0'e6G'e | sov'ss Lzzees’e | oy vev'vos'e | 0Lz'8lz viz'oss's (4 N fy Iy W
o/4 |g/3 | wa ey (4 3 a Ty |O g v H W

£ 8 1 UERIEHE| {2 8 (URRCEE| £ S 1CEgUTE| {2 8 1Rl EE £ LR | U S 2 SRR U I

Gyt F50e E$oe E$6C = $82 EHoeH & FH0oeH & & =

= X B B ¥ Y g5 & 5
(Y “% ‘K& T)#H) AT ELE

4 RN LIE Y

I — ¢ E N HY

_92_




. . . OFYP2
¥99°9 601°L 89661 . . . . : W E R
BS¥LO%S FM.MEH 9€0 950 150 6v0 Oh=1BY £ O0Y
. . . 0] P
LotL L0 6L6L BV O¥S | KL T
65 e ze Ie (BYLe eEHE)
081'G9 Ge8'Z9 GeT'e9 OFYPIESLEW L T BERHY
— — — EFH0eW & EH0ex & EH60x & EHecu
B0 60k 00 &k & = T v B B & & =
CURYE LG OBE Y # ¥ = W o B B
GEE1GG 268109 €e1'v19 BERO Y . . . : (BRY Xhisk/42)
gl 6¢ ve Le T
¥ EFoe & B A E-E A CE ¥ ¥
OHBNBE)BHOBE XY M £88'C19 0£9'262 e1°062 L60'GLT 2
. . . : (Y —vEEZHXN)
G'og rve 9°¢e L€ i
=W E A 68 00 00 00 T |
EHoex 4 | FIoewk | et | Eeowk ¢ =
Gzt Yy B E E N 29G5'%6 0 0 0 W o >
O HIE)CEYEOREYHO
(B Uy @ | V0 00 00 00 g |
000 000 000 REM/BHOETIEY)
HHEOETEY  |cce'C € € e ETHY
0 0 0 BHOsTHY 1'Ge 1’6 61 9L¢ T |
996°€G1 18E VLI £166L 8¥G'€01 EH Y
GG GG Z6 A= RN TE AR I
9°G9 609 1'89 ¥29 T |
Z Z Z AR TE AR 00120¥ 9vZ'8L! L22°0L1 OvGILL EHY
EH0ex E 6ok EH8ox 4 _ EH0eW EH0ex EH60M eI cEn % =
Yy B E E N Gy Yy E E 5 N
(UMY E)MYEOS S DM (> -WYHE))WMEOEGE
(Y "% “H =+ T}8) WYOEEIY W - BB YR " UY Y EOEUH O "HYO S B E I " FHOME "WYY OEWE 22HE

4 SEMN Y

LR

ZYE

_93_



99/ 1822 12016 |- - - - - - - - - k%% |0 0 0 x%% |0 0 0 B ¥ HE
€L9 1¥1Z {016 [0IL | 882 | 806 |LL9 1GGe 1668 | 1’09 | ¥'9C | 688 | **x |88'0LL'6 |G6L'992'] | €6€'6068 x*x | eLe'00L'cl |o06'16e'y | l00'69g6 [k 0¥ 0 E
€96 1082 1066 886 | 209 |€66 [986 !€¥G €66 | 1'86 | L2G ! 266 | 0001 |SG0290'v8 | 68L°8€9 99z'ezy'e8 [ 0001 | 290'60'68 | 1£2°090°L ! 1€8'V66'€8 12
- - - - - - - - - - - - - 0 0 0 - 0 0 0 WoPEH
L'96 1182 1166 766 |0F. |966 | 166 1619 1666 |686 1019 i|G66 |6L siv'ero'o | zso'se £e'6e9'0 [ 6L 692G1L'9 | 16¥'IS 8L0'899'9 Mk mEl 12 g8
666 1909 | 666 [000}|- 0°00}| 100k 0001} L'00L| 0°00}i- 0001| 0% vee'svo'l | o vee'svo'l |6l cee'6vo’l [0 cee'evo’l (M M E &
666 {20l |L66 |- - - - - - - - - - 0 0 0 - 0 0 0 W @ v
- - - - - - - - - - - - - 0 0 0 = 0 0 0 YWEE X H
ve ive - - - - - - - - - - = 0 0 0 = 0 0 0 U BB o T L&
0001}i- 000!}|- - - - - - - - - - 0 0 0 - 0 0 0 W = O
000}i- 000} 0°001|- 000} 0'00ti- 000} 0°00ti- 0001| 1€ £v0'809'2 |0 £v0'809' | 1t £v0'8092 |0 €v0'809C (M2 RISL Iy IHLy
1'06 | ¥'2¢ 1+ L'96 | 9%6 |92 | L16 [G¥6 1 0GE 1 GL6 |GY¥6 |98E | 916 |0 980'12¢ L16's 69G'12¢€ ) 126'GvE 2£6'91 686'92¢ WEELDH
0001}}- 000} 0°001|- 000}| 0'00t!- 000} 0'00!- 000}| 10 £12'69 0 £12'69 10 £12'59 0 £12'59 E bW X
216 16722 | 766 866 |86 |000L|866 LG 1000|866 |81Z !000}|¢€t zve'o6s's | 066 ATAT IR oov'e09'e | £z0%0 eev'iese  |H B OIF B
296 1%92 1166 [¥66 | 1'¥. |966 | 166 1619 1666 |686 1019 1666 |6¥! L0625l | SL¥'LL vev'esy'zt | 8wl L11'8092)L | 8vt'96 699'906'21 | %
G'96 1€142 1166 [¥66 |1¥.L |966 166 1619 1666 |686 1019 iG66 |00l vio'sor'el | zigor zog'ieg'el | 661 ovL'iev'el | evz'eol lev'ese’el  |gr Es
996 1292 1266 |¥66 |22L |966 [266 |L09 1966 |066 | 709 | 966 |zse 980'666'62 | GLG'BYL 19v'9v'6c | 0'GE 066'€9'62 | ¥2L'G0Z 998'/66'62 (% H B X F
886 | /12 | 166 686 |2¥C | 166 |[886 |81z 866 |886 |9GC | 966 |Lt 6v1'696'c | sov'ol v89'866'c | ¥ 610610 | szeer 069'LL6'C  |Y 24
G'G6 !120€ | .86 286 | L85 | 066 [8L6 10%G 1686 | L'L6 |90G ! 886 | L9V 266'6£2'65 | 0G1'08p zve'cog'se | oLv 688'/G6'65 | 6GLZVL ogL'slz'ee |Y B
096 1662 1886 [£86 896 | 066 |66 |25 1066 |€L6 186V 1886 [¥1G Iv1'602'ey | GL9'OVY 9z6'zoL'ey | L1s v06'zL6'sy | ¥80'08L 0z8'o8l'ey |4k N fy Iy o
o/4 |g/3 | wa ey (4 3 a Ty |O g v H W

£ 8 1 UERIEHE| {2 8 (URRCEE| £ S 1CEgUTE| {2 8 1Rl EE £ LR | U S 2 SRR U I

Gyt F50e E$oe E$6C = $82 EHoeH & FH0oeH & & =

= X B B ¥ Y g5 & 5
(Y “% ‘K& T)#H) AT ELE
€ SRMNEE (g Y

I — ¢ E N HY

_94_



. . . 0PI
L8012 G8Z'8LI I8¥LLL , . . . : W E R
SELOXES L EY
HSRLO¥ rmwwﬁa 9€'0 92°0 620 620 OhaIBY DY
. . . 0] P
088 LylsL 10086 BV L (O¥S L EM LT
(BYLe eEHE)
¥99'8G1 000°'L1¢ L9V 162 OFQPNESLEWLH es Lel hel hel BE R
- - - EH0eW & EH0eW &k EH6o & e
E B0 & EH6ek E B8k g = T v B B & & =
QOUHYE) MY OBEEY W E W 0B B
G698y 102'0¥S'S 9056259 BEHOEY XN gl el el el (B2 Y Mg/ 42)
HETEWE
¥ EFoe & B A E-E A CE ¥ ¥
OHBNBE)BHOBE XY M £88'C19 225'0v'L ¥8y'18¢'1 GZ9'8e'L 2
. . . : (Y —EEZX)
G'og gey A4 Gy i
=W E A 68 £Ge €7C v'Ge T |
EH0eyh | Foew & | FEeewh | HeeEk ¢ =
Gzt Yy B E E N 296G 008'€9¢ 1£8'60€ 181°29¢ W o >
OQOUHIE MY YEOREUHO
(B Uy @ | V0 L' 80 L0 g |
000 000 000 REM/BHOETIEY)
HHEOETEY  |cce'C £98'ce 28501 8G9°01 ETHY
0 0 0 BHOsTHY 1'GZ el vl GLL T |
996'€G1 LLL'LLY €09'CL1 768'€91 EH Y
001 001 00! A= RN TE AR I
9°G9 £09 G't9 ¥29 T |
]! 0l ]! WS BRI 00120¥ 780'GL8 861768 ¥68'168 EHY
EH0ex E 6ok E 8ok % = EH0eW EH0ex EH60M eI cEn % =
Yy B E E N G Yy B E E N
(UMY E)MYEOS S DM (> -WYHE))WMEOEGE
(Y "% “H =+ T}8) WYOEEIY W - BB YR " UY Y EOEUH O "HYO S B E I " FHOME "WYY OEWE 22HE

€

SEMN Y

L

ZYE

_95_



99L 18¢C 1¢C16 | V8L G'06 6'6L 1 L'L€ 1906 * % % L9L'1GL * %% | €8L'0EV'V G¥6'G9L'T 8€8 V99 LL |fk ¥ =
19 1y 1z 1016 |- _ — - - * % % 0 %% |0 0 0 Uy 4 =
€96 108¢ !066 | 696 0'66 ¢'96 ! 8lE 1066 | 000} 092'170°1 0001 1€6°L2€'€01 | 62SCle'E 20v'G11'001 12
- = = S - = = 0 - 0 0 0 WO EA
L'96 1182 1166 |0L6 1'66 1’96 1 G'€E 1686 | &L 10E'Z8 gL LSG'V6L'L | 6L2'Lve 8LTYS'L |y E 42 W g3
666 1909 | 666 | 666 666 666 | L8 | 666 |0 0 61 8£9'L002 |0 8£9'/007 | I Xx =
666 {20l |L66 [000L]- 000!} - 0004}~ 0001] 00 0 00 0Lb's 0 oL¥'s W oo Y
- - - - - - - - - 0 - 0 0 0 HE R
ve 1ve - - - - - - - 0 - 0 0 0 WEH T L&,
000}~ 000!}|- - - - - - 0 - 0 0 0 W = W
0'001i- 0001| 0001 000!} 00041~ 000}| 5 0 v'e elvese  |o ELI'vES'e  |M RIS I g
106 | ¥'52 1 L96 | 1'€6 €16 076 {20¢ 1996 |90 50201 90 0SL'L6G 8L1'9¢ 266'196 W EBEH
0001}- 0001| 000}|- 000} - 000}!- 0001| 10 0 10 £98'eS 0 198'e5 Z bW oX
7L6 162C | ¥'66 [ 0001 000} 666 | v'¥S 1 000L] 6 6212 8y vel'veey | sov'y 659'626'v | H IF B
¢96 1¥9¢ 1166 |0L6 1'66 ¢'96 1 GEE 1686 |89l 910C8! 891 vev'LeeL) 288'91G A2 TAC T = £
G'96 1 €LC 1166 |0L6 1'66 ¢'96 1 GCE 1686 |6¢€L ro'LS1 6°€l ev0'L8EVI L18'€SY gzzeeeel (o F
996 1 ¢9¢ 1C66 | VL6 66 L'96 1 L'EE 1 166 | L'SE £81°GEE G'Ge 8GY'Z1L'9¢ ¥91°'G00°1 vec'loL'ee | H B X H
886 | L'I¢ | L66 | 1'66 866 8'86 | L'GC 1966 | €9 Lyy'GlL ¢9 1¥0°2LE'Q 4 K] eLL'ole’9 Y b4
G'G6 ! ¢0E ! L86 | 6G6 9'86 066 1 90€ !L.86 |Evp 021865 -8 474 ¥86'€0€'91 086'298°1 vov'ivv'vy Y B
096 166¢ 886 | €96 886 G'G6 1 G0E ! 886 | 908 £9G°€19 0'lG G20'9L9°CS 806'€26°1 L11'SL0S (M X Ly I o
o/4 v/a PRl 3 TRE (O g v B W

£ 8 BRI HE {28 CHE|ES £ S @I Vgt LI 2 SRR U I

Gra i Z350€ X +8¢ EH0oe & EocH & ¥ =

£ Y K g X 5
(Y % K+ D) AN - ELE
14 =8MNEY LSl Y

I — ¢ E N HY

_96_




. . . OFYP2
062811 659°LY YAR XA . . . . : W E R
BISELO¥S FM.MEH 9€'0 v20 v20 v20 Oh=1BY £ O0Y
. . . 0] P
16805 cee oy 9lcee BV O¥S | KL T
(BYLe eEHE)
990°LG1 zLO'0LL 211602 OFQPNESLEWLH es ok 161 05} YRy
— — — EFH0eW & EH0ex & EH60x & EHecu
B0 60k 00 &k g = T v B B & & =
CURYE LG OBE Y # ¥ = W o B B
9/£'v£8'T 919'€12'¢ 0L1'vE9'E BERO Y gl &l Gl el (BRY Xhisk/42)
BN
¥ EFoe & B A E-E A CE ¥ ¥
OHBNBE)BHOBE XY M £88'719 £L2'268'L 0L69L8°L 92L'€29°L 2
. . . . (Y —vEEZHXN)
G'og 29¢ 8'Ge 9°Ge i
=W E A 68 INK7 v'8¢ 6°G¢C T |
EHoex 4 | FIoewk | et | Eeowk ¢ =
G Yy B O K N 296G 6YY'£28 170°€ES ¥98'6 11 W o >
O HIE)CEYEOREYHO
(s uRpa g | 70 10 ¢0 0 G
000 000 000 REM/BHOETIEY)
HHEOETEY  |cce'C G8L'C 686'C 1¥2'e ETHY
0 0 0 BHOsTHY 1'Ge 1'0¢C £0¢ I'El T |
996°€G1 GLY'08E 12G°18¢ 901212 EH Y
G69 96/ L16 A= RN TE AR I
9°G9 125 IS 609 T |
12 £z 82 AR TE AR 00120¥ ¥9G6'G86 617656 G16'886 EHY
EH0ex E 6ok EH8ox 4 _ EH0eW EH0ex EH60M eI cEn % =
Yy B E E N G Yy B E E N
(UMY E)MYEOS S DM (> -WYHE))WMEOEGE
(Y "% ‘K4 &) WYOEEIY W - BB YR " UY Y EOEUH O "HYO S B E I " FHOME "WYY OEWE 22HE

14

SEMN Y

X

ZYE

_97_



99/ 1822 12016 |- - - - - - - - - k%% |0 0 0 x%% |0 0 0 B ¥ HE
€19 1¥12 {016 [€6L |9€L | 626 [GE€L }0CL {626 |GOL |20l | 1'€6 | % |969'821°L | 2gL'cy vG'e80'L x*x | 160667’ | ove'zee 190l @ ¥ 0=
€96 1082 1066 [9%6 | 1'61 |G86 [G¥6 ! 1'LL 1G86 |E€V6 | ¥'€C | L'86 | 0001 |€SG'GI8'G | 2v8LS Liese's | oool | osc'osl'e | ves'zos 916'L¥8'S 12
- - - - - - - - - - - - - 0 0 0 - 0 0 0 WoPEH
L'96 1182 1166 |¥€6 | L6l | 286 |€€6 i8GlL 1286 |1'€6 19%2 1€86 |48 92126 ) G1Ly'98Y 98 9zv'L2S 866'1€ 8zv's6y Wom 12 oo
666 1909 | 666 |- - - - - - - - - - 0 0 0 - 0 0 0 W o x &
G'66 {20l | .66 [000}]|- 000} 0'00H!- 000} 0'00H!- 000}| 50 zz1'og 0 zz1'08 50 zz1'oe 0 zz1'oe W @ v
- - - - - - - - - - - - - 0 0 0 = 0 0 0 YWEE X H
ve ive - - - - - - - - - - = 0 0 0 = 0 0 0 U BB o T L&
0001}i- 000!}|- - - - - - - - - - 0 0 0 - 0 0 0 W = O
000}i- 000} 0°001|- 000} 0'00ti- 000} 0°00ti- 0001 0L 636'L0Y 0 686'L0Y 99 636'L0Y 0 636'L0Y WOPIS I
1'06 | ¥'2¢ 1 L'96 | 676 | 902 | 816 [GG6 1202 | 186 [8G6 902 i ¥'86 |9¢ Zve'syl 602'| eeg'Lyl e ¥26'9G1 088's vr9'0G1 WEELDH
0001}}- 000} 0°001|- 000}| 0'00t!- 000} 0'00!- 000}| 10 VL9 0 AR 10 vLL'O 0 vLL'O E bW X
216 16722 |¥66 |¥€6 | L6l | 286 |2€6 I8GlL 1286 |1'€6 !9VC | €86 |66 vz6'eve 651"y Gov'65E 09 9£'89¢ 019'22 G6L'GYe EI A
296 1492 1166 [¥€6 | L6l | 286 [2€6 18GL 1286 | 1'€6 1 9VZ 1 €86 |20C z98'9L1'L | eszsL £09'191't | g0z 16v'092'L | OLE'LL RN TR | %
G'96 1€/ 1166 |¥€6 |L6l | 286 [2€6 18GL 1286 |1'€6 19%2 i€86 |vl v68'vE8 62801 690728 5yl 12268 888G 65£'628 (74 Es
996 1292 1266 [¥€6 | L6l | 286 [€€6 186Gl 1286 | 1'€6 |9vC | ¥'86 | 90F vee'loe'z | evgoe Lie'tiees | Ly £92'625'C | 898'%G1 s6evieT (W W B X E
886 | /12 {166 (286 |L6l |966 | 186 |€1c |66 |086 | ¥GlL | 966 |86 v20'65¢ 6121 608'LEE 96 G08'Ye 9/1'9 621'65€ Y 24
G'G6 !120€ |.86 [G¥6 | 6Ll |86 [Gv6 ! 161 1686 | L'v6 | 812 ! L'86 |OGE 962'680'z | 095'81 981'910' | ose IZ1'vs1'z | zle'eol 6020502 [Y B
096 1662 1886 [0G6 [08l | 586 |0G6 126l .86 |L V6 I+1Z 1686 |80y 0ze'vie's | 6LL'6L ws'vse's | Loy 9zv'66v' | 880°0LL 88£'686'C (Mt N [y Iy o
o/4 |g/3 | wa ey (4 3 a Ty |O g v H W

£ 8 1 UERIEHE| {2 8 (URRCEE| £ S 1CEgUTE| {2 8 1Rl EE £ LR | U S 2 SRR U I

Gyt F50e E$oe E$6C = $82 EHoeH & FH0oeH & & =

= X B B ¥ Y g5 & 5
(Y “% ‘K& T)#H) AT ELE

g RNy LM Y

I — ¢ E N HY

_98_




. . . OFYP2
1618 e [orAl GBSV . . . . : W E R
HIS¥EL0¥%S FM.MEH 9€'0 250 670 050 OhaIBY DY
. . . 0] P
6901 05896 691°1G1 Wb L %S L T T
(BYLe eEHE)
11681 818'GE ¥92'8Y OFYPIESLEW L T es ve g ve BERHY
— — — EFH0eW & EH0ex & EH60x & EHecu
B0 60k 00 &k & = T v B B & & =
CURYE LG OBE Y # ¥ = W o B B
L12Y'vES 899°L€9 88Z'v0L BERO Y . . . : (BRY Xhisk/42)
gl €c §c €c T
¥ EFoe & B A E-E A CE ¥ ¥
OHBNBE)BHOBE XY M £88'719 068°€91 7L6°181 £20'991 2
. . . : (Y —vEEZHXN)
G'og 6'8¢ £'6¢ (0]} i
=W E A 68 00 00 00 T |
EHoex 4 | FIoewk | et | Eeowk ¢ =
Gzt Yy B E E N 29G5'%6 0 0 0 W o >
O HIE)CEYEOREYHO
(B Uy @ | V0 00 00 00 g |
000 000 000 REM/BHOETIEY)
HHEOETEY  |cce'C 6 6 6 ETHY
0 0 0 BHOsTHY 1'Ge ¥4 LT¢ 8¢ T |
996°€G1 212'9¢ GYG'66 99t'6¢ EH Y
0 0 0 A= RN TE AR I
9°G9 6LL €19 29L T |
0 0 0 AR TE AR 00120¥ 629°L21 811221 816971 EHY
EH0ex E 6ok EH8ox 4 _ EH0eW EH0ex EH60M eI cEn % =
Yy B E E N Gy Yy E E 5 N
(UMY E)MYEOS S DM (> -WYHE))WMEOEGE
(Y "% “H =+ T}8) WYOEEIY W - BB YR " UY Y EOEUH O "HYO S B E I " FHOME "WYY OEWE 22HE

g SEMN Y

timEg

ZYE

_99_



99/ 1822 12016 |- - - - - - - - - k%% |0 0 0 x%% |0 0 0 B ¥ HE
€19 1¥12 1016 [28G |¥6l |68 |1'LG {26l {818 |09G |68l | 98 | **x |v0zoL0t | 168°Chy £1£'289' x**x |zl0'esg’s |ver'sszz  iselziee (W 0¥ 0 EH
€96 1082 1066 [026 |98l |986 [016 L6l !+'86 |868 | 602 !286 |000l |€0961661 |o0lz€EEE £6£'086'61 [ 00001 | 18+'659'12 | G68'68L'L ! 98G'698'61 12
- - - - - - - - - - - - - 0 0 0 - 0 0 0 WoPEH
L'96 1182 1166 [926 |06l |G86 |L16 i€1g 186 |906 i v 1286 |69 vL0'00g't | col'oz 126'62'L | G0 G8y'vov'L | 6£6'G01L ov6'862'L (¢ Ml 12 g8
666 1909 | 666 |- - - - - - - - - - 0 0 0 - 0 0 0 W o x &
G'66 {20l | .66 [000}]|- 000} 0'00H!- 000} 0'00H!- 000}| 20 L6V'EY 0 L6V'EY z0 L6Y'EY 0 L6v'ey W @ v
- - - - - - - - - - - - - 0 0 0 = 0 0 0 YWEE X H
ve ive - - - - - - - 000} 0'00}!- - 0 0 0 - 0 0 0 WG AT Y&y
0001}i- 000!}|- - - - - - - - - - 0 0 0 - 0 0 0 W = O
000}i- 000} 0°001|- 0001| 0'00Li 0°00Li 0°00L| 0°00}i- 0001| ¥g 169'0L0'L |0 L69'LL0°L | 06 159'000'L |0 LS9LLO'L (M2 RIS Iy IHLy
1'06 | ¥'2¢ 1+ L96 | ¥'¥8 | €GL [GG6 [6€8 166Gl | Lv6 [€€8 166Gl iE€V6 | L) 990'62¢ zze's vv1'02e gl 201'06¢ 268'vS 06L'GeE WEELDH
0001}}- 000} 0°001|- 000}| 0'00t!- 000} 0'00!- 000}| 20 887'LE 0 887'L¢ z0 882'L¢ 0 887'L¢ E bW X
216 16722 |¥66 [GZ6 |06l |G86 |L16 1€1e 186 |906 ! L'v2 1286 |CL 6sL'ovy'L | zveze AL VAT A ] GL6'96G'L | evE'sLL zeoser't |H B IF B
296 1%92 1166 [G26 |06l |G86 [L16 1€12 1486 |906 1 L'v2 1286 |18l 189'L65'C | 21E'9G 69¢'IvG'e [ 018l 205'688'c | ¥£9'562 gog'ees'e  [&F %
G'96 1€/ 1166 [G26 |06l |G86 [L16 1€1g i+v86 |906 1 L'vC 1286 |c€l £16'089'c | vy 669'666'C | 2l 698'068'C | 689912 081'v€9'z | Es
996 1292 1266 [G26 |06l |G86 |L16 1€1c 1186 |L06 |Lve {286 |L8E loL'giL'L | 8210zl £16'166'L | g8 veo'vee's | 999'0£9 896'C0LL (W H B X EF
886 | /12 {166 [0L6 |L0l |866 |L96 |.8 }G66 |L96 |0€l |886 8L 6vg'L66'L | oszs 696'166'L [ ¥L L1109’ 10G'6¥ 919's56'L  [Y 24
G'G6 !120€ | .86 |L68 |68l | €86 [€88 1061 !186 |G98 |68l 086 |L6E £06'668'L | LLE'6LL 986'0zL'L | 90v 626'c08'8 | LE8'6V6 260%58'L  |Y B
096 1662 1886 [606 68l | 586 |G68 198l 1€86 | 188 1.8l 1186 [&Ly 807'LGY'6 | £69'¥81L 166'202'6 | L'sy 901'60v'01 | 8££'666 89L'60V'6 (Mt O [y Iy o
o/4 |g/3 | wa ey (4 3 a Ty |O g v H W

£ 8 1 UERIEHE| {2 8 (URRCEE| £ S 1CEgUTE| {2 8 1Rl EE £ LR | U S 2 SRR U I

Gyt F50e E$oe E$6C = $82 EHoeH & FH0oeH & & =

= X B B ¥ Y g5 & 5
(Y “% ‘K& T)#H) AT ELE
9 SRMNEY WEEY ZFY

I — ¢ E N HY

-100-



. . . OFYP2
££8'GT 9/£08 TARL]! . . . . : W E R
mBiexEMMRﬁ 9€'0 9%'0 L¥0 870 Oh=1BY £ O0Y
. . . 0] P
566 9¢ csely 9l8le BV O¥S | KL T
65 9 €9 9 (BYLe eEHE)
LZ1'€81 182'€61 ¥G1'961 OFQPIESLEWLH BERHY
— — — EFH0eW & EH0ex & EH60x & EHecu
B0 60k 00 &k g = T v B B & & =
CURYE LG OBE Y # ¥ = W o B B
16L'0LL'E GlY'G90'Y L8L'SLS'Y BERO Y . . . : (BRY Xhisk/42)
8l gl 0C 4 BN
¥ EFoe & B A E-E A CE ¥ ¥
OHBNBE)BHOBE XY M £88'719 £18°7GY G08'L6Y 6YVL'T1G 2
. . . . (Y —vEEZHXN)
G'og 1'8¢ 1'6¢ ¥'62 i
=W E A 68 00 00 00 T |
EHoex 4 | FIoewk | et | Eeowk ¢ =
Gzt Yy B E E N 29G5'%6 0 0 0 W o >
O HIE)CEYEOREYHO
(s uRpa g | 70 00 00 00 s |
000 000 000 REM/BHOETIEY)
HHEOETEY  |cce'C 901 901 Gzl ETHY
0 0 0 BHOsTHY 1'Ge 061 661 Gve T |
996°€G1 862'98 10186 ££8'6Z1 EH Y
0 0 0 A= RN TE AR I
9°G9 608 008 v'GL T |
0 0 0 AR TE AR 00120¥ 605°99¢ 86G°€6¢ 16L'98€ EHY
EH0ex E 6ok EH8ox 4 _ EH0eW EH0ex EH60M eI cEn % =
Y E B E N Gyt Yy B E E N
(UMY E)MYEOS S DM (> -WYHE))WMEOEGE
(Y "% ‘K4 &) WYOEEIY W - BB YR " UY Y EOEUH O "HYO S B E I " FHOME "WYY OEWE 22HE

9 SEMN Y

HEEY ZFYE

-101-



99, 1822 1216 |G8L |10z |16 [ 18L 1012 {606 |G8L 122C 1606 | xxx [ezocivor | LLrery 25Y'Tr6'6 xkx | evLiLzel | LesLseT  o0zvie0l |k ¥ E
e ivieioe - |- - |- - - |- = - *x% |0 0 0 xx [0 0 0 L
€96 108¢ 1066 |¥L6 |LVYE | 066 |¢L6 !81E 1066 [896 98¢ ! 166 |000L ¥2¥'690'69 182'G6S LEL'VLY'89 0001 £81'088°0L 820'0LL') 6S1'791'69 12
- - - = = = - - - - - - - 0 0 0 = 0 0 0 W o P
L96 1L'8C 1166 |¥L6 | 1'9C | €66 | 1'L6 199C 1266 | L96 1G¥C 1266 |09 €005y 91L'Le L8E'8CL'Y 09 LGL'G9C'Y L2€'901 0651y Y om o2 B
666 | 909 | 666 | 0001 |- 0001| 0°001i- 0001| 0°001i- 000151 z66l0t | o zsIeloL | vt shr'6101 |0 SHY6I0l | M ¥ =
S66 } 20l | L66 |- - - - - - - - - = 0 0 0 = 0 0 0 W=y
S i i R e e e e e 0 0 0 - 0 0 0 BERWTE
ve ive - |- |- |- |- = - |- - = | 0 0 0 - 0 0 0 WEHHHT LS
000}1- 0001 |- - - - - - - - - = 0 0 0 = 0 0 0 W = W
000k1— 0'00L| 000 ]|- 0'00L| 0°00)i- 000L] 0°00):1- 0'00L| OY 0€0'GEL'T 0 0€0'GEL'T 6¢€ 9¥0'GEL'C 0 9v0'GELC WP
1'06 | ¥'22 | L'96 | 656 | 0GY | 646 |86 {€9r | 646 (956 {698 L6 [L0 Shhesy Gel's 01E'SHY Lo ZeLIULY 68081 LY9'VSY WElEE
0004}~ 0001| 000}|- 0001|0001}~ 0001|0001}~ 000L[ 10 625'08 0 62508 10 626'08 0 62508 T WX
¢'L6 !6CC '!¥66 | 966 |76l | 666 |SG66 !16 666 | 666 ! €l 000 L't 808'€28'C LGGT 162128 (004 LL0'9€8'C 88l'el 688°2¢8'C H B IF 5
¢96 1¥9¢ 1166 | ¢'L6 | 1'9C | €66 | 896 199¢C 1266 | ¢96 ' G¥C 1266 |29l 8€6° 191 L1 0lv'G8 82G'9/0°) 1 ¢9l SLY'L8Y'L) 1G9'L2TE gl8'6SL'LL |FH £
G96 1€LC 1166 | ¢L6 | 1'9C | €66 | 896 199¢C 1266 | ¢96 1G¥C 1266 |LVI €96'G81°01 1v6'LL 22080101 8Pl 8€0'€8¥'01 800'662 00810l |k F
996 1¢9C 1266 | VL6 | 6GC | €66 | 1'L6 1€9C 1€66 | 996 ¥¥C 1£66 | LGE ¥€2'cSe e 806'GO | 92€'980'v¢ 1'GE GL1'L88VC £€G8'6€9 29T'LYTve  |MY H B X E
886 {Ll¢ .66 |066 |81 |L66 |686 9GC 966 | 066 ; ¢6l ;866 |€6G °v0'cr9'e 418t 0€0°1€9°E ¢S 261'LL9°C 8€9'VE ¥GG6'2v9'e Y b4
GG6 1¢0C 1L.86 |0OL6 | L)y |986 | 896 I+9E€ .86 | €96 !¥¢CE 1886 |SLy 81y 1182E 91628¢ 206'82¥'2¢ L'Ly 006°228'€€ TAWAL GLL'606'Ce |YY B
096 '66¢ 1886 |¢L6 | €1y |L86 |0L6 ! 1'9C 1886 | 996 ' 0¢CE 686 |8¢S 09¥'€G¥'9¢ 82G'€6E 2€6'650'9¢ 0'€s 260'005°LE €9/°1G6 62€'8vS9¢ My X Ly @ o
o/4 |g/3 | wa ey (4 3 a Ty |O g v H W

£ 8 1URBIlEE| £ S |URH|UTE| £ S 1IUHRIETE| £ S 1UREIE TN £ oM d | B £ MR O

Gyt F50e E$oe E$6C = $82 EHoeH & FH0oeH & & =

3 i ¥ B ¥ Y [ 4 H
(Y "% ‘H+ Tj@#) AN - ELE
L E8MNEY AW Y

I — ¢ E N HY

-102-



. . . OFeP
0G£91 6v0°L1L 0,629 , . . . : W E R
Q¥ DES | HY
HSRLO¥ rmwwﬁa 9€°0 0€0 1€0 1€°0 Oh=1BY £ O0Y
. . . 0] P
19€°€02 60L'GY 1 ¥00°'L02 Wb L %S L T T
(BYLe eEHE)
020°LY 60909 29661 OFQPNESLEWLH es ok val val YRy
— — — EFH0eW & EH0ex & EH60x & EHecu
B0 60k 00 &k & = T v B B & & =
OUBRYEH YN OBEY I = W o B w
2£0°06G°1 YLL'OGL'] 878'cv6'l BERO Y - &l Gl 91 (BB Xhigk/42)
BN
¥ EFoe & B A E-E A CE ¥ ¥
OHBNBE)BHOBE XY M £88'719 06G°€6€°L GOv'ZGE’L 8690011 2
. . . . (Y —vEEZHXN)
G'og eLE G'LE vLe i
=W E A 68 00 00 00 T |
EHoex 4 | FIoewk | et | Eeowk ¢ =
Gzt Yy B E E N 29G5'%6 0 0 0 W o >
O HIE)CEYEOREYHO
e eyl EAY 00 00 00 e |
000 000 000 2O/ ESOETEY)
HHEOETEY  |cce'C 0 0 0 ETHY
0 0 0 BHOsTHY 1'Ge 8'Ge 6C¢C 092 T |
996°€G1 LG1'09¢ 8z1'01¢ 086°'€9¢ EH Y
0 0 0 A= RN TE AR I
9°G9 L 'L 0vL T |
0 0 0 AR TE AR 001°20t £eV'ee0’l LLTTYO'L 81L9¢0°L EH#Y
EH0ex EH60x EH8ox 4 _ EH0eW EH0ex EH60M eI cEn % =
Yy B E E N Gy Yy E E 5 N

QU HYE) MVHOSHE MW

(Y "% ‘K4 T}#)

QU H-SHE) KEROEHER

WY OBE Y M - BBV I UMY Y EORHH O "UWOSHEL U "SWOBH " WYHOBYE 2Z2E

L SEMN Y

WA

ZYE

-103-



99/ 1822 1¢16 [06G6 |- 066 |- - - - - - *x*xx |ziv'isye | o zLv'Lsy's **x | veeoLoe |0 vecoroe [ ¥ 2 EH
€19 1¥12 1016 [262 | 082 |09 [€€L {862 | 8€6 |G89 | €2 | L'06 | **x |2680sh 8LY'8LY viv'ee **x | 108'1v6'L | cov'eev’t | 96g'8y W ¥ =
€96 1082 1066 [G96 |€1ly | €66 |86 !GLE 1066 |0€6 | 292 ! 686 | 0001 |€T6'982°€C | 6L0°)LLY vv8'c18'2¢ 0001 | L6921 | €60°1¥LL ! ¥09'186'22 12
- - - - - - - - - - - - - 0 0 0 - 0 0 0 WoPEH
L'96 1182 1166 [0/6 |29¢ |G66 [8G6 | 18¢ 1266 | L'v6 | ¥'82 | L'86 | 9t 889'000't | zoz's1 o8r'sv0'l [ Gv 001'¢60'L | 90’2y v90'1G0'L My E 42 W ¢
666 1909 | 666 |- - - - - - - - - - 0 0 0 - 0 0 0 W o x &
666 {20l |L66 |- - - - - - - - - - 0 0 0 - 0 0 0 W @ v
- - - - - - - - - - - - - 0 0 0 = 0 0 0 YWEE X H
ve ive - - - - - - - - - - = 0 0 0 = 0 0 0 U BB o T L&
0001}i- 000!}|- - - - - - - - - - 0 0 0 - 0 0 0 W = O
000}i- 000} 0°001|- 000} 0'00ti- 000} 0°00ti- 000}| 9% 626'290'L |0 686'290'L | v¥ 685'290'L |0 665°L90'L (M2 RISL Iy IHLy
106 | ¥'2¢ 1 L96 | €¥6 | 9vE [ 286 | 1'€6 129¢ | ¥'L6 | €26 1862 1696 |Gt 626'8ve ovs'L 689'0v€ Gl 9Lt'69¢ Tv9'ce ve8'ove WEELDH
0001}}- 000} 0°001|- 000}| 0'00t!- 000} 0'00!- 000}| 10 986'91 0 986'91 10 985'91 0 985'91 E bW X
216 16722 |¥66 [016 |29¢ |G66 [8G6 |18 1266 | 1'¥6 ! ¥82 |L86 |16 e66'611'c | v8eoe 695'680C | 1'6 ZeL'v81'c | S10'v8 Liroolz |H B 1% B
296 1%92 1166 [0£6 |29¢ |G66 [8G6 118 1266 | L'v6 1 ¥82 1186 |c8l Ler'eezy | 6£9'09 svo'eLl'y | 18l 960'€98'y [ G8L'L91 Lessl'y  |& %
G'96 1€/ 1166 [0L6 |29¢ |G66 [8G6 1188 1266 | L'v6 1 ¥'82 i L'86 |€8l 1£9'16Z% | GE6'09 969'061'v | 2’8l 8vs'I8e'y | G6v'891 gsoelgy | Es
996 1292 1266 [0/6 |29¢ |G66 [8G6 | 18¢ 1266 |26 | ¥'8C | L'86 | 9GY 168'129'0L | 866'1G1 668'697'01 | v'ay 296'sv6'01 | s6z'0zy 199'6250)1 [ H B X EF
886 | /12 | 166 [066 |62C |866 |.86 |0€c |66 |86 |8€L |966 |18 9zz'168'L | 609'% £19268'L [ 6L zev'9le’l | ecioz £82'968'L  [Y 24
G'G6 120€ | .86 [0G6 |8Gy | 886 [226 !tv/€ !+'86 |G68 | 9VC ! 616 | 9GE 8v0'162'8 | oev'L6Z 819'666'L |29 g6L'08L's | 186'6EQ L1zve0s Y B
096 1662 1886 |£G6 [ 1'Gy | 066 |2€6 | L'LE 1986 | 606 ! ¥¥Z 1286 [8¢Ey vLz'881'01 | 6£0°062 67’2686 | 2wy 0z9'9v9'0l | 0zZ1'959 006'066'6 |4k X [y Ipy L
o/4 |g/3 | wa ey (4 3 a Ty |O g v H W

£ 8 1 UERIEHE| {2 8 (URRCEE| £ S 1CEgUTE| {2 8 1Rl EE £ LR | U S 2 SRR U I

Gyt F50e E$oe E$6C = $82 EHoeH & FH0oeH & & =

= X B B ¥ Y g5 & 5
(Y “% ‘K& T)#H) AT ELE
8 E8MNEY LHEG Y

I — ¢ E N HY

-104-



. . . OFYP2
167961 91€'v91 vry L9 T o . . . . o B Ly
mBiexEMMRﬁ 9€0 120 120 120 Oh=1BY £ O0Y
. . . 0] P
vv89¢ LSLGy 8ve il BV L (O¥S L EM LT
(BYLe eEHE)
688°LY 12661 61Y'LG OFYPIESLEW L T es ee gt ee BERHY
- - - EH0eW & EH0eW &k EH6o & e
E B0 & EH6ek E B8k g = T v B B & & =
QOUHIEBGOBEY B E W 0B B
61G199°L 0896597 068999°¢ BERO Y . . . : (BRY Xhisk/42)
8l 0?¢ 1'C A A
¥ EFoe & B A E-E A CE ¥ ¥
OHBNBE)BHOBE XY M £88'719 22EYLS 9b'v6S eV 1'v09 2
. . . : (Y —vEEZHXN)
G'og 1’6 G'8¢ ¥'6¢ i
=W E A 68 60 60 Ll T |
EHoex 4 | FIoewk | et | Eeowk ¢ =
Gzt Yy B E E N 29G5'%6 oS 86G'G 92L'9 W o >
OQOUHIE MY YEOREUHO
(B Uy @ | V0 00 00 00 g |
000 000 000 REM/BHOETIEY)
HHEOETEY  |cce'C £zl 6L1 6L1 ETHY
0 0 0 BHOsTHY 1'Ge 7'8¢ 78¢ 01¢ T |
996'€G1 002291 90%'L91 vyv'L81 EH Y
Gz 92 LT A= RN TE AR I
9°G9 80, 60L 8.9 T |
L L L WS BRI 00120¥ £GG'90¥ £9Z°12Y ¥6L'60¥ EHY
EH0ex E 6ok E 8ok % = EH0eW EH0ex EH60M eI cEn % =
Yy B E E N Gy Yy E E 5 N
(UMY E)MYEOS S DM (> -WYHE))WMEOEGE
(Y "% “H =+ T}8) WYOEEIY W - BB YR " UY Y EOEUH O "HYO S B E I " FHOME "WYY OEWE 22HE

8 SEMN Y

WHE

ZYE

-105-



99L 182C 12T16 |- - - - - - - - - xx% |0 0 0 xx% [0 0 0 B ¥ =
€L9 1 ¥ {016 [evL | 19z [ve6 | 12l {eve [ 616 |8L9 1602 | 116 | xxx |e6l1'L0z2 | coeale 068'060' *x* | v0g'6v0'e | 199'628 eveelee (W ¥ =
€96 1082 1066 [06G6 |GLe [886 |96 !Lve |86 [9€6 168C ! L'86 [0001 |6EL1ERTL | LLZ'66L 298'1e9'z1 [ o001 | ezLvosel | essgeL OLL'6LLTL g
R e e e e e N S N A S R 0 0 0 - 0 0 0 WePIHA
L'96 1182 1166 |vv6 | LGe | 886 [6€6 10€C 1L86 [826 1682 1.86 [9¢ 188'GSY vov'L £2v'8hy 9€ 8L6'28Y 9L0'62 206'eSY LI T %
666 1909 | 666 (- - - - - - - - - - 0 0 0 - 0 0 0 W o x =
G'66 } 20l | L66 | 000)]- 0'001| 0001}~ 0'001| 0°00L!- 0001| 00 529 0 529 00 529 0 529 W =Y
- - - - - - - - - - - - - 0 0 0 - 0 0 0 WERSZHE
ve vz i- - - - 0001 0°001!- - - - - 0 0 0 - 0 0 0 WEB WM T YL
0004i- 0°00}| 0001 |- 0'001| 0°00LI- 0'001| 0°00LI- 000L| 10 7R 0 7! 10 2R 0 velsl W -
0004i- 0°00K| 0001 |- 0'001| 0°00Li- 0'001| 0°00Li- 0001| €5 vE6'LL9 0 vE6'LL9 06 VE6'LL9 0 vE6'LL9 WORIS I
1’06 | ¥¢C 1496 | 106 | LcC [L96 | 968 {G¥C 1296 | 1'68 {00 i LG6 |61 vLO'0VT 251's 229'7€2 02 L£5'992 52072 z16'Tve WElEBD L
0°004{- 0°00}| 0001 |- 0'001| 0°00L!- 0°001| 0°00L!- 0'001| 00 L¥0' 0 L¥0' 00 L¥0'T 0 1v0'z k)X
TL6 162C | v66 [vv6 | LGe | 886 [ 16 10€C | L86 [€€6 1682 |L86 |9l Lgr'esL't | 6ev'se svLoll't  [oer  [oeverst | 1801l 6vo'1ell  |H B 0F B
296 1¥92 1166 [v¥6 | LG | 886 | 1’6 10€C 186 [€€6 1682 1L86 |6l 096'0Lb'z | 90v'op vssoer's | v6l £v9'L197 | e6e'L51 oszoor's |EH %
G'96 1€LC 1166 [v¥6 | LGe | 886 |16 10€C 1L86 [€€6 1682 1L86 |L€L £66'€GL'l | 289'82 Le'ses't [ 8er [ viisss't | veLLLL oscovL'l |t T
996 {292 {266 |6 | LGe [886 | 1'v6 1 0€C |86 [€€6 1682 | L86 [Soy | L81'096's | L2G'L6 099'898'¢ [ 8or [ +vezoze's | s68'6LE gec'ove's (M T B X [
886 | L1c |L66 €86 |GOV |L66 |LL6 1662 066 |86 }L2¢ |€66 |69 £01'688 265'8 115088 L9 562706 £22'12 2L0'es8 Y b4
G'G6 !20¢ |L86 |8Y6 |96C [L86 |6€6 1967 | G86 [G¢6 1967 | G86 [LGE | s0zessy | zvzos £96'606" [ 8ge [ 9ee'9e8y | LeeiLe s99's9sy  [Y B
096 ! 662 !886 |66 |+¥0c | 686 |96 1 962 1986 |¥'€6 1 €62 1 L86 L2y | soe'ay's | ves'ss viv'98e's |92y 162 1vL's | ¥5G'z62 Ler'svr's (8 N by Ip W
o/4 | a/3 | v/a g |d 3 a Ty (O g v B

£ 8 1EECEE( {2 8 |URREHE| £ S 1UBECHHE| 12 S 1URRnY Il £ LR | U S 2 SRR U I

Gyt F50e E$oe E$6C = $82 EHoeH & FH0oeH & & =

= K ¥ B ¥ Y ¥ B X 5
(Y "% “H=+ 7)) AN - ELE
6 ERMNEY LEE Y

I — ¢ E N HY

-106-



. . . OFYP2
659 Gle9l v0z'sy1 . . . . : W E R
mBiexEMMRﬁ 9€'0 €50 250 250 OhaIBY DY
. . . 0] P
096001 qeLLL 920'601 Wb L %S L T T
(BYLe eEHE)
GYL'LE L8L'YS 882'G6 OFYPIESLEW L T es Ly Ly Ly BERHY
— — — EFH0eW & EH0ex & EH60x & EHecu
E B0 & EH6ek E B8k g = T v B B & & =
CURYE LG OBE Y # ¥ = W o B B
1190821 ¥£0'29G°1 9%0°06L L BERO Y . . . : (BRY Xhisk/42)
gl L'e &t 8¢ T
¥ EFoe & B A E-E A CE ¥ ¥
OHBNBE)BHOBE XY M £88'719 01G'€6G 91108 vv'v19 2
. . . : (Y —vEEZHXN)
G'og rAL> 1'0¢g LI'Lg i
=W E A 68 gl 8l 69 T |
EHoex 4 | FIoewk | et | Eeowk ¢ =
Gzt Yy B E E N 29G5'%6 LLY'OL 66901 GEG'TY W o >
O HIE)CEYEOREYHO
(B Uy @ | V0 00 00 00 g |
000 000 000 REM/BHOETIEY)
HHEOETEY  |cce'C 0 0 0 ETHY
0 0 0 BHOsTHY 1'Ge L'9¢ 09¢ 6v¢ T |
996°€G1 90812 68L°80¢ 861'v1e EH Y
0 0 0 A= RN TE AR I
9°G9 G'19 229 786 T |
0 0 0 AR TE AR 00120¥ £66'79¢ 829°09¢ 60LLSE EHY
EH0ex E 6ok EH8ox 4 % = EH0eW EH0ex EH60M eI cEn % =
Yy B E E N Gy Yy E E 5 N
(UMY E)MYEOS S DM (> -WYHE))WMEOEGE
(Y "% “H =+ T}8) WYOEEIY W - BB YR " UY Y EOEUH O "HYO S B E I " FHOME "WYY OEWE 22HE

6 SEMN Y

LN

ZYE

-107-



99L 18722 1216 |- - = - - - - - - **x% [0 0 0 xx% |0 0 0 oY E
€LO L V1T 1016 | LTL (VT [ 116 | 0L {192 [ V06 [€1L {ThT {906 | *** |£8920LT | GeL6ve 8G6TGH'Z | *xx |8lL8ILe | 696'G20t  j6vLT69T M ¥ [E
€96 {082 {066 | 0L6 (9722 |66 | 996 }0C €66 [€96 | 062 | €66 | 0001 |2z20vzy'ee | L950vZ sev'esl'ee | 0001 | LS8T9¥'vE | pOV'Z90'L |} eSr00VES 2
- - - - - - - - - - - - - 0 0 0 - 0 0 0 WP FEA
L'96 { .82 {166 | LL6 |16l [966 |GL6 {6l {966 [2L6 {0VZ {966 |90 ELY'P0Z 6 625°€02 90 992'602 06y osev0z |k M@ 42 i g8
666 1909 i 666 |- = = - - - - - - |- 0 0 0 = 0 0 0 W oW ¥
§'66 {20l | L66 | 000}|- 0'00}( 0004}~ 0'00}| 0001}~ 0'001| 00 0180} 0 0180} 00 0180} 0 0180} W =Y
- - - - - - - - - - - - | 0 0 0 - 0 0 0 HERVWZE
vz 1vz - _ _ _ _ - - vey | ey 1- - 0 0 0 1o 48807 48807 0 HEH WG
00011~ 0'00}| 000 |- 0'00}( 0004~ 0'00}| 0001}~ 0'001| 00 916 0 916 00 915 0 91g W OH W
0001~ 0'00}{ 000 |- 0'00}( 000}~ 0'00}| 00013~ 000}|5€ 989kt |0 9g9vsI'L | ve 989%s1L |0 989veLL M2 RIS by Inth
106 {¥'2z {L'96 | 006 [¥¥e | ¥'96 | ¥'68 {292 | 096 |¥'68 {€GZ {856 |60 66262 ¥60'L 502'882 ol §10'82¢ yL0'6Z Ive'86c |4k B [ B
000}~ 0'00}| 000 |- 0'00}( 0004}~ 0'00}| 0001}~ 0'001| 10 9922y 0 992y 1o 9927y 0 9922y T WX
TL6 1622 | ¥66 |8L6 [26L [966 |96 V6L 1966 [€L6 {0VZ {966 |26 |926%680G | 018TT 911'L90s | 1'GL | 182'902°G | L9061} vigieos |E B 0F B
296 192 1166 | 8L6 [26L [966 | 9L6 V6L 1966 [€L6 10VZ 1966 vz | LISLEVL | L86IE 0g8's0L'L  |Z1z | 986'006L | €699} elovers  |E %
G96 | €LZ 1166 | 8L6 [26L [966 |96 {¥6L 1966 [€L6 10VZ {966 822 |1G6GI9L | 6ZLYE zeslegL |92z | 1so'06LL | 8GHBLY 68119 P F
996 1292 1266 |8L6 [26L [966 |96 iv6L 1966 [€L6 10VZ 966 565 |096G88'6} | 92688 ye0'L6L'6) |06 | ¥8G'6EE0DT | 861 VoY ogesle'el | B OH X [E
886 | L'1Z {L66 |¥'66 [2CC (866 | €66 i vLL {866 [€66 |22C {866 L0 |0se€osEt | 2e9y 869'8sg’e [ v0oL  |vS1'9sse | zL80z z8zsose | H
§G6 | Z0E {186 |G¥6 [LLZ [S86 | 6€6 }08C | €86 [€€6 ! 682 | G86 672 | 866808 | LL6'BEL tzoocr's | g5z | 166T6L'8 [ Svb20g ovso6z8  |Y B}
096 1667 {886 |6G6 [+'LZ | 686 | GG6 9,2 |86 [0G6 |L8Z {686 |GGE | 82ETLSLL | €09'EY seu'szL’tl |09 | svieLeTl | Lieees 828'GS8' L |k N ¥ I
o/4 | g/3 | v/a HyEs |4 3 a HPEE |O a v B W

£ S UERUTE S (UERH|CHLE| 12 S UBRUTE £ S YRRl + YRt | S R YRsWa Y S

Gyt F50e E$oe E$6C = $82 EHoeH & FH0oeH & & =

® X B B &£ Y A B2 X :
(Y "% “H+ - Th) U -SRI ELE
oL =8l LHE ZY

I — ¢ E N HY

-108-



. . . OFYP2
19Y'€e 18909 291°'0¢ T o . . . : W E R
BS¥LO%S FM.MEH 9€0 L0 L0 L0 OhaIBY DY
. . . 0] P
[244% LovLE ¢0065 BV L (O¥S L EM LT
65 9 29 29 (BYLe eEHE)
166°€G £06'69 890'8L OFYPIESLEW L T BERHY
- - - EH0eW & EH0eW &k EH6o & e
E B0 & EH6ek E B8k g = T v B B & & =
QOUHIEBGOBEY B E W 0B B
9/L6'GY6°L 86v'v01°C ¥¥0'682'C BERO Y . . . : (BRY Xhisk/42)
8l 61 61 0¢ BN
¥ EFoe & B A E-E A CE ¥ ¥
OHBNBE)BHOBE XY M £88'C19 692'8¢L 09€'€yL 9/1'89L 2
. . . : (Y —vEEZHXN)
G'og 8'eg AL L€ i
=W E A 68 98 6L 9L T |
EHoex 4 | FIoewk | et | Eeowk ¢ =
Gzt Yy B E E N 29G5'%6 6£€£'€9 08%'8S ¥25'8G W o >
OQOUHIE MY YEOREUHO
(B Uy @ | V0 00 00 00 g |
000 000 000 REM/BHOETIEY)
HHEOETEY  |cce'C 0 0 0 ETHY
0 0 0 BHOsTHY 1'Ge L€ &3 LVE T |
996'€G1 vL0'6¥2 6980 169992 EH Y
0 0 0 A= RN TE AR I
9°G9 L'LG L'6G L'LG T |
0 0 0 WS BRI 00120¥ 9G8'GZY LLOYhY 1962y EHY
EH0ex E 6ok E 8ok % = EH0eW EH0ex EH60M eI cEn % =
Yy B E E N Gy Yy E E 5 N
(UMY E)MYEOS S DM (> -WYHE))WMEOEGE
(Y "% “H =+ T}8) WYOEEIY W - BB YR " UY Y EOEUH O "HYO S B E I " FHOME "WYY OEWE 22HE

ol SEMN Y

QM

ZYE

-109-



99L 18¢C 1¢C16 |- = = - - - - - - %% |0 0 0 x%x%x |0 0 0 T ¥ E5
€L9 {VIC 1016 |6C9 |8€EL |06 | €€9 [ 8YL {1’16 | L'E9  OGL {916 [ **x* | 988°LL8'E 68€01E L6¥'L9G°E * %% | ¥.9'691°0 695'8¥2'C G0olL'1z6'e Uy ¥ E3|
€96 !108¢ 1066 |2¥6 [2¢c [986 [8€6 1602 1986 |2€6 !GEZ 986 |000L |S6L'6vLve |66Y°1EE 969°L1¥'ve | 0001 | 6£9'292'92 | 86L°Z6YL 188YVLL'YT L]
- - - -+ - - = = |- = = | 0 0 0 - 0 0 0 WoPo®A
L96 1 L8C 1166 |¥€6 |8¢C |86 |6¢6 180¢ 1686 | €¢6 169¢ 1786 |99 908'G€9’L 80€92 861'609'1 L9 LTE'ISGL') 681°GLL 8€1°9€9°L Y om o2 B
666 1+ 909 | 666 |- - - - - - - - - - 0 0 0 = 0 0 0 W O ¥ =
666 120l |L66 |- - - - - - - - - - 0 0 0 = 0 0 0 w oo Y
- - - - - - - - - - - - - 0 0 0 - 0 0 0 WE R E
ve ive - = = = - - - - - - = 0 0 0 = 0 0 0 WE LW TFLE,
0001}~ 0001 |- - - - - - - - - = 0 0 0 - 0 0 0 W = W
000ki— 0'00L| 0'00L|- 0'00L| 0'00ki— 0°00L| 0°00Li— 0'00L| e 9.9'GE8 0 9/9'Ge8 A3 9,9'Ge8 0 9/9°GE8 WP
1’06 1¥'¢¢ 1,96 | 1'88 | ¥'LL |96 | ¢88 i €9l 1096 |¥88 119l 16G6 |01 898'G6¢ 892'G 009°05¢ [ GLE'06C L82°0¢ 880092 W HEEBRHE
000k;- 0'00L| 0'00L|- 0'00L| 000k - 0'00L| 0°00L}— 0'00L| L0 v99°LL 0 v99°LL 1'0 ¥99°L1L 0 ¥99°L1 T L)W X
CL6 16¢C 766 [G€6 |82C |¥86 | 0€6 1802 1686 | €26 1692 !¥86 |LL G09'e68'1 98662 610'798'1 L'L 91¥'v20'2 vv5'621 cLeves’t  |H B OIF B
296 119 1166 | S€6 [8¢C [¥'86 [0€6 1802 1686 | €26 1692 1186 |€LL 950682y 16699 sorgley | vLl G90'18G'Y | 9vl'e6e 616'L82y |&H %
G'96 1€LC 1166 |S€6 [8¢c [¥86 [0€6 1802 1686 | €26 1692 1186 |LTl Leeisre | 9ezey loozol'e | 821 ¥26'89e'c | 085'G1e vreesle g F
996 129¢ 1266 |S€6 [8¢c |86 [0€6 1802 1686 |€26 169Z {186 |8LE 295'LYE6 | eLL'ShL 68L102'6 | 08¢ 690'266'6 | 0L2'8€9 66L'c5€'6 W H B X EF
886 ! L1¢ !L66 |5986 [0Cl [666 [086 19l 1666 [086 |1Vl 1666 |LG 0L6'10V'L GL9'T geceee’l | tg 29z'eTy'l G82'2¢ Le'oor't Y b4
G'G6 !20¢ !L86 | 1'V6 | IL'ce [G86 [8€6 1clc 1986 |1€6 100Z !986 |GG €LETLT L | GLY'1GL 8e8'0z1'LlL | 9GY 0L6'VL6LL | L9L'989 €0c'88z’Ll |Y B
096 1662 1886 |9V6 | LI |L86 |2¥6 | L'lc 186 [9€6 1861 .86 |ZIS €8Z'VL9T1 | 0G1'vG1 eelLozgel | LG zee'86eel | 260'60L 081'689°C) (¥ N [y Ig
o/4 |g/3 | wa g |d 3 a Ty |O g v B

£ S B E| 2 S (UBRIYEE| {2 S 1IUBRIGTE| £ S BRI £ LR | U S 2 COREME Y

Gia i E 508 E+oe E+6c X +8¢ EH0oe & EocH & £ =

= K ¥ B ¥ Y ¥ g X 5
(Y % “H+ ) U - S 2ELE
I sRMEY GET 2y

I — ¢ E N HY

-110-



. . . OFYP2
L12°L 06691 LEV'VE . . . . : W E R
mBiexEMMRﬁ 9e'0 Ge0 GE0 Ge0 OhaIBY DY
. . . 0] P
8101 LL9LOL 99G°L21 Wb L %S L T T
65 19 29 9 (BYLe eEHE)
GZv'8s 9/V'v6 216691 OFQPNESLEWLH YRy
— — — EFH0eW & EH0ex & EH60x & EHecu
B0 60k 00 &k g = T v B B & & =
OUBRYEH YN OBEY I = W o B B
781°€19°¢ LyY'TSL'E 789996°C BERO Y . . . : (BRY Xhisk/42)
8l gl 8l 0¢ BN
¥ EFoe & B A E-E A CE ¥ ¥
OHBNBE)BHOBE XY M £88'719 2LY'Z86 evL'18G GGO'L19 2
. . . . (Y —vEEZHXN)
G'og 0'6€ 00v 00v i
=W E A 68 L'L 08 7¢l T |
EHoex 4 | FIoewk | et | Eeowk ¢ =
Gzt Yy B E E N 29G5'%6 206'vY ¥8¢g'9p £98'08 W o >
O HIE)CEYEOREYHO
(s uRpa g | 70 00 00 00 G
000 000 000 REM/BHOETIEY)
HHEOETEY  |cce'C 0 0 0 ETHY
0 0 0 BHOETHY 1'GZ €9 09 61 Hyg |
996°€G1 Ly¥'9¢ 268'v¢ 298'6¢ EH Y
0 0 0 A= RN TE AR I
9°G9 098 098 618 T |
0 0 0 AR TE AR 00120¥ £21°108 L0S°00S 0££'00G EHY
EH0ex E 6ok EH8ox 4 _ EH0eW EH0ex EH60M eI cEn % =
Yy EH £ & N Gkl Y B £ & N
(UMY E)MYEOS S DM (> -WYHE))WMEOEGE
(Y "% ‘K4 &) WYOEEIY W - BB YR " UY Y EOEUH O "HYO S B E I " FHOME "WYY OEWE 22HE

L S8NEY

L83

ZYE

-111-



99/ 1822 12016 |- - - - - - - - - k%% |0 0 0 x%% |0 0 0 B ¥ HE
€19 1¥12 {016 [829 |G61 | 118 [68G I v¥l 218 |2LG {621 | €98 | x*x |L80Geo’l | 968’181 L6L'Ery | **x | Ov6'88s'z | £99'z¢6 £82959'L (@ ¥ =
€96 1082 1066 [G06 | 1'VZ |96 [888 106l !+'L6 |LL8 | 8GL 1€L6 |000L |812209L |teoesl v65'80v'L [ 0001 | 916'96E'8 | 822'€08 889'€6G'L 12
- - - - - - - - - - - - - 0 0 0 - 0 0 0 WoPEH
L'96 1182 1166 [0G8 |8l | 1'L6 |8€8 i8CZl 1896 | €28 i L1l 1G96 |G 0£'68¢ 8v6'6 LGE'6LE &G 68L'LSY v21'L9 699'06¢ Wom 12 oo
666 1909 | 666 |- - - - - - - - - - 0 0 0 - 0 0 0 W o x &
666 {20l |L66 |- - - - - - - - - - 0 0 0 - 0 0 0 W @ v
- - - - - - - - - - - - - 0 0 0 = 0 0 0 YWEE X H
ve ive - - - - - - - - - - = 0 0 0 = 0 0 0 U BB o T L&
0001}i- 000} 0°001|- 000}| 0'00ti- 000} 0'00i- 000}| 00 201’z 0 201’z 00 20v'z 0 20v'z W = O
000}i- 000} 0°001|- 000} 0'00ti- 000} 0°00ti- 0001| g9 96826 0 96826 6G 968267 0 968267 WOPIS I
1'06 | ¥'2¢ 1 L'96 | G688 | 922 [ 866 (€88 i +0Z |GG6 [ 688 1802 i GG6 |€¢ 6L2'LL1 LE€'Y Zv6'091 £2 951'e61 L1261 652VLL WEELDH
0001}}- 000} 0°001|- 000}| 0'00t!- 000} 0'00!- 000}| 10 £09'6 0 £09'G 10 £09'G 0 £09's E bW X
216 16722 | ¥66 168|912 | 116 |L48 18LL 1896|198 !8GL |G96 |c8 016629 666'G1 616'609 v'8 Lv2'20L 680'vL 861'829 EI A
296 1492 1166 168 |912 | 1'L6 |L18 1811 1896 | 1’98 |8GL 1696 |20e 666'886'L | v1eee 18z'66v'L | 902 600'92L'L | G0L'28L vie'evs'  |&F %
G96 1€/2 1166 168|912 |1'L6 |L48 18LL 1896 | 198 18GL iG96 |0Tl 965306 112'ee 6.£'G88 L'zl z1e'610't | ovs'LoL zLL'L L6 (74 Es
996 1292 1266 [268 |912 | 1'L6 |L18 18L1 1896 | 1’98 |8GL | G96 | goOY vor'sLo'e | 9zs'sL 8ez'000'c | L'iv Iwzesy'e | ves'eoe [05'680' (% H B X F
886 | /12 | 166 €86 |8.E |G66 |8L6 |¥LC |G66 |€86 | ¥LC | €66 |9L 6v8'9LG 561y ¥G9'2LG 0L 66/'986 160'LL YOL'GLS Y 24
G'G6 120€ | .86 [006 | 282 |¥L6 |€L8 1802 1216 |0G8 |19l !1[6 |08 £21'068' | 819'96 co1'v6L'c | zse Leg'olze | z90re 612'8982  |Y B
096 1662 1886 [€16 682 |86 |68 1012 9.6 |088 1+9L |16 |96h zis'Lov'es | e1s'ool 65.'008'c | eap zer'ieL'e | esrese 6L6'CVY'E Mk N by Iy o
o/4 |g/3 | wa ey (4 3 a Ty |O g v H W

£ 8 1 UERIEHE| {2 8 (URRCEE| £ S 1CEgUTE| {2 8 1Rl EE £ LR | U S 2 SRR U I

Gyt F50e E$oe E$6C = $82 EHoeH & FH0oeH & & =

= X B B ¥ Y g5 & 5
(Y “% ‘K& T)#H) AT ELE

Zl =Ry 9THE FY

I — ¢ E N HY

-112-




. . . OFYP2
208'z¢! ATA: 1% ¥GL'1L6 , . . . . R B
SELOXES L EY
HISELO% rmwwﬁa 9€0 050 150 050 OhaIBY DY
. . . 0] P
9¢9°68 L8y 6v 99¥ v BV L (O¥S L EM LT
65 62 0e 0g (BYLe eEHE)
¥00'c81 961’182 29v'6€¢ OFYPIESLEW L T BERHY
- - - EH0eW & EH0eW &k EH6o & e
E B0 & EH6ek E B8k g = T v B B & & =
QOUHIEBGOBEY B E W 0B B
GZ1°L8E°L LG 1YL ) £26260'C BERO Y . . . : (BRY Xhisk/42)
8l 0¢ ¢ 0¢ BN
¥ EFoe & B A E-E A CE ¥ ¥
OHBNBE)BHOBE XY M £88'719 7856682 L8G'Y0E £92'¢6¢ 2
. . . : (Y —vEEZHXN)
G'og v'1e 90¢ 962 i
=W E A 68 LLL 1’81 L91 T |
EHoex 4 | FIoewk | et | Eeowk ¢ =
Gzt Yy B E E N 29G5'%6 £0G'6Y 890'GS ¥86'8Y W o >
OQOUHIE MY YEOREUHO
(B Uy @ | V0 €0 €0 ¥'0 g |
680 660 20'1 REM/BHOETIEY)
HHEOETEY  |cce'C 068 000'1 LOE'L ETHY
8¥8 620°1 6GE°1 BHOsTHY 1'Ge 1Tl Gyl 8yl T |
996'€G1 G00'GE A 4% v0g'cy EH Y
L9G 608 vL9 A= RN TE AR I
9°G9 G0L 1'L9 1’89 T |
ve 62 ot WS BRI 00120¥ 922'v02 GET'Y0T 899661 EHY
EH0ex E 6ok E 8ok % = EH0eW EH0ex EH60M eI cEn % =
Yy B E E N Gy Yy E E 5 N
(UMY E)MYEOS S DM (> -WYHE))WMEOEGE
(Y "% “H =+ T}8) WYOEEIY W - BB YR " UY Y EOEUH O "HYO S B E I " FHOME "WYY OEWE 22HE

zl SEMN Y

HTH

ZYE

-113-



99/ 1822 12016 |- - - - - - - - - k%% |0 0 0 x%% |0 0 0 B ¥ HE
€19 1¥12 {016 |L6L |€6G2 |L€6 |€GL | L2C {8€6 |2l {912 1616 | x*x |L59851'C | 18v'OVL 9/1'810'2 **x | 160'60L'2 | z6L'¥SS A TR [T S - R |
€96 1082 1066 [026 |06l |086 [G06 28l !186 |988 ! L'/l 1086 |000L |evse8sL |8L06LL 6zs'oLy'L | oooL | 89z'ive's | Lvv'Le9 128'619'L 12
- - - - - - - - - - - - - 0 0 0 - 0 0 0 WoPEH
L'96 1182 1166 888 6%l |96 |0/8 L€l 1916 |8¥8 1.2l i¥L6 €€ LOV'6VC 'y 689'v1e ve £66'082 6v1'62 08'062 Wom 12 oo
666 1909 | 666 |- - - - - - - - - - 0 0 0 - 0 0 0 W o x &
G'66 {20l | .66 [000}]|- 000} 0'00H!- 000} 0'00H!- 000}| 10 961'6 0 961'6 1o 961'6 0 961'6 W @ v
- - - - - - - - - - - - - 0 0 0 = 0 0 0 YWEE X H
ve ive - 000} 0°001|- Gg 168 I- 8L 181 I- 00 662’1 662’1 0 00 662’1 662’1 0 WG AT Y&y
0001}i- 000!}|- - - - - - - - - - 0 0 0 - 0 0 0 W = O
000}i- 000} 0°001|- 000} 0'00ti- 000} 0°00ti- 0001| 89 627'916 0 627'916 £9 627'916 0 627’916 WOPIS I
1'06 | ¥'2¢ 1 L'96 | 688 | 06l [6G6 [988 196l {196 [£88 i602 i8G6 |LC 0£8'102 £96'c 198161 82 080122 15802 £22'902 WEELDH
0001}}- 000} 0°001|- 000}| 0'00t!- 000} 0'00!- 000}| 00 8lL1'e 0 8lL1'e 00 gLI'e 0 gLI'e E bW X
216 16722 |¥66 [068 |61 |96 |€L8 1L€L 1916|168 192l |¥L6 |08 668'609 L8¥'0L 89€'66G £8 806'789 £66'0L G619 EI A
296 1492 1166 [068 |61 |96 [€L48 1L€1 19716 | 1'G8 19CL 116 | 102 g6L'6e6'L | 62292 vee'e6y'l | 802 L9G'eLL'L [ 91G'9LL lso'Les’t  |&F %
G96 1€/ 1166 [068 |61 |96 [€48 iL€L 1916 |1'G8 192l ivL6 |11l ovv'zys 18¥'vL £66'428 gLl 911'9v6 19v'L6 669'8v8 (74 Es
996 1292 1266 168 |61 |96 [€L8 1L€l 1916 | 1'G8 |92l |16 |¢€6E 90z'186'c | €12'1s £66'626'C | 90¥ 60L'LvE'E | 0EG'wreE 6L1'C00C (% H B X EF
886 | /12 | 166 [6G6 |1l |66 |L96 9L }L66|296 ey |966 |€9 6E6'8LY 86e'l LIS'LLY 19 9’667 968'11 8vL'L8Y Y 24
G'G6 120€ | .86 [9€6 |6GZ |+86 |L16 !¥'Ge 1286 | 968 | L€ 1286 |Gy sve'igl'e | zor'es 8L1'v60'E | gOp zog'sog’e | ozi'ele eovl'e  |Y B
096 1662 1886 |6€6 262 | €86 | €26 1GYVC I ¥86 | 406 1822 | 786 [8Ly osv'oeo's | sz1'es 6Ge'zLs'e | 6ov 900'698'c [ 910'1ET 066'c£9'c |4k N [y Iy
o/4 |g/3 | wa ey (4 3 a Ty |O g v H W

£ 8 1 UERIEHE| {2 8 (URRCEE| £ S 1CEgUTE| {2 8 1Rl EE £ LR | U S 2 SRR U I

Gyt F50e E$oe E$6C = $82 EHoeH & FH0oeH & & =

= X B B ¥ Y g5 & 5
(Y “% ‘K& T)#H) AT ELE
€l SRMNEY QI 2%

I — ¢ E N HY

-114-



. . . OFYP2
08G°L11L 860812 G61v01L . . . . : W E R
mBiexEMMRﬁ 9€'0 440 2 €70 Oh=1BY £ O0Y
. . . 0] P
6915 ¢ 6y v02€9 BV L (O¥S L EM LT
65 62 62 62 (BYLe eEHE)
120'v9 788'GL1 LGL'G6 OFYPIESLEW L T BERHY
— — — EFH0eW & EH0ex & EH60x & EHecu
E B0 & EH6ek E B8k g = T v B B & & =
CURYE LG OBE Y # ¥ = W o B B
GL8'VL6 1#G981°L YGL'L19] BERO Y . . . : (BRY Xhisk/42)
gl ¢t ¢t ¢ T
¥ EFoe & B A E-E A CE ¥ ¥
OHBNBE)BHOBE XY M £88'719 £05'60€ 299°'L0¢ ¥0L'€9¢ 2
. . . : (Y —vEEZHXN)
G'og 9Ly L'y vy i
=W E A 68 10 10 20 T |
EHoex 4 | FIoewk | et | Eeowk ¢ =
Gzt Yy B E E N 29G5'%6 YA (K% GLG W o >
O HIE)CEYEOREYHO
(B Uy @ | V0 00 00 00 g |
000 000 000 REM/BHOETIEY)
HHEOETEY  |cce'C € € e ETHY
0 0 0 BHOsTHY 1'Ge 80 ey 908 T |
996°€G1 191°921 v10'0€1 L66€81 EH Y
0 0 0 A= RN TE AR I
9°G9 1’65 9°LG £6v T |
0 0 0 AR TE AR 00120¥ 116281 v0zZ'LLL 6216L1 EHY
EH0ex E 6ok EH8ox 4 % = EH0eW EH0ex EH60M eI cEn % =
Yy B E E N Gy Yy E E 5 N
(UMY E)MYEOS S DM (> -WYHE))WMEOEGE
(Y "% “H =+ T}8) WYOEEIY W - BB YR " UY Y EOEUH O "HYO S B E I " FHOME "WYY OEWE 22HE

el SEMN Y

L N:]

ZYE

-115-



99L 18¢¢ 1216 |28L |¥92 [Le6 |GLL 1062 1916 1’92 *x*x* | €L1'680'C | 856'02¢ 122982 *** | g6v'sy6'c | G61°098 162880 |tk ¥ =
eL9 1viz jole |- - - - - - - *¥*xx |0 0 0 k%% |0 0 0 W % =
€96 !08C !066 [8G6 |¥€c 166 [€G6 !2€T ! 166 6'€C 000 |296'699'82 | 6,2'60¢ €89°09¢'82 | 0001 | zzL'Iv6'6c | 069°02EL ! 2E'029'8C L]
- - - - - - - - - - - 0 0 0 - 0 0 0 e ¥ FEA
L'96 1.8C 1166|196 [6F¢ [266 |LG6 18VZ 1266 €0¢ Lt sov'olge | S18'€e 065981z | LL vL9'00ec | 209'66 2L0'602'C |4y MEl 42 o g8
666 1909 {666 |- = = - - - - - 0 0 0 - 0 0 0 YW o ¥ =
666 {20l |L66 (- - - - - - - - 0 0 0 - 0 0 0 W % Y
- - - - - - - - - - - 0 0 0 - 0 0 0 WERZHE
ve 1ve - - - - - - - - - 0 0 0 - 0 0 0 U BB o T L&
000L1- 000L|- = = - - - - - 0 0 0 - 0 0 0 e E-| g
000Li- 000L| 0°00L|- 000L| 0°00Li- 000! - L'e 9L0°206 0 9L0°206 0¢ 9L0°206 0 9L0°206 WoPRIS Iy
1’06 | ¥'¢¢ iL96 | L68 |98l |G96 | 006 |86l 596 Ll 0 ¥98'821 1GeC €16'921 50 y99'ev1 G29°Cl 6£0°1€1 YW eEHE o
0001}~ 000L| 0°00L|- 000L| 0001}~ 000!} - Lo €L5'661 0 €L5'661 Lo €L5'661 0 €L5'661 T L
CL6 !167CC 'v66 |L66 |16l [866 |866 €LY ! 666 Loy g'g YSEVLG'L €05 1G8'€LG') €¢ 892'6LG'l 1€9'C Leg'olst (H B IF 5
296 119C 1166 [ 696 [S1€ [266 [G96 1 GOE 1 C66 6'Ge FLL 6v6'c68'y | €08'2S ovLIvey | 691 216'6b0'G | 8v¥'L9L v90'z88Y |&E %
G'96 1€LC 1166|696 [S1€ [266 [G96 1G0E ic66 6'Ge el ELLIVL'E LLEOY cor'loL'e | 62l €1L'098'c | 920821 L89ceL's  |ag F
996 129¢ 1266 |¥L6 [¥1€ [€66 |0L6 |G0E |¢€66 6'Ge €9¢ 6v9'60v°01 | LL9'€6 zLesie’ol | Lge 990'689°01 | 50186 196'06€01 (M H B X [F
886 ! L1C !L66 |L86 [601 [¥66 |066 }8Ll }666 €gl 08 966'€82'z | ¥90°C z6818ee | Lt 80ev1eT | v168L vee'sece  |Y b4
G'G6 !20¢ !L86 |L€6 [60C [886 |1'€6 1G0T !L86 €8l vy zioseL’zl | eLeLs ov9'LbSTl | vSh vee'Lesel | vri'ces 068'669°CL |Y B
096 1662 1886 |v¥6 | L'0C | 686 | 6€6 | G0C | 686 €8l v'28 896'810°Gl | 9e¥'681 zes6e8yl | zes 2v9'606'Gl | 8GEVL6 v8zI66Y| |4y N Ly Ig
o/4 |g/3 | wa g |d 3 a Ty |O g v B

£ 8 1| 1 S (UHIUHE| {2 S BRI TE| £ S U8R £ LR | U S 2 SRR U I

Gra i Z350€ E+oe E6c X +8¢ EFH0eH & EocH & £ =

= X B B ¥ Y ¥ B X
(Y % “H+ ) U - S 2ELE
4! SRMNED WEFE Y

I — ¢ E N HY

-116-




. . . OFYP2
890°8¢ GL6T) 668°L1L , . . . : W E R
Q¥ DES | HY
HSRLO¥ rmwwﬁa 9€°0 2€0 €0 1€°0 Oh=1BY £ O0Y
. . . 0] P
€810l s8lL 808G v/ (DS L EWL T
65 cg cc ¥G (BYLe eEHE)
619°86G £66°9¢ 260°Ch OFQPNESLEWLH YRy
— — — EFH0eW & EH0ex & EH60x & EHecu
B0 60k 00 &k & = T v B B & & =
CURYE LG OBE Y # ¥ = W o B B
09Z'v91°L 6LLBLE L AN A BERO Y - a1 61 6l (BRY Xhisk/42)
BN
¥ EFoe & B A E-E A CE ¥ ¥
OHBHWE) D HOERFY M £88'719 62G°LLY L1S¥'6L9 096'8L9 2
. . . . (Y —vEEZHXN)
G'og 81e 0Z¢ G'ee i
=W E A 68 68 v'8 1’8 T |
EHoex 4 | FIoewk | et | Eeowk ¢ =
Gzt Yy B E E N 29G5'%6 01109 ££6'95 1G8'¥S W o >
O HIE)CEYEOREYHO
e eyl EAY 00 00 00 e |
000 000 000 ROB/EBOSTHY)
HHEOETEY  |cce'C 0 0 0 ETHY
0 0 0 BHOsTHY 1'Ge 1’62 L'6¢ L0€ T |
996°€G1 £T¥'102 zeL102 682'80¢ EH Y
0 0 vt A= RN TE AR I
9°G9 v19 619 719 T |
0 0 L AR TE AR 001°20% 966Gy 981'02¥ 028Gy EHY
EH0ex E 6ok EH8ox 4 _ EH0eW EH0ex EH60M eI cEn % =
Yy B E E N Gy Yy E E 5 N

QU HYE) MVHOSHE MW

(Y "% ‘K4 T}#)

U H-BHE) XROEER

WY OBE Y M - BBV I UMY Y EORHH O "UWOSHEL U "SWOBH " WYHOBYE 2Z2E

4! SEMN Y

HEFE

ZYE

-117-



99L 1822 1216 [£99 |0oLL | 106 [ G99 {691 |6%68 * %% |G61'698'8 | 0080z, G6E'8Y1'8 *x* | L09'68Z°Cl | 60v'evZy 1861'9v06 |k 0¥ 0 EH
€L9 {viz {06 Lok | Lol |- Ve otviL o i- * %% | 6V6C 6v6'C 0 * %% | gg8'og 66898 0 W oy =
€96 1082 1066 [ 1'L6 | L1 | 066 [0L6 161E | 066 000 |G9v'820'89 | ¥8+'s8S 186'Zv'L9 [ 0001 | £29'820'0L | 866'6L8'L | GZ9'8Y1'89 12
- - - - - - - - - - 0 0 0 - 0 0 0 WoPIEH
L'96 1482 1166 [€L6 | 228 | 066 [0L6 i21E 1166 Lt 681'622'C | 661'LY 066'181's | L2 6E6'9LE'S | E1TwyL 9zL'7eTs (M @ oJ2 W oge
666 1 909 | 666 | 0°00)|- 0001| 000k}~ 0001 - 1z 86v'ory’l |0 sevory’l | 1z gev'ovy't |0 sev'ovy't [ I ¥ =
666 {20l | L66 |- - - - - - - 0 0 0 - 0 0 0 W o=y
- - - - - - - - - - 0 0 0 - 0 0 0 HER e
ve ive - - - - - - - - 0 0 0 = 0 0 0 U BB o T L&
0004i- 0001 |- - - - - - - 0 0 0 - 0 0 0 OB -
0004i- 0001| 0°00k|- 0001| 00041~ 0001 ge z8v'96€'7 |0 z8v'96e'z | ve vig'96ez |0 V169687 (MRS Ly Iy
106 | ¥z 11496 | 6716 | €22 |06 | 226 |82C | 696 Lo 669'16¥ 9z1's 695'€8% 80 9£8'vES LIv'9g 61v'86Y WelEE
0004i- 0001| 0°00k|- 0'001| 000k}~ 0001 - 10 688'9¢ 0 688'9¢ 10 688'0¢ 0 588'0¢ = [ X
716 162C | v66 (916 |28 | 266 [vL6 1 1'1E 1266 1'g vie'esy's | sve'se 996'96v's | 1'g 808'695'c | 889'e8 oziosy's | B If B
296 1¥92 1166 |96 | £2¢ | 266 |vL6 i 1'1E 1266 gLl £28'0LL'11 | 96£'26 [26'L19'1L | TL1 8160901 | 6eL'282 6LLLLLLL | X
696 1€L2 1166 (916 |28 | 266 [vL6 1 1'1E 1266 Syl £65'6v8'6 | 81€'LL SizeLl'e | vyl 2ev'260'01 [ 009'982 2e8'658'6 | T
996 1292 1266 |96 | L2¢ | 266 [vL6 i 1'1E {266 oLe |siovisz | z9o'6l e6o'ev6've | 898 | ev9'6srisz | £20'€09 919616z M B ¥ X H
886 ! .12 |L66 [L86 |06l |G66 886 }L€C {966 gL £6EV96 | 8166 6e8vs6Y | 2L 12e'820's | 620'05 g6z'eLey |Y Z
666 120c | L86 (296 |60 | 986 [296 ! 1cc |86 L1y |ecegese'sz | 616'cze v56'6e0'82 | 1'zv | 998's8¥'6Z | Zle'9vO'L ! vegeer'sz |Y B
096 1662 1886 [996 |v0c |86 [ 596 182¢ 1886 06y | 98s'cze'se | L60'cee 68L'066'2€ |c6v | e61vIGYE | 1vE'960'L 1 2S8'LIvee |k N fy Ip th
o/4 |g/3 | wa g |d 3 a Ty |O g v H W

£ 8 BRI HE| 12 8 [URRUEE| L S U {28 £ oM d | B £ MR O

GFald F350E ElHo0¢e El$6e EH0oe & EocH & £ =

o i W B ¥ Y g5 &
(Y "% "KL+ Th) AN - ELE
Gl SRMNEy iRy 2%

I — ¢ E N HY

-118-




. . . OFYP2
ZvL'og 6GY'EL €L9'CL T o . . . : W E R
mBiexEMMRﬁ 9€'0 v€0 €e0 v€0 Oh=1BY £ O0Y
. . . 0] P
vv80¢ 9le9e 565 ve BV L (O¥S L EM LT
(BYLe eEHE)
Gev'eL LGT'1G 0LL'19 OFYPIESLEW L T es evl sel b€l BERHY
- - - EH0eW & EH0eW &k EH6o & e
E B0 & EH6ek E B8k & = T v B B & & =
QOUHIEBGOBEY B E W 0B B
£G60'806°1 €8L'G16°L L8Y'0L0'C BEHOEY XN . . . : (BRY Xhisk/42)
8l 12 1'C 0¢ BN
¥ EFoe & B A E-E A CE ¥ ¥
OHBNBE)BHOBE XY M £88'C19 1E1'86L | 6EYOLL L £20'859°L 2
. . . : (Y —vEEZHXN)
G'og 9v¢ 9ve v'ze i
=W E A 68 602 GLI vl T |
EHoex 4 | FIoewk | et | Eeowk ¢ =
G Yy B O K N 296G 6LT'GLE 019'01¢ 8€£2'90¢ W o >
OQOUHIE MY YEOREUHO
(B Uy @ | V0 00 00 00 g |
000 000 000 REM/BHOETIEY)
HHEOETEY  |cce'C 8G LOG Ly ETHY
0 0 0 BHOsTHY 1'Ge ¥'0€ €6¢ 1'2€ T |
996'€G1 98.'9%S €0L'816 L9L°1€S EH Y
0 0 0 A= RN TE AR I
9°G9 L8V 1'€G GGG T |
0 0 0 WS BRI 00120¥ 800'9L8 619°0v6 L09'616 EHY
EH0ex E 6ok E 8ok % = EH0eW EH0ex EH60M eI cEn % =
Yy B E E N Gy Yy E E 5 N
(UMY E)MYEOS S DM (> -WYHE))WMEOEGE
(Y "% “H =+ T}8) WYOEEIY W - BB YR " UY Y EOEUH O "HYO S B E I " FHOME "WYY OEWE 22HE

sl SEMN Y

1=

ZYE

-119-



99L 182C 12T16 |- - - - - - - - - xx% |0 0 0 xx% [0 0 0 B ¥ =
€L9 1¥1z {016 [999 |GGL [ 116 [899 {0vl [ 016 [¥99 126Gl | ¥16 | *x% | L2868y ¥96'9¢ £98'26Y *x* | 898'GeL 982'86¢ 280'L6Y W ¥y =
€96 1082 1066 [006 | L0z |8L6 188 181l ! 6.6 [698 !+2Zl !8.6 [0001 |scozeei's | Lev'ey viL'e8o’z [ o000l | zrvo'eees | sev'eee L¥5'621'C g
R e e e e e N S N A S R 0 0 0 - 0 0 0 WePIHA
L'96 1182 1166 (- - - - - - - - - - 0 0 0 - 0 0 0 L L T %
666 1909 | 666 (- - - - - - - - - - 0 0 0 - 0 0 0 W o x =
G'66 } 20l | L66 | 000)]- 0'001| 0001}~ 0'001| 0°00L!- 0001| Gt 120'1€ 0 120'1€ el 120'1€ 0 120'1€ W =Y
- - - - - - - - - - - - - 0 0 0 - 0 0 0 WERSZHE
ve vz i- 009 | 009 |- - - - 00 {00 - €0 5929 592'9 0 0 b0l b0l 0 WEB WM T YL
0004i- 0001|- - - - - - - - - - 0 0 0 - 0 0 0 W -
0004i- 0°00K| 0001 |- 0'001| 0°00Li- 0'001| 0°00Li- 0001| 'S ovL'GLL 0 ovL'GLL 67 ovL'GLL 0 ovL'GLL WORIS I
106 | ¥2C 1 L96 | 8¥8 | €LL [GG6 |98 1 €LL 10G6 |LV8 €€l |GV6 |vT €LL'0G ozy'l £6€'6 4/ £88'65 L81'8 969'16 WElEBD L
0°004{- 0°00}| 0001 |- 0'001| 0°00L!- 0°001| 0°00L!- 0001| 20 €68y 0 £e8'y 20 £€8'y 0 £es'y k)X
TL6 167C | v66 (688 |86l |€L6 [698 I¥Tl | ¥L6 [GL8 1 1EL 1€L6 [911 eL1'8he ¥66'G 611'2ve gLl GEL'6LT 122'0¢ v16'8v2 H B i 5
296 1¥9¢ 1166 [688 |86l |€L6 (698 1¥Cl I¥L6 198 1 L€l 1€L6 [80C L12'eLs ves'el L8E'85G TLe | esLero 969'69 LSO'PLS E=| %
G'96 1€LC 1166 (688 |86l |€L6 [698 i+l 1¥L6 [198 1 1€l 1€L6 [THL 955'€0€ £ee'L £22'962 vl 605’ L7E v16'0¢ GEG'POE (o T
996 {297 {266 [688 |86l [€L6 |0L8 {¥Tl |¥L6 [¥98 {1 L€l |€L6 [625 |ewrsel't | 1siLe 295’101t [9es  [oeze9zt | 1es'ost 6eezell (W W B X E
886 | L1c |L66 [896 |cvl | 966 (596 {0ve 966 [266 282 |¥86 [ag vrSoLL 155 £66'G 11 LG 0LE'0Z ! 198’ £05'911 Y b4
G'G6 120¢ 1,86 |68 | 9Ll (286 G688 191l 1186 |0L8 !G€EL 1€86 [12e |6vIv89 voL'y L §¥0'0L9 zee | iseTaL 60108 8¥2'289 Y B
096 1662 1886 |L06 [GLL |¥86 [G68 112l 1€86 088 12yl | ¥86 [5Le | e€69'008 5591 860'98L eLe | LeLess 9.6'c8 1GL'86L Yo by Iy
o/4 | a/3 | v/a g |d 3 a Ty (O g v B

£ 8 1EECEE( {2 8 |URREHE| £ S 1UBECHHE| 12 S 1URRnY Il £ LR | U S 2 SRR U I

Gyt F50e E$oe E$6C = $82 EHoeH & FH0oeH & & =

= K ¥ B ¥ Y ¥ B X 5
(Y "% “H=+ 7)) AN - ELE
91 ERMNEY LEE Y

I — ¢ E N HY

-120-



. . . OFYP2
7886 086Gl LY90L , . . . . R B
Q¥ DES | HY
e d rmwwﬁa 90 oLl 10’1 V0’ Oh=1BY £ O0Y
OFSP2
8LL §¢ 88¢ v/ (DS L EWL T
65 61 g1 61 (BYLe eEHE)
018l 209'8S 92G°L9 OFQPIESLEWLH BERHY
— — — EFH0eW & EH0ex & EH60x & EHecu
B0 60k 00 &k g = T v B B & & =
CURYE LG OBE Y # ¥ = W o B B
806921 22L'606 616825 BERO Y . . . : (BRY Xhisk/42)
gl & 6y 1S T
¥ EFoe & B A E-E A CE ¥ ¥
OHBNBE)BHOBE XY M £88'719 v16'6€1 829'GZ1 GGgoe! 2
. . . . (Y —vEEZHXN)
G'og L'8¢ TLE 68¢ i
=W E A 68 €0 10 Ll T |
EHoex 4 | FIoewk | et | Eeowk ¢ =
Gzt Yy B E E N 29G5'%6 LY g8l 86622 W o >
O HIE)CEYEOREYHO
(B Uy @ | V0 00 00 00 g |
000 000 000 REM/BHOETIEY)
HHEOETEY  |cce'C 0 0 0 ETHY
0 0 0 BHOsTHY 1'Ge v'7e L9l 6V T |
996°€G1 z0g'1g v10'12 99¢€'9 EH Y
89 88 G6 A= RN TE AR I
9°G9 eLL 1'€8 6LL T |
Ll Ll Ll AR TE AR 00120¥ 171801 6201 1€6°101 EHY
EH0ex E 6ok EH8ox 4 _ EH0eW EH0ex EH60M eI cEn % =
Yy B E E N Gy Yy E E 5 N

(Y "% ‘K4 T}#)

QU HYE) MVHOSHE MW

U H-BHE) XROEER

WY OBE Y M - BBV I UMY Y EORHH O "UWOSHEL U "SWOBH " WYHOBYE 2Z2E

91 SEMN Y

L Bl

ZYE

-121-



99/ 1822 1¢16 |L89 | 602 | €68 [299 |9/l 1888 |69 | 9GL |L98 | % |€8218y'9 | 502'06G 810'168'G **x | 806'Lgv's | voe6'sze'z i vvG'ees9 [k 0 ¥ 0 E
€L vz o6 [V | vl |- 90l {90! I- 89 g9 I- **x | oLy 9.8y 0 *%x | G87'8e 687'8¢ 0 W ¥ E
€96 1082 1066 [2¥6 |82¢ | 686 [G€6 166l 1886 |G26 ! L'LL 1L86 |000L |vILLLy'6y | 0SS 0EL vol'LvL'sy [ 0001 | €2L21628 | 628012 ! ¥68°10E'6Y 12
U e el e Y o N S e I S S 0 0 0 - 0 0 0 WP
L'96 1182 1166 |16 |G€Z | 886 | 1'€6 198l 1.86 |226 1.9l 1986 |19 viz'z00'e | zse'ov zez'sse'z | 1o £60'061'c | 865661 G6v'066' (¢ Ml 12 b g8
666 1909 | 666 |- - - - - - - - - - 0 0 0 - 0 0 0 W o x &
G'66 {20l | .66 |9€6 |20l |000L|1€6 I6L }000L|€26 |00 }186 |00 0L0'0L 6L 166'6 00 voL'0l Ll 166'6 W @ v
- - - - - - - - - - - - - 0 0 0 = 0 0 0 YWEE X H
ve ive - 2o |zo |- - - - - - - 00 LEL gl 0 1o v1L'99 v1L'99 0 WG AT Y&y
0001}i- 000!}|- - - - - - - - - - 0 0 0 - 0 0 0 W = O
000}i- 000} 0°001|- 000} 0'00ti- 000} 0°00ti- 000}| gt 666'2222 |0 666'222C | 2v zi0ezzz | o 210222 (MRS M IHLp
1'06 | ¥'2¢ 1 L96 | 9€8 | 09L [ 1G6 [2€8 196Gl | Lv6 [928 i€Vl 12V6 | €L 166'619 eLZL) 819'209 vl 809'L¥L 026'L01 889'2€9 WEELDH
0001}}- 000} 0°001|- 000}| 0'00t!- 000} 0'00!- 000}| 10 LI¥'SS 0 LI¥'SS 10 LI¥'sS 0 L1¥'sS E bW X
216 16722 | %66 |[L66 |L91 |666 966 !€€EL 10001666 LG !666 |80l 829'682'8 | vS1'v viv'ssz's | 86l gov'sie’s | 9v6've zovoezs  |H B IF B
296 1%92 1166 [0F6 |€€Z | 886 | 1'€6 1681 1/86 |226 199l 1986 |0¥L 019'626'0 | 08e'80L 0ez'L18'9 [0l 285yl | es6'sop £15'868'9  [&F %
G'96 1€/ 1166 [0F6 |€€Z | 886 | 1'€6 1G8L 1.86 |226 199l i986 |Gl ov1'666'L | G62'8LL lsg'ovy'L | €61 612'820'8 | £85'805 989'625'L |t Es
996 1292 1266 [0096 | 1'€2 | 266 [€G6 |€81 1266 |Lv6 | €9l | 166 |19y 108'628'22 | 628'0£2 706'366'2C | £av 9.G'€LL'ET | 88Y'666 880%LL72 (W H B X EF
886 | /12 | 166 [066 |20z |866 |686 |16l |866 |286 |2G |L66 |56 662'G69'v | 0gL'6 695'680'v [ 06 zeosvl'y | elzey £08'969% [Y 24
G'G6 !120€ | .86 [906 |8€2 |1'86 [€68 11z 1086 |9L8 |08l 8.6 |gce LvZ'160'91 | 025'Sey Ler'i9'sL | see vee'LoL'L | cir'ese't  1rigelest | B
096 1662 1886 |¥26 [L€C |G86 |¥16 1112 1686 |968 1 LLL 1286 [0ch 9v6'z61'0Z | 06z'sey 962'16€'0Z | 62¥ 966'90G'2Z | 9££'9€8'L  1029'09'02 Mk N by Ip W
o/4 |g/3 | wa ey (4 3 a Ty |O g v H W

£ 8 1 UERIEHE| {2 8 (URRCEE| £ S 1CEgUTE| {2 8 1Rl EE £ oM d | B 2 SRR U I

iz EF0e Edoe = d6c 8¢ E A EE0eH & & =

= X B B ¥ Y 55 &
(Y “% ‘K& T)#H) AT ELE
Ll SRMNEE LEp Y

I — ¢ E N HY

-122-



. . . OFYP2
€0L'1e e10'v1L 80619 T o . . . : W E R
mBiexEMMRﬁ 9€'0 v€0 2€0 €0 Oh=1BY £ O0Y
. . . 0] P
Leesy 90598 556°€5 BV L (O¥S L EM LT
65 v6 68 98 (BYLe eEHE)
vEL'GLL LG8'Z61 AR 2 OFQPNESLEWLH BE R
- - - EH0eW & EH0eW &k EH6o & e
E B0 & EH6ek E B8k & = T v B B & & =
QOUHIEBGOBEY B E W 0B B
¥¥8'€28'C LEG181'E L9¥'C19'E BERO Y gl 71 o el (BRY Xhisk/42)
BN
¥ EFoe & B A E-E A CE ¥ ¥
OHBNBE)BHOBE XY M £88'719 8Z1'61L GEO'LYL 6G2'09L 2
. . . : (Y —vEEZHXN)
G'og L€ L'1g 91¢ i
=W E A 68 00 00 00 T |
EHoex 4 | FIoewk | et | Eeowk ¢ =
Gzt Yy B E E N 29G5'%6 0 0 0 W o >
OQOUHIE MY YEOREUHO
(B Uy @ | V0 00 00 00 g |
000 000 000 2O/ ESOETEY)
HHEOETEY  |cce'C 0 0 0 ETHY
0 0 0 BHOsTHY 1'Ge L8l vle L€ T |
996'€G1 0GS'VEL 0.8'8G1 9Z6'6L1 EH Y
608 L00‘L rARNA A= RN TE AR I
9°G9 €18 9'8L €9L T |
99 6L 68 WS BRI 001°20t 8LG'V8S 691286 £€£€'085 EH#Y
EH0ex EH60x EH8ox 4 % = EH0eW EH0ex EH60M eI cEn % =
Yy B E E N Gy Yy E E 5 N
(UMY E)MYEOS S DM (> -WYHE))WMEOEGE
(Y "% “H =+ T}8) WYOEEIY W - BB YR " UY Y EOEUH O "HYO S B E I " FHOME "WYY OEWE 22HE

L) SEMN Y

=]

ZYE

-123-



99/ 1822 1¢16 [0098 |9Fy | €€6 |98 | L'by 1826 | 1'€8 128E | 816 | **x |Lg6'9z9c | 89v'c8e 65Y'vre's x*x | zsl'oley | vL9'ze9 805'e8S't [ ¥ =
€19 ¥z o6 |- - - - - - - - - k%% |0 0 0 x%% |0 0 0 W ¥ E
€96 1082 1066 [£86 |89V | €66 [616 1G9y 1266 |€L6 |90F ! 066 | 0001 |+09'6L9°LT | 190'Wve eve'sev'z [ 000L | soz'svi'se | vLG1es 1£9'€29'L2 12
- - - - - - - - - - - - - 0 0 0 - 0 0 0 WoPEH
L'96 1182 1166 886 |6%S | G66 |£86 122G 1€66 |16 199y 1166 |08 cle'ozz'z | 9eg'el 600'102'C |08 £08'262'7 | 6sL'ee vro'6lz'c My @ 42 o0
666 1909 | 666 |- - - - - - - - - - 0 0 0 - 0 0 0 W o x &
666 {20l |L66 |- - - - - - - - - - 0 0 0 - 0 0 0 W @ v
- - - - - - - - - - - - - 0 0 0 = 0 0 0 YWEE X H
ve vz - |- |- |- |- - = |- = - | 0 0 0 - 0 0 0 WEH T L
0001}i- 000!}|- - - - - - - - - - 0 0 0 - 0 0 0 W = O
000}i- 000} 0°001|- 000} 0'00ti- 000} 0°00ti- 0001| 6% £66'208 0 £66'208 62 £65'€08 0 £65'€08 WOPIS I
1'06 | ¥'2¢ 1+ L'96 | 696 |26y | 986 [¥96 | v'6y {286 | 6G6 |92k | 916 |90 GLG'8L1 L1z 868'G/1 Lo £LE'V8L 010'9 £98'8L1 WEELDH
0001}}- 000} 0°001|- 000}| 0'00t!- 000} 0'00!- 000}| 20 L06'9¥ 0 L06'9% z0 L06'9Y 0 L06'9Y E bW X
216 16722 | 766 886 |65 |G66 [£86 122G €66 |LL6 |99 | 166 |0t ov0'v0l'L [ s1ze 1£8'v60'L | O'F 1ozLLL'E | v8L'9l Livool't |H B IF B
296 1492 1166 [886 |65 |G66 [£86 122G 1€66 |LL6 199 1166 |96GI L50'0Ley | 9L6'GE 180'vL2% | GGl 60V 198y | 12559 gsg'sesy & %
G'96 1€/ 1166 886 |6%G |G66 [£86 122G 1€66 |LL6 199 i166 |50l 00¢'656'y | Ls0'8E 6vz'1esy | vol 629'€19v | L1g'69 glevrs'y |t Es
996 1292 1266 886 |65 |G66 [£86 {226 €66 |8L6 |99 | 1'66 |29 91€'0z0'01 | svz'es 890'L86'6 | 09 ovL'6EL'0L [ 919'IGL 086'/86'6 |4 T H X H
886 {112 | 166 €16 | LGl | 886 8.6 |69l {666 |66 |86l |686 |0 g61'001'L | voge 628'201'L [ o¥ 0ze'Lel'L | 66e'1z estl't Y 24
G'G6 120€ | .86 616 | I'hy | 266 |GL6 1G¥y ! 166 | L'96 | CLE 1686 | T8y zio'vve'el | 961'9eL 91¥'80z'el | '8y 0L6'L29'el | 0g8'80¢€ ovi'sie’el Y B
096 1662 1886|616 [€2F | 1'66 |GL6 | '€y 1266 | 896 ! L9 1686 |22 608'05'vL | 095'6EL svz'ligvl | ges 062'G9L'v1 | 681°08€ lorser'yl (% N by Iy o
o/4 |g/3 | wa ey (4 3 a Ty |O g v H W

£ 8 1 UERIEHE| {2 8 (URRCEE| £ S 1CEgUTE| {2 8 1Rl EE £ LR | U S 2 SRR U I

Gyt F50e E$oe E$6C = $82 EHoeH & FH0oeH & & =

= X B B ¥ Y g5 & 5
(Y “% ‘K& T)#H) AT ELE
81 SRMNEE M ZY

I — ¢ E N HY

-124-



. . . OFYP2
6696 892t Gve'l , . . . : W E R
Q¥ DES | HY
HSRLO¥ rmwwﬁa 9€°0 0€0 €0 2€0 Oh=1BY £ O0Y
. . . 0] P
L90'Le 6956 sicie BV O¥S | KL T
(BYLe eEHE)
L99°L G0g'LT 986°81 OFQPNESLEWLH es 83 65 83 BERE
— — — EFH0eW & EH0ex & EH60x & EHecu
B0 60k 00 &k & = T v B B & & =
CURYE LG OBE Y # ¥ = W o B B
891°12Y GE9'YTG 9v6°LL9 BERO Y - 1 1 gl (BRY Xhisk/42)
BN
¥ EFoe & B A E-E A CE ¥ ¥
OHBNBE)BHOBE XY M £88'719 09.'GE9 €18°219 GGE'L19 2
. . . . (Y —vEEZHXN)
G'og ¥'6¢ L'8¢ 6'8¢ i
=W E A 68 00 00 00 T |
EHoex 4 | FIoewk | et | Eeowk ¢ =
Gzt Yy B E E N 29G5'%6 0 0 0 W o >
O HIE)CEYEOREYHO
(B Uy @ | V0 00 00 00 g |
000 000 000 ROB/EBOSTHY)
HHEOETEY  |cce'C 0 0 0 ETHY
0 0 0 BHOsTHY 1'Ge I'LE L€ 6v¢ T |
996°€G1 G9.'GET G¥9'902 861'G12 EH Y
0 0 0 A= RN TE AR I
9°G9 629 €99 1'G9 T |
0 0 0 AR TE AR 00120¥ G66'66¢ 822901 LG8 10V EHY
EH0ex E 6ok EH8ox 4 _ EH0eW EH0ex EH60M eI cEn % =
Yy B E E N Gy Yy E E 5 N

QU HYE) MVHOSHE MW

(Y "% ‘K4 T}#)

U H-BHE) XROEER

WY OBE Y M - BBV I UMY Y EORHH O "UWOSHEL U "SWOBH " WYHOBYE 2Z2E

8l SEMN Y

T %

ZYE

-125-



99L 18¢C 1¢16 | L'9L |2LC [G06 | 8€EL 1092 1968 |CEL 16GC 1L88 | **x* |OvL'IE0Y 99¢'82¢ vLe'eoL'e ** % | 209°00€'S GL8'LOT'L LeL'260Y  |kk ¥ =

g9 tvie tole |oel |oer |- 08 08 I- ge leg - x%% |06 06 0 * %% | €69 £69 0 W oy E
€96 108¢ 1066 | €96 |L¢E |066 |GG6 !91€ 1686 [GV6 98¢ 986 |000L 066'9€2'62 €79'66€ L06'9€8'8C 0001 ¥92'86€'0€ LG9'12C| L09'9€1'62 12

- - = -+ )+ - - = |- = = [ 0 0 0 - 0 0 0 WP A
£96 1,82 1166 | 596 |+2e | 166 | g6 60e | 166 |vve {vee iLee | L voL'2927 | veosz oLo'ezzz | UL 1oveez | 19516 osvTve (M M@ 42 g8
666 1909 i666 |- |- [- |- - - |- - - | 0 0 0 - 0 0 0 WO x &
§66 {20l | L66 | 000L|- 0004|0001}~ 000t| 0001}- 000t 00 80'} 0 805'} 00 805'1 0 805'1 W o=y
S S e e S S N e e 0 0 0 - 0 0 0 BERUTE
ve 1ve - - - - - - - - - - = 0 0 0 = 0 0 0 WE BT NL &
000}i- oootf|- |- |- |- - - |- = = |- 0 0 0 - 0 0 0 W =W W
000k1— 0'00L| 000 ]|- 0'00L| 0°00)i- 000L] 0°00):1- 000l] 8¢ SelLyLLL 0 SCLyLLL L'e GTLYLLL 0 GCLvLLL WP
106 | vze | L96 | 888 [ove |v96 | 818 gsz {Lee |L98 Lzt Lve |80 20v'5ez 9699 90£'822 60 051'692 98'L2 A A R =
000!~ 000t| 000t |- 000t| 0001i- 000t| 0001i- 000t 00 61271 0 6L221 00 6L221 0 6L221 T M
¢L6 !'6¢CC 'v66 | G96 | ¥'¢E 1'66 | G'G6 ! 6°0€ 1'66 | G¥6 '¥8C ! L'86 | LY £€89'89¢°| 0G6°L1 €€1'06¢°1 LY G86'LIY'L 6S¥'GS 926°29¢'lL H B IF 5
¢96 1 ¥'9¢ 1'66 | 696 | ¥'¢€ 1’66 | G°G6 ' 6°0€ 1'66 | G¥6 ' #'8C 1 L'86 | VLI 269°160'G 9/1°99 9/8'%20'G VLl 990'G/2'S G1€'902 1G£'890'G S £
G'96 1€L¢C 1'66 | 696 | ¥'¢€ 1'66 | GG6 1 6°0€ 1'66 | G¥6 1+ ¥'8C 1L'86 | 6V! €2¢'8GE'Y LGI°LS 990°L0E'Y 61 81¢'GISY L6G'9LL 129'8¢€'Y {18 F

996 1¢9¢ 1266 | G96 | ¥¢€ | 1’66 | GG6 160€ 1166 |G¥6 1 ¥8C 1.86 |0LE L£8°0£8°01 €881yl ¥56'889°0} 0LE 8v5'0C¢C' 11 LLe'8EY LL1Z8LO0L | H B X [H

886 {L1¢ 1L.66 | ¢66 |LLI |866 |166 9¢E {866 |066 iL¢CE .66 |L9 8CS'Vv6'l 99v°C 290°2v6'1 G9 6¥2'656'} GE6'El Y1E'Gh6°L Y b4

GG6 | ¢0E | .86 | GG6 | L'€C | 986 | LV6 | 9CE | G86 |GE6 | 88C | €86 |0WY 9vy'LG8'T) ¥96'81¢ 78¥'8€9°C) vy ev9'e9v'el v16'6v9 6cLelset |Y B}

096 166¢ 1886 | 096 | ¥EEC | 886 [¢G6 19¢CC 1 .86 [CV6 !68C ! G86 |906 vL6°108') oev'1ze rvS'08SY ) 6'0G 26872yl 6v8'€99 ev0'6SLYyL  |ME Y L Ip o

o/4 [a/a | wa Ty (4 3 a HEg (O g v B W
£ 8 1EECEE( {2 8 |URREHE| £ S 1UBECHHE| 12 S 1URRnY Il £ LR | 1 COREME Y
Gi F 3508 HHoe E 62 H$8e EF0eW & FHH0eW & ¥ =
= & B BE ¥ Y X B X :
(Y "% "H+ Tj&#) AT ELE

61 =Rl DYV FY

I — ¢ E N HY

-126-




. . . OFYP2
9986 81862 86L°1 . . . . : W E R
HIS¥EL0¥%S FM.MEH 9€'0 v€0 Ge0 9€'0 Oh=1BY £ O0Y
. . . 0] P
Lve e tov ¢y 8819y BV O¥S | KL T
65 19 oL oL (BYLe eEHE)
£GL6L 8192L L5896 OFQPNESLEWLH YRy
— — — EFH0eW & EH0ex & EH60x & EHecu
B0 60k 00 &k g = T v B B & & =
CURYE LG OBE Y # ¥ = W o B B
LS¥'900°L eLLYTT) eLLEYS L BERO Y - &l Gl 91 (BRY Xhisk/42)
BN
¥ EFoe & B A E-E A CE ¥ ¥
OHBNBE)BHOBE XY M £88'719 6L1'296 82€°19G Ye0'vLG L]
. . . . (Y —vEEZHXN)
G'og 0'Ge ¥'Ge G'Ge i
=W E A 68 00 00 00 T |
EHoex 4 | FIoewk | et | Eeowk ¢ =
Gzt Yy B E E N 29G5'%6 Gel eel ocl W o >
O HIE)CEYEOREYHO
(s uRpa g | 70 00 00 00 G
000 000 000 ROB/EBOSTHY)
HHEOETEY  |cce'C z z rA ETHY
0 0 0 BHOsTHY 1'Ge GLl LLL g1 T |
996°€G1 ¥1G86 612001 A TANAN EH Y
9¢ 09 ol A= RN TE AR I
9°G9 GZ8 €8 G'8L T |
Z Z € AR TE AR 00120¥ 89L°€9Y v16'99% 029°'0SY EHY
EH0ex E 6ok EH8ox 4 _ EH0eW EH0ex EH60M eI cEn % =
Y E B E N Gy Yy E E 5 N
(UMY E)MYEOS S DM (> -WYHE))WMEOEGE
(Y "% “H =+ T}8) WYOEEIY W - BB YR " UY Y EOEUH O "HYO S B E I " FHOME "WYY OEWE 22HE

61 SEMN Y

WYV

ZYE

-127-



oo iseeiece - |- |- |- - - |- - - xxx |0 0 0 xx% |0 0 0 oYW =
€L9 tv1z {016 |zzL |18l [6%€6 |60L L0z {0ov6 [069 {28l je€6 | x*x% |viosore | Lessel L1Y'6957 | **% |8ivvest |z99'960't lossierz (M ¥ E
€96 108¢ 1066 | €96 | 6¢E | 686 |6G6 ! ¢¢C 1686 [€G6 !H'EEC 1686 |000L I8L'GLE'LL 289822 661'98691 0001 108°LL8'LL 090'969 L 18LLL 12
- - = -+ )+ - - = |- = = [ 0 0 0 - 0 0 0 WoPo A
196 1182 +166 |2c6 |62z |L86 |Lv6 1182 .86 | 1v6 {6z 886 |9L g09vie’t | zzest 182'562'L | 'L 59608l | 08269 g89'lIe’ L (M I 42 o g8
666 1909 i666 |- |- |- |- - - |- - - | 0 0 0 - 0 0 0 WO ¥ &
¢e6 jzot fre6 |- |- |- |- - = |- - - | 0 0 0 - 0 0 0 W o=y
- - - -+ - - - = |- = = | 0 0 0 - 0 0 0 ME R ZE
ve ive - |- |- |- |- - - |- = = | 0 0 0 - 0 0 0 WE KR TYe
000}i- ooot|- |- |- |- - - |- = i | 0 0 0 - 0 0 0 W O® W
000}~ 000}| 0001 |- 000}| 0001~ 0004| 000}~ 0004| 1e 891'G6G 0 891'G6G 0 2L1'5eS 0 eLises Mo RIS by In
106 {2z §L'96 |96 |8Le | G166 [9v6 9ve 1916 |96 {86E {916 |60 92151 262 eyl 60 568'651 sel'L ogizsl M B B
000}~ 000}| 0001 |- 000}| 0001~ 0004| 000}~ 0004 00 599'% 0 599'y 00 599'% 0 599 T MW
zL6 1622 166 | €96 | 622 [£86 |8V6 |182 1186 |ZV6 | G6Z 886 |0F 89+'169 956'6 £15'189 R £88'GZL s0L'e 81069  |E H 1F B
¢96 1¥9¢ 1166 | €G6 | 6/L.C |L86 |8¥6 118C +.86 | C¥6 1 G6C 1886 |9LI 88¥'€20'¢ 0e5°ey 8G6'6L6'C A 696'CLL'E €C1'9G1 9v8°L10'C S £
G96 1€.¢ 1166 | €G6 | 6LC |L86 |8¥6 118C 1,86 | C¥6 1G6C 1886 |S¢cl 9.0'G2€T GLY'ee 109°162C L'ElL 96L'0¥¥'C 650°02 ! L€L°02EC {18 F
996 1¢9¢ 1266 | €G6 | 6LC |L86 |8¥6 118C 1L.86 | C¥6 1G6C 1886 |LGE L69'V10'9 09608 LEL'LS6'G G'Ge €1€'6ye'9 L88°LLE 92¥'€€0'9 W HEEXE
886 | L'I¢ {L66 |616 |9 L'66 | I'V6 | 86G G'66 | GV6 | C6 G'66 | €€ 12€'GLS L6l YLE'ELS Ve 99%'909 09¥'LE 900°GLS Y b4
GG6 1¢0C 1L86 | 1'L6 |9CF | 686 | L96 166E 1066 |096 ! 86E 686 |66% 821'76G°8 1EG'LLL L6G'9LY'8 g6y 0£0°058'8 80L'GLT (442 725°K} Y B
096 '66¢ 1886 |0L6 |68E | 686 | 996 10LE 1066 |6G6 9L 1686 |¢ces 6¥¥'691°6 8LYV'6LIL 1L6'6¥0'6 6°¢S 96¥'961'6 891°L0€ 82’6716 WY Mg
o/4 |g/3 | wa ey (4 3 a Ty |O g v H W

L8 igpeissg| 4L S (onulesr 42 S gneicsr| L S gnRivEg L} e (g 1 R e S

GFald F350E E+oe E+6c El$8e EFH0eH & EocH & £ =

4 i W B ¥ Y g5 4 H
(Y “% “H+ Th#) S - R ELE
07 SBHEY WINE Y

I — ¢ E N HY

-128-



. . . OFYP2
86661 £89°0€ AR Al , . . . . e S By
SE/(O¥S L EY
HSELO¥ rmwwﬁa 9€0 10 1£0 10 Oh=1BY £ O0Y
. . . 0] P
59806 tveey 8Ly 6¢ BV O¥S | KL T
65 Iy I Iy (BYLe eEHE)
991°¢€G 9¢L'0L GoL'VL OFYPTIES L HUL G BERE
— — — EFH0eW & EH0ex & EH60x & EHecu
B0 60k 00 &k g = ErhLl v m & =
CURYE LG OBE Y # ¥ = W o B B
G6E'GOG'| G86°918°1 T6L°LS1'T BERO Y . . . : (BRY Xhisk/42)
gl ¢c ¢c €c T
¥ EFoe & B A E-E A CE ¥ ¥
OHBNBE)BHOBE XY M £88'719 262'208 £GO°LIS 658'0€S 2
. . . . (Y —vEEZHXN)
G'og 09¢ rve 0'LE e
=W E A 68 00 00 00 HEE |
EHoex 4 | FIoewk | et | Eeowk ¢ =
Gzt Yy B E E N 29G5'%6 0 0 0 W o >
O HIE)CEYEOREYHO
e eyl EAY 00 00 00 e |
000 000 000 ROB/EBOSTHY)
HHEOETEY  |cce'C 0 0 0 ETHY
0 0 0 BHOETHEY 1'Ge g9 LG £ve HEE |
996°€G1 L66TE1 vog1€1 051621 B oMy
0 0 0 W S B E Ly
9°G9 GeL YL L'GL HEE |
0 0 0 AR TE AR 001°20% GGZ'69¢ 61£08¢ 60L° 10V EHY
EH0eW & EH6ox 4 EH8ox 4 _ EH0eW & EH0eWE EH6cH & eI cEn % =
Y E B E N Gyt Yy B E E N

QU HYE) MVHOSHE MW

(Y "% ‘K4 T}#)

U H-BHE) XROEER

WY OBE Y M - BBV I UMY Y EORHH O "UWOSHEL U "SWOBH " WYHOBYE 2Z2E

0¢ S8NEY

YEgE  ZFYE

-129-



99L 1822 {216 |- - - - - - - - - —_— 0 0 *k% |0 0 0 % =
€19 {¥12 1016 [0LL |S12 |16 [L4L Y22z 1026 [€8L fvvE {116 | xxx |8IGVIS 98v'LY 280191 %% |82L160'1 | 806'02Z ozg9es |4 ¥ =
€96 108¢ 1066 |8¢€6 | 191 |986 |L€6 199l 1686 [9€6 | ¥Gl |986 |000L v¥6'2GE'Y ¥68'cY 0G0'01€'Y 0001 100°6€9'Y 211992 688°CLE'Y 12
- - - - - - - - - - - - - 0 0 0 - 0 0 0 W o P A
L96 1182 1166 |- - - - - - - - - - 0 0 0 - 0 0 0 WoE 42 oo
666 {909 | 666 |- - - - - - - - - - 0 0 0 - 0 0 0 W o ¥ =
666 § 20l |66 [000L|- 000L| 0001}~ 0001|0001}~ 0001| gt ¥16'99 0 ¥16'99 vl ¥16'99 0 16'99 W ooz Y
S i i R e e e e e 0 0 0 - 0 0 0 BERWTE
vz tve i- ve |ve |- £zL ieel i- 06 106 i- 00 00g 00g 0 10 59G'e 69G'e 0 WEN WY,
0001 i- 0001 |- - - - - - - - - - 0 0 0 - 0 0 0 W T OOW
00011~ 000L| 0001 |- 000L| 00011~ 000!| 00011~ 0'001| 9% ¥01'6v2 0 ¥01'6h2 £ v01'Ghe 0 AR AN ' Sab I TN i i)
1'06 | ¥'2 | £'96 | 106 | 022 |¥'96 668 002 {696 [968 iGLL |v96 |ve 6801 881'¢ 10Z'€01 ¥4 G691 ££6'6 120'L01 WEEEH
0001}~ 000L| 0001 |- 000!| 0001}~ 0001|0001}~ 0001| €0 68021 0 68021 £0 68021 0 68021 F R VR T
¢L6 '6¢C 'v66 | L'¥6 |OGL | 986 | I'¥6 €9l 1986 [0¥V6 ! ¥¥l 986 |81 81218 8vv'y 00L'L0S L1 eLy'vvs LEL'6T 9/9'VI1G H B IF 5
¢96 1¥9¢ 1166 | L'v6 |0OGL | 986 | I'¥6 1 €91 1986 [0¥6 | ¥Vl 1986 | 092 8062E1°L 0v8'6 890'€zl’l 0'9¢ 8L2V0T'| 08L'G9 86¥'8E Ll S £
G96 1€LC 1166 | L'¥6 |OGL | 986 | I'¥6 1 €91 1986 [0¥6 1 ¥'¥L 1986 |0l GGL'YSY 066°¢ G08'0SY vol yov'esy G0v'9e 666'9GY {18 F
996 1¢9C 1¢66 | L'v6 |OGL | L86 | LI'¥6 1 €91 1986 [0¥6 1 ¥l 1986 | G8Y 0061112 8€z'8! 299'€60°C 1414 ¥81'vve'e 226°'121 292'221'C W HEEXE
886 {L12 | 166 |¥86 | 681 |G66 [£86 9GL {966 586|692 {666 |LS V162 1£9 EVL8YT G'g 20v'e6T Leg'e 89005z |Y 4
G'G6 ' ¢0€ !L86 |1'¢c6 |69l |¢86 |616 L9l 1086 [G'L6 | L9l %86 |29€ €96'€LG°) LES'IC 921'2GG’1 8'9¢ 8.8'80L°L GGE'LTI €25'18G°L Y B
096 166¢ 1886 |6¢6 |[0LL | €86 |9¢6 L9l 1¢86 |¥¢6 €9l 1686 |61F LE€'€T8’| 89122 691°108°1 1544 082'296°1 269°0€1 88G°1€8°L WY Mg
o/4 | a/3 | v/a g |d 3 a Ty |O g v B

£ 8 1 UERIEHE| {2 8 (URRCEE| £ S 1CEgUTE| {2 8 1Rl EE £ LR | U S 2 SRR U I

Gyt F50e E$oe E$6C = $82 EHoeH & FH0oeH & & =

= X B B ¥ Y ¥ g X 5
(Y “% ‘K& T)#H) AN - ELE
7 SBHEG Wil Py

I — ¢ E N HY

-130-



. . OFYP2
GLLL 018 6L2°C , . . . : W E R
SELOXES L EY
HSRLO¥ rmwwﬁa 9€°0 €L°0 60 ZAY OhaIBY DY
. . . 0] P
ehol 6vy | vogy BV L (O¥S L EM LT
65 vz z 6z (BYLe eEHE)
€99'CY 08t'ch 90G'LY OFQPIESLEWLH BERHY
— — — EFH0eW & EH0ex & EH60x & EHecu
E B0 & EH6ek E B8k g = T v B B & & =
CURYE LG OBE Y # ¥ = W o B B
9.2'¢8Y ey 1061 €8¥'86¥ BERO Y . . . : (BRY Xhisk/42)
gl 0e 6c 6¢ T
¥ EFoe & B A E-E A CE ¥ ¥
OHBNBE)BHOBE XY M £88'C19 62v°191 899'GG1 78961 2
. . . : (Y —vEEZHXN)
G'og L'vg 0'Ge 9ve i
=W E A 68 9G K3 K3 T |
EHoex 4 | FIoewk | et | Eeowk ¢ =
Gzt Yy B E E N 29G5'%6 £96'8 289'G 1£8'G W o >
O HIE)CEYEOREYHO
(B Uy @ | V0 8¢ 0¥ 6¢ g |
000 000 000 REM/BHOETIEY)
HHEOETEY  |cce'C 6219 0819 ev0'9 ETHY
0 0 0 BHOETHY 1'GZ 97 K3 £e Hyg |
996°€G1 GIZY ves'y vol's EH Y
0 0 0 A= RN TE AR I
9°G9 088 €68 1’68 T |
0 0 0 AR TE AR 00120¥ IAANA A 2L6'8E1 v28'6c! EHY
EH0ex E 6ok EH8ox 4 % = EH0eW EH0ex EH60M eI cEn % =
Y E B E N Gy Yy E E 5 N

QU HYE) MVHOSHE MW

(Y "% ‘K4 T}#)

U H-BHE) XROEER

WY OBE Y M - BBV I UMY Y EORHH O "UWOSHEL U "SWOBH " WYHOBYE 2Z2E

Iz SEMN Y

1

ZYE

-131-



99L 1822 1216 |86L |S0E €26 [GLL i6V2 {v16 | 9LL 1842 1906 | xxx [coe'9or'c | evo'ost 092'022'2 xx% | 161'vI0e | 91£'609 agvore [k ¥ E
€19 {1 {016 |6e |sE |- 2ee 1 2ee - Le {1z - *x% | 0L oL 0 %% | 066 066'1 0 W ¥ =
€96 1082 1066 | 296 |89y |86 [0G6 |GG 1686 | L'v6 1062 ! +'86 [000L |gLooogel | Le6Lze gLo'sLy'el | 0001 | vzzeveyl | 111'889 £11'689' 1e
SR S S R N R N S S U S S 0 0 0 - 0 0 0 WoPEA
L'96 1182 1166 | €96 | L05 |86 L6 109¢ 186 | L6 1682 1286 |69 20¥'666 561'62 L¥2'086 69 02£'266 ¥68'6% 92L'2v6 p O LT
666 | 909 | 666 |- - - - - - - - - - 0 0 0 - 0 0 0 W o ¥ =
666 |20l | L66 |- - - - - - - - - - 0 0 0 - 0 0 0 W oo Y
- - - - - - - - - - - - - 0 0 0 - 0 0 0 WE R E
¥e 1ve - = = = - - - - - - = 0 0 0 = 0 0 0 WEX WM TFLE
0001i- 000!}|- - - - - - - - - - 0 0 0 - 0 0 0 W = W
0'001i- 0001 0°00L|- 0001| 00011~ 0001| 00011~ 0001|590 96'868 0 967'868 £9 961368 0 96'868 WoPIS My IR
106 122 | £'96 | 166 | OvE | €46 | 926 189¢ | 696 | 616 |G0E 996 |01 68%'0% 1 voe's Szl'LEl N 0£8'061 968'6 V160Vl W EBEH
0001}- 0001 0°00L|- 0001| 0001}~ 0001| 0001}~ 0001| 10 2202 0 2202 10 2202 0 v22'02 Z bW oX
716 16722 | ¥66 | €96 | L05 |£86 [Lv6 109¢ 86 | L€6 1682 1286 [9o€ 95'€05 9le'el 8¥2'067 ¢ L10'828 £62'92 v28'06% " B EE
296 192 1166 | €96 | L05 | 286 [Lv6 109¢ 186 | €6 1682 1286 [991 |cLi'eeze | ov9o9 6es'zege | 991 | seo'zee’c | ess6ll sv'eore | £
G906 1642 1166 | €96 | £05 |£86 [Lv6 100¢ iv86 | L€6 1682 1286 [921 |vos'eeL’t | ose'sy v50'889'L [ 971 | z60'l08'L | G6E06 L6901 |7k ¥
996 1292 1266 | €96 | L05 |£86 [Lv6 |009¢ {v86 | 8€6 1682 286 [oee |Logosgy | 908611 190'1ev'y [ oee | serozLy | Loz'ose legoer'y (W =B X E
886 | L'12 {166 |86 | L'OE | £66 |86 |G ! €66 |86 } L8l }L66 |06 12L'169 v80' 1£9'889 67 960'10L 1£201 6G8'069 Y H
GG6 120¢ ! L'86 | GG6 | 9Fy |G86 |26 | €GE 1€86 | 1'66 1662 1 €86 |9y  |ovo'ceg9 | 8scioLl z50'c6e'9 | 6Ly | vi0'vL8'9 | €81'gse leg'ier'e |y )
096 ! 662 {886 |8G6 [y [986 |9v6 i 1GE i ¥'86 | 9€6 | €62 | ¥'86 | 92S 198'652'L | gLo'ELl 689'180'L [ 6726 | OLL'GLS'L | Ozv'gee 069'Z81'L |Mk N [y Im
o/4 | a/3 | v/a g |d 3 a Ty (O g v B

£ 8 1EECEE( {2 8 |URREHE| £ S 1UBECHHE| 12 S 1URRnY Il £ LR | U S 2 SRR U I

Gia i E 508 EFoe E#6e X +8¢ EH0oe & EH0oeW & ¥ =

= K ¥ B ¥ Y ¥ g X 5
(Y % K+ D) AN - ELE
¢ ERMNEY LEL¥E ZY

I — ¢ E N HY

-132-



. . . OFYP2
eGr'y1 0960 981y . . . . : W E R
mBiexEMMRﬁ 9e'0 €e0 2€0 €e0 Oh=1BY £ O0Y
. . 0] P
968 | €8t eeLl v/ (DS L EWL T
(BYLe eEHE)
08Y'8 229'6 62981 OFYPTIES L HUL G es % g€ %€ BERE
— — — EFH0eW & EH0ex & EH60x & EHecu
B0 60k 00 &k g = ErhLl v m & =
CURYE LG OBE Y # ¥ = W 0B B
OvL'61G ££6069 £29°008 BERO Y . . . : (BRY Xhisk/42)
gl Le Le 6¢ T
¥ EFoe & B A E-E A CE ¥ ¥
OHBNBE)BHOBE XY M £88'719 009°€8Y £02'98Y 012206 2
. . . . (Y —vEEZHXN)
G'og L'6€ £ov 0Ly i
=W E A 68 €7 2¢C 7¢ HEE |
EHoex 4 | FIoewk | et | Eeowk ¢ =
Gzt Yy B E E N 29G5'%6 8zZ1'LL £68°01 61601 W o >
O HIE)CEYEOREYHO
(s uRpa g | 70 00 00 00 G
000 000 000 ROB/EBOSTHY)
HHEOETEY  |cce'C 0 0 0 ETHY
0 0 0 BHOsTHY 1'Ge vy 6°Cy 8'eY HEE |
996°€G1 G002 Gog'e1T 60022 EH Y
Gzl Gzl Gzl A= RN TE AR I
9°G9 €96 6°€G 0¥S HEE |
Z Z Z AR TE AR 001°20% L£0TLT 66192 v 1Le EHY
EH0ex EH6ox 4 EH8ox 4 _ EH0eW EH0ex EH60M eI cEn % =
Y E B E N Gyt Yy B E E N
(UMY E)MYEOS S DM (> -WYHE))WMEOEGE
(Y "% ‘K4 &) WYOEEIY W - BB YR " UY Y EOEUH O "HYO S B E I " FHOME "WYY OEWE 22HE

A4 S8NEY

HEL¥E  ZFYE

-133-



99 1822 1216 - - * % * 0 0 xx% |0 0 0 B ¥ E
€L9 1V¥I¢ 1016 | 899 6'G¢ 2’68 * %k % ¥G8°1¥¢ 6LY'L69°) * k k €1€'€06°C L¥9'020°L 999'288°I Uy ¥ =
€96 108¢ 1066 |0G6 £€¢¢ ¢'66 | 0001 GGE91T rLOLLL) 0001 608'86¢2'81 896'886 1veoLe'Ll 12

- - - - - - - 0 0 - 0 0 0 WoPIEH
L'96 1 L'8C 1166 | 696 '8¢ ¢66 |c¢ 1GEG 1€G'6¥S 1'€ 9v9'¢LS 50061 1¥9'€GG Y om o2 B
666 1 909 | 666 |- - - - 0 0 - 0 0 0 W o ¥ =
666 |20l |L66 | 000L]- - 000t| 00 0 £96' 00 £96'l 0 £96'1 W o=y

- - - - - - - 0 0 - 0 0 0 HER e
ve 1ve i- - 20 - - 0 0 el 666'712 666412 0 WEYMTFYE,
0004i- 0001 |- - - - 0 0 - 0 0 0 OB -
000Li- 0'00L| 0001 - 000L| 2V 0 aveTEL (4 ove'zeL 0 ove'zeL WoRIS I
1’06 1 ¥¢¢ 1L96 | I'¢6 6'L¢C 696 | S €809 118°8¥¢ Sl G81'9/¢C shle €6€'6G6¢ W HEEBRHE
0001} 0'00L| 000 ]|- - - 0'00L] 1O 0 268°11 1’0 268'LL 0 26811 L I W X
¢L6 '6¢CC 'v66 |GL6 1'8¢ G'66 | €le 628'ch 961°L6€'G G0¢e ¥86°08G°G 9.¥'GG 1 80G'GeY'S H B IF 5
¢96 1¥9¢ 1166 | G'L6 1'8¢ G'66 | 9¢! G061 10S' YT ¢el y€212v'e 1GY'L9 €8L°€GEC S £
G96 1€/L.C 1166 |GL6 1'8¢ G'66 | 8¢l 698°LI 9.£'002'C vl $0€'6L2'2 98€'€9 816°11¢'C {18 F
996 1¢9¢ 1066 |G'L6 1'8¢ G'66 | LLS €1L'08 G96'056'6 ¢'98 ¥1¥'682°01 €1€'982 101'€00°01 |2 H B X E
886 {L'I¢ | L66 | 266 6'¥¢ L'66 | S¢S G8e'e 786'6176 €q €ey'196 0028 €€2'¢G6 Y b4
G'G6 1 C0E !L86 | 1'€E6 1'8¢ ¥'86 | 6LC €28'0¢! rlLEL'Y G'8¢ €22'612'G 665G'80% ¥29°018v Y B
096 1 66¢ 1886 | 0V6 €8¢ 986 | ¥ee 80Z'vC! 921°',89°G 8'¢ce 969'081'9 66L'9LY LG8'€9L'S WY Mg

2/4 pEpCE 3 a Ty |O = \/ B 4
£ 8 BRI HE {28 S 1L S %753 oM d | B £ MR O
iz EF0e Ed6¢ E A EE0eH & & =
) Y X A H
(Y "% "KL+ Th) AN - ELE
€  S=RHEY WFEE Y

I — ¢ E N HY

-134-




. . . OFYP2
106°GE ¥¥9°'18 99£°991 . . . . : W E R
mBiexEMMRﬁ 9€0 250 250 150 OhaIBY DY
. . . 0] P
969 5¢ 08002 69L9¢ BV O¥S | KL T
(BYLe eEHE)
6LLOIL WA BT 9££°2¢ OFYPTIES L HUL G es 44 vy 44 BERE
— — — EFH0eW & EH0ex & EH60x & EHecu
B0 60k 00 &k g = T v B B & & =
CURYE LG OBE Y # ¥ = W o B B
981°88L L 1091202 6L6'62Y'C BERO Y . . . : (BRY Xhisk/42)
8l gl 61 A BN
¥ EFoe & B A E-E A CE ¥ ¥
OHBHWE) D HOERFY M £88'719 v6'6LE 61%'G8¢ 08G'v9Y 2
. . . . (Y —vEEZHXN)
G'og 60 G0z A i
=W E A 68 G'8¢ 9.2 LTy T |
EHoex 4 | FIoewk | et | Eeowk ¢ =
G Yy B O K N 29G'vS L96°L01 682901 vL£'861 W o >
O HIE)CEYEOREYHO
(B Uy @ | V0 00 00 00 g |
000 000 000 ROB/EBOSTHY)
HHEOETEY  |cce'C 0 0 0 ETHY
0 0 0 BHOETHY 1'GZ 0G GG L'y Hyg |
996°€G1 v91°61 G9¢g‘1T 8£0'2¢ EH Y
0 0 0 A= RN TE AR I
9°G9 G99 699 926 T |
0 0 0 AR TE AR 001°20% £9£°262 G9L°LGT 891v¥2 EHY
EH0ex EH6ox 4 EH8ox 4 _ EH0eW EH0ex EH60M eI cEn % =
Y E B E N Gyt Yy B E E N
(UMY E)MYEOS S DM (> -WYHE))WMEOEGE
(Y "% ‘K4 &) WYOEEIY W - BB YR " UY Y EOEUH O "HYO S B E I " FHOME "WYY OEWE 22HE

£z S8NEY

EF

ZYE

-135-



99L 18¢C 1¢C16 |- = = - - - - - - %% |0 0 0 x%x%x |0 0 0 T ¥ E5
€L9 1 VI 1016 | €09 |9LL | 906 |S09 ;9L {G68 |C09 | €LL G688 | *xx* |GLeTyl'] 629°LEL 979'%00'1 * %% | L80'€68'l 2LO'Y8L GLO'60L°L Uy ¥ E3|
€96 !08¢ !066 |676 [20C [686 [c¥6 !G1C 1886 |¢€6 80Z !L86 |000l |G9t'86L8 18296 vel'coL's | 000l | 8L0'9L26 160°LLY 186'86L'8 L]
- - - -+ - - = = |- = = | 0 0 0 - 0 0 0 WoPo®A
L'96 1.8C 1166 |- = = - - - - - - - 0 0 0 - 0 0 0 P - T -3
666 1+ 909 | 666 |- - - - - - - - - - 0 0 0 = 0 0 0 W O ¥ =
G66 i ¢Ol iL66 [000L|- 0'00L| 0'00ki- 0'00L| 0°00Li— 0°00L| L0 2el’s 0 zel’s 1'0 zel’s 0 AN Uy 724 Y
- - - - - - - - - - - - - 0 0 0 - 0 0 0 WE R E
ve itve - = = = - - - - - - = 0 0 0 - 0 0 0 WEH T ILE
0004i- 000}|- - - - - - - - - - 0 0 0 - 0 0 0 W =W
000ki— 0'00L| 0'00L|- 0'00L| 0'00ki— 0°00L| 0°00Li— 0'00L| 6°€ £6€°0V¢ 0 £6€°0¥¢ Le €6£°0v€ 0 €6€0vE WP
1’06 1¥'¢¢ 1,96 | 688 | LI¢ |96 [ 988 i8¢ 1096 |88 i¥6l 1LG6 |91 096°€Y L €16’ Lyv'ovl L'l vL8 191 G919l 60L°GY1 W HEEBRHE
000k;- 0'00L| 0'00L|- 0'00L| 000k - 0'00L| 0°00L}— 0'00L| 'O 60G°G¢E 0 605'G¢E ¥'0 605'6GE 0 60G°GE L I W X
CL6 16¢C !¥66 |096 |68l | 266 |€G6 1061 166 |L¥6 'GGL 066 |cSE 695'£60'C 1Le've 862'€L0'C 8¢ €86'120'¢ 916821 Lov'ee0e |H H [IF F)
296 119 1166 [ 096 [681 (266 [€G6 106 1166 |LY6 GGl 1066 |99l LLLTSY'L 8LE'LL 6EL0VY'L €91 TAA 8209 g00'est't  |&F %
G'96 1€LC 1166|096 (681 (266 [€G6 1061 1166 |L¥6 186Gl 1066 |12l €€L'G90'1 16€'8 z8¢e'L50'L |02l €09°011°1 LITYY 98¢'990'L | F
996 129¢ 1266|096 |68l [266 [€£G6 1061 1166 |L¥6 1GGL 1066 |¢v9 826'059'G | 000'Y 826'909'G | 6€9 6v€'L88'G 186'2€C 80eY59's | H B X H
886 ! L1C }L66 |1¥86 [2¢Cl [866 [686 1811 1866 €86 }L€C }¢66 |6F L€8'82Y €8 v10'82Y Ly 68L'GEY GeL'9 ¥90'62Y Y b4
G'G6 !20¢ !L86 |26 |Lle 186 [868 ‘eve 18L6 |08 96T !8L6 |€GL G12'622C | Sve'LY oLz181'e | voe Ive'sby'c | 02e1ee leeveee  |Y B
096 1662 1886 | €26 |Vl | €86 |L16 10¥C €86 [968 1GGZ 1186 |2Z0€ 260869 | 89L'sy 826092 LLe 0ce'188c | av6'L2e 68e'eG9c M N | Iy W
o/4 |g/3 | wa g |d 3 a Ty |O g v B

£ S B E| 2 S (UBRIYEE| {2 S 1IUBRIGTE| £ S BRI £ LR | U S 2 SRR U I

Gia i E 508 E+oe E+6c X +8¢ EH0oe & EocH & £ =

= K ¥ B ¥ Y ¥ g X 5
(Y % “H+ ) U - S 2ELE
ve E8MNEY LFI  FY

I — ¢ E N HY

-136-




. . . OFeP
ZANYA £66°21 9£2'c . . . . : W E R
mBiexEMMRﬁ 9€'0 590 990 990 Oh=1BY £ O0Y
. . . 0] P
SoeEl Gleel vi9ce BV O¥S | KL T
(BYLe eEHE)
yov'vL 16098 G19'911 OFQPNESLEWLH es 6¢ 0¢ 0¢ YRy
— — — EFH0eW & EH0ex & EH60x & EHecu
B0 60k 00 &k & = T v B B & & =
OUBRYEH YN OBEY I = W o B w
76G°611°1 98L'VLT L €9L°LTY') BERO Y . . . : (BRY Xhisk/42)
gl ¢ §c ¢ T
¥ EFoe & B A E-E A CE ¥ ¥
OHBNBE)BHOBE XY M £88'719 260262 9y 1162 £69'EYT 2
. . . : (Y —vEEZHXN)
G'og gLl 981 G'gl i
=W E A 68 00 00 00 T |
EHoex 4 | FIoewk | et | Eeowk ¢ =
Gzt Yy B E E N 29G5'%6 0 0 0 W o >
O HIE)CEYEOREYHO
G IRl 3 ALY ol Ll N g |
AN 181 961 REM/BHOETIEY)
HHEOETEY  |cce'C 9662 GG9'C LYL'T ETHY
96£°C 6EY'C A A BHOsTHY 1'Ge 76 €62 76¢ T |
996°€G1 Zv9°e9 786°€9 80t'19 EH Y
ZL0'L zLLL L92°L A= RN TE AR I
9°G9 L€l 9¢L L€l T |
8 6 ]! AR TE AR 001°20t v16'G81 60681 861'6L1 EH#Y
EH0ex EH60x EH8ox 4 _ EH0eW EH0ex EH60M eI cEn % =
Yy B E E N Gy Yy E E 5 N
(UMY E)MYEOS S DM (> -WYHE))WMEOEGE
(Y "% “H =+ T}8) WYOEEIY W - BB YR " UY Y EOEUH O "HYO S B E I " FHOME "WYY OEWE 22HE

ve S8NEY

LEE

ZYE

-137-



gor {gzzice |- |- |- |- - = |- - - x%% |0 0 0 *%% |0 0 0 oY =

€L9 {¥1C 1016 |L8L |8€EC [9C6 | €8L 19€C |1¥¢6 |CLL {8€EC [GC6 | **x* |0IF610€C G88'e8l G2G'5e8'c **k % | pPGYES'E 9z1'eLL 81¥'190'¢ | MY ¥ =

G

€96 108¢ 1066 | L'L6 | 6¢CE |¥66 |¢L6 !¥EEC 1266 [G96 !6¢CE !¢66 |000L 998'209°1v 6vC'LLE L19'LEC LY 0001 1€0'96S'Cy °syLeL) 6LG'89Y' LY 12

- - - - -+ - = - |- = = | 0 0 0 - 0 0 0 WO EA
Lo6 tr8g e - |- |- |- - - |- - - | 0 0 0 - 0 0 0 WoE g
666 1909 i666 |- |- [- |- - - |- - - | 0 0 0 - 0 0 0 WO ¥ &
G'66 {20l | L'66 | 000L]|- 0004| 000}~ 000t| 000} !- 000t| 20 £L9'v8 0 £L9'v8 z0 £L9'V8 0 £L9'V8 W o=y
S S e e S S N e e 0 0 0 - 0 0 0 BERUTE
ve ive - |- |- |- |- = - |- = - | 0 0 0 - 0 0 0 WEL W T
0004~ ooot|- |- |- |- - - |- = i |- 0 0 0 - 0 0 0 wWoO®W
0004~ 0004| 0001} |- 0004| 000}~ 0004| 000} 1- 0004| 12 178'1.88 0 178'188 1z 178'188 0 18188 oIS by lgl
106 {2z §L'96 [¥16 | Loy | 996 [ 168 ! 1Ge ivse | 188 {v6z §8ve |20 LLe'9L gg1'e 9G1'EL z0 L6v'es ovL'L SvL'sL WEEE
000}~ 0004| 0001} |- 0004| 000}~ 000t| 000} - 000t| 1o 052'€S 0 052'€S 10 062°€S 0 052°€S T M
¢L6 '6¢CC '¥66 |86 |8LE |¥66 | 186 ! I'LE 1 €66 |8L6 !G6E !¥66 |L9 121'808°C 960°L1 G20'16LC L9 €16'€G8'C L12'GY 96£'808'C H B IF 5
¢96 1¥9¢ 1166 | L'86 | 8LE | L'66 | €86 1 1'LE 1G66 | 8L6 ! G6E 11466 |8l LGE°18G'L 68G'GY 89/'GEG'L 08l G86'189°L 615021 90%°196°L S £
G96 1€L.¢ 1166 |86 |8LE |¥66 | €86 1 1'LE 1G66 | 086 1 G6E 1 G66 |00¢C 8ce'1€€'8 88¢°1G 0¥0'08¢2'8 661 68¢'79¥'8 269'Gel ££9°82¢€'8 {18 F

996 1¢9¢ 1266 | G86 | 8LE | G66 | €86 1 'LE 1666 |6L6 1G6E 1V66 |LGh 9G0'VLL'8) ELE'ELL €80°099'8} L'vy L60'€S0'6} 8v¥'10¢ 6v9'16L81 | H B X [H

886 | L1c | L'66 [866 |8GE | 666 [966 8Ll 666 [266 }+Gl {866 611 6L1'066" | ovO'Y 6eLovey [ 9711 £rE'Z96% | 00E'1L evo'isey |y b4
G'G6 120¢ |L86 [096 |01E [266 |2G6 !¥2e |L86 | L'v6 | L0E | 986 g0y | 90s'ces’9l | 180'0sT czL's8g'ol |21y [ 9ssioessl | 8s6'008 geo'seLol |Y B
096 1662 1886 [696 |11 | €66 196 112¢ 1066|266 1€0E 1686 |2 |ge6'e8L1z | 12LvSe v98'les'lz 626 | 6z6'26v'2C | 852818 LOVLYle (% T by Ip W
o/4 | a/3 | v/a g |d 3 a Ty (O g v B

£ 8 1EECEE( {2 8 |URREHE| £ S 1UBECHHE| 12 S 1URRnY Il £ LR | U S 2 SRR U I

Gyt F50e E$oe E$6C = $82 EHoeH & FH0oeH & & =

= K ¥ B ¥ Y ¥ B X 5
(Y "% “H=+ 7)) AN - ELE

G 8N WEE 2y

I — ¢ E N HY

-138-




. . . OFYP2
LE9'VS 0SZ°16 ZIv'LL , . . . . e S By
SELOXES L EY
HSRLO¥ rmwwﬁa 9€°0 62°0 620 ¥20 Oh=1BY £ O0Y
. . . 0] P
6eL L} ¢LeS) 069'¢¢ BV O¥S | KL T
65 05 v Iy (BYLe eEHE)
¥01°'G9 Svv'LL ¥¥6'86 OFYPTIES L HUL G BERE
— — — EFH0eW & EH0ex & EH60x & EHecu
B0 60k 00 &k g = ErhLl v m & =
CURYE LG OBE Y # ¥ = W o B B
6180L9°L GE1'826°L £10'902'C BERO Y - 71 o 7l (BB Xhigk/42)
BN
¥ EFoe & B A E-E A CE ¥ ¥
OHBNBE)BHOBE XY M £88'719 99%'v¥9 ¥0v'€¥9 £G61°129 2
. . . . (Y —vEEZHXN)
G'og 9'Z¢ g'ee 9°¢e i
=W E A 68 00 00 00 HEE |
EHoex 4 | FIoewk | et | Eeowk ¢ =
Gzt Yy B E E N 29G5'%6 0 0 0 W o >
O HIE)CEYEOREYHO
e eyl EAY 00 00 00 e |
000 000 000 ROB/EBOSTHY)
HHEOETEY  |cce'C 0 0 0 ETHY
0 0 0 BHOsTHY 1'Ge 69 L8 61 HEE |
996°€G1 0¥0'20¢ 08Z'€le 088'8L2 EH Y
0 0 0 A= RN TE AR I
9°G9 1'€G €16 1'GG HEE |
0 0 0 AR TE AR 001°20% YARALS vz1'06e KA EHY
EH0ex EH6ox 4 EH8ox 4 _ EH0eW EH0ex EH60M eI cEn % =
Y E B E N Gy Yy E E 5 N

QU HYE) MVHOSHE MW

(Y "% ‘K4 T}#)

U H-BHE) XROEER

WY OBE Y M - BBV I UMY Y EORHH O "UWOSHEL U "SWOBH " WYHOBYE 2Z2E

Gz S8NEY

27 B

ZYE

-139-



99L 1822 1716 |- - - - - - - - - x%% |0 0 0 x%x% |0 0 0 Y E
€19 !¥1z 1016 | 669 €81 [906 |¥'G9 28l 1 €06 |59 00z {668 | xxx |corLioz | vev'96l 6,9°028'L | x** |scee6Lot | <6900t lovo'sooz M 0¥ [E
€96 108¢ 1066 | CV¥6 | 8€C | 686 1'¥6 ' 8€C 1686 | 9€6 ! G°GC ! ¥'86 | 000! L9L Ve LL 118'%91 0S6'6L1 L1 0001 L8Y'I¥0C ¥2y'€69 €90'8V€°L | 12
- - - = = = - - - - - - |- 0 0 0 - 0 0 0 WoPo A
£96 1,82 1166 | 1e6 |11z [g86 |o0ee |12z 186 [ve6 teee iegs |vs £76'809 ¥bS'6 66£'665 v's £28'659 89Z'GY 65’809 Mk M 42 g8
666 | 909 | 666 |- - - - - - - - - |- 0 0 0 - 0 0 0 WO x &
566 | 20l | L66 |- - - - - - - - - |- 0 0 0 - 0 0 0 W o=y
- - - = = = - - - - - - |- 0 0 0 - 0 0 0 WE R XE
vz v - - - - - - - - - - | 0 0 0 - 0 0 0 YR T4k
00011~ 0001 |- - - - - - - - - |- 0 0 0 - 0 0 0 W =W W
0001 i- 0'00}| 0001 |- 0'00}| 0001 i- 000t| 0001i- 000!| v 8G8Y1G 0 898Y1G ey 861G 0 8G8VIs  |M oIS N Inh
106 {v'2z {196 | 816 |29z [896 |L16 !8cz {696 [816 }1€z {896 |e1 96805 | 180°¢ 69L'Ly1 vl 1GEp91 9L TR S =
0001}~ 0'00}| 0001 |- 0'00}| 00011~ 000t| 0001i- 0004 10 eLzL 0 eLzL 1o eLz'L 0 eLz'L T M
L6 16CC '¥66 [2€6 | 112|986 |1'€6 1 1'CC 1686 |GT6 1€€C €86 |6 808'16G 0258 882°€YS 67 600265 ziv'ov €65'16G H E 0 5
¢96 1 ¥'9¢ 1'66 | ¢'€6 1'1¢ | 686 1'€6 1'¢¢ 1686 | G¢6 1 €€C 1€86 | LI YL¥'256°) 9y 1°0¢ 80€'226°| VLl 869'760°C 166°2Y1 LOL1G6'L S £
G'96 1€L¢C 1'66 | ¢'€6 1'1¢ | 686 1'€6 1'¢¢ 1686 | G¢6 1 €€C 1 €86 |97l SLL'0EY ) 280°C¢ €60'80%'| L'¢CL 02€'veG°1 ovL'v01 08G'6¢¥'1 {18 F
996 1¢9C 1066 | €6 1'1¢ | 686 1'€6 1'¢¢ 1686 | G¢6 1 €€C 1€86 |LVE 0€L'1¥6'€ 8¥.'09 786'088°€ 1'GE 962'8¢¢C'Y £71'88¢2 €G1'0¥6°C Uy me WH H =
886 {LI¢ {L66 |GL6 1’61 1'66 | 6,6 | €0E 1666 |¥L6 L8l €66 ||t G96'C9Y 8l €CL'cov (004 €98'GLY G29'6 8€2'99Y Y b4
G'G6 1¢0C 1L86 | V6 | G9¢C | ¥¥'86 I'v6 ' ¥'G¢ ' ¥'86 | L'E6 1 08C ! ¥'86 | 66F 607'799°G 06568 618'7.G'G 661 96¢'700'9 129'8¢¢€ GL9°'G99'G Y _m_v
096 ' 66¢ 1886 |96 | €9¢ | G86 | ¥¥6 1GGC 1¥86 |OV6 ' LLC ' G86 |OVS yL€'821'9 ev'L6 2¥6'9€0'9 6°€S 6G1°08%'9 9v¢'8ve €16'1EL'9 WY Mg
o/4 | g/3 | v/a ey (4 3 a g (O g v H %

R T | L 2T 2 e BRI eZ TS ] B es s L] CREwe | Lk 2 CREWe Ll

Gratp E330€ ElHoe ElEH6C E($82 EFoeH & ELHoe & ¥ =

o H Xl = B ¥ Y [ EY z
(Y % ‘H+ Th#) SN - FEXY ELE
07 SBNEY WEIED Y

I — ¢ E N HY

-140-



0FYFCI
LGE 0 0 , . . . : W E R
SELOXES L EY
HSRLO¥ rmwwﬁa 9€'0 €0 €0 GE'0 Oh=1BY £ O0Y
. . . 0] P
86688 8Sv ¢y 98y IS BV O¥S | KL T
65 ze ze ze (BYLe eEHE)
L1182 G6ZVE 9£2'8L OFYPTIES L HUL G BERE
— — — EFH0eW & EH0ex & EH60x & EHecu
B0 60k 00 &k g = ErhLl v B B & & =
CURYE LG OBE Y # ¥ = W 0B B
9Z¥ L¥9°L 6£8 V9L L Go8'8y8‘l BERO Y . . . : (BRY Xhisk/42)
gl €c ve ¢ T
¥ EFoe & B A E-E A CE ¥ ¥
OHBNBE)BHOBE XY M £88'719 GEO'6YE 22£'66¢ ¥0L'9GE 2
. . . . (Y —vEEZHXN)
G'og ¥'9¢ 79¢ 1'9¢ i
=W E A 68 vl L 01 T |
EHoex 4 | FIoewk | et | Eeowk ¢ =
Gzt Yy B E E N 29G5'%6 LYY 9¢8'e £19'¢ W o >
O HIE)CEYEOREYHO
e eyl EAY 00 00 00 e |
000 000 000 ROB/EBOSTHY)
HHEOETEY  |cce'C 0 0 0 ETHY
0 0 0 BHOsTHY 1'Ge 8'6¢ cey Gey T |
996°€G1 L0Z'6E1 68L°€S1 £61°GG1 EH Y
0 0 0 A= RN TE AR I
9°G9 886G 9°GG GGG T |
0 0 0 AR TE AR 001°20% 186'60¢ L69°L61 868°L61 EHY
EH0ex EH6ox 4 EH8ox 4 _ EH0eW EH0ex EH60M eI cEn % =
Yy B E E N Gy Yy E E 5 N

QU HYE) MVHOSHE MW

(Y "% ‘K4 T}#)

U H-BHE) XROEER

WY OBE Y M - BBV I UMY Y EORHH O "UWOSHEL U "SWOBH " WYHOBYE 2Z2E

9¢

SEMN Y

B hd

ZYE

-141-



99L 18¢C 1¢C16 |- = = - - - - - - %% |0 0 0 x%x%x |0 0 0 T ¥ E5
€L9 1 VIC 1016 |€9L |C0E | 8€6 |0€L [ G8C {LC6 |CIL 1G0E |L06 | **x* | LEOLLEL r9'6v1 L8€'LTT'L * %% | 8CV'V08'1 1¥0'96Y £8€°80€°L Uy ¥ E3|
€96 !08C !066 |9L6 [90¢ [¥66 [0L6 109C !€66 |996 !¢6Z !€66 |000l |€29erocl |¥8eoLl 6€c'926'cl | 0001 | ¥80'G86'EL | L6L°08E L82709°¢1 L]
- - - - - - - - - - - - - 0 0 0 - 0 0 0 WoPEH
L96 1 L8C 1166 | 186 |LLC |966 |¥'L6 1¥0C 1G66 | L6 10¢C 16966 |6¢€ 9ri'Ges 6L1'E L92'Ces 8¢ 878'6GES L6v'L1 LEEYTS Y om o2 B
666 1+ 909 | 666 |- - - - - - - - - - 0 0 0 = 0 0 0 W O ¥ =
666 120l |L66 |- - - - - - - - - - 0 0 0 = 0 0 0 w oo Y
- - - - - - - - - - - - - 0 0 0 - 0 0 0 WE R E
ve ive - = = = - - - - - - = 0 0 0 = 0 0 0 WE LW TFLE,
0001}~ 0001 |- - - - - - - - - = 0 0 0 - 0 0 0 W = W
000ki— 0'00L| 0'00L|- 0'00L| 0'00ki— 0°00L| 0°00Li— 0'00L| e 26L'8GY 0 26L'8GY €e 26L'8GY 0 26L°8GY WP
1’06 1¥'¢¢ 1L96 |66 | ¢EE | GL6 | 616 1 GGC 1696 | 0¢6 1GLC 1L96 |CL 899°G91 y0T'y vov'I9L el 18¢'8L1 8v9°Cl €€9°G91 W HEEBRHE
000k;- 0'00L| 0'00L|- 0'00L| 000k - 0'00L| 0°00L}— 0'00L| 20 912'¢e 0 912'€e 4] 912°ce 0 912'€C L I W X
CL6 16¢C !¥66 |8L6 |LLC |966 |¢L6 1¥0C 1666 | 1,6 10¢C !G66 |8SC 6v8'816'e L8062 29L'e6Y'e L'G2 162865 18906 9l9'Lose  |H H IF E)
T96 11¥9C 1166 |8L6 |LLe [966 [¢L6 1¥0Z 1666 | 1'L6 10T 1566 |8€EL G0L'988'1 1Sy'el CTATEN g€l ¥0€'626'1 129'8y €89'088'1 & %
G96 1€LC 1166 |8L6 |LLe (966 [¢L6 1¥0Z 1666 |1'L6 10CC 1566 |29l [AZA (TN AN 025'681'C (K] ze0'ase’c | 62895 €0c'861'c @ F
996 129¢ 1266 |8L6 |LLec [966 [¢L6 i¥0Z 1666 |1L6 102C {566 |09g 2I0've9’L | 092'vS e6L'6LG'L | 866G 6v8'G08'L 1€1'961 81L'609'L |% H B X H
886 | L1C !L66 |966 [c£€c [666 [966 {¢cLc 1666 €66 |81 666 |46 965'20e’l | 09€t 9gz10g’L | v6 2€6'L0€E'1 6€8'G €6020¢'t  |Y b4
G'G6 !20C !L86 [296 [S¥E [886 [€G6 1CE€E 1L86 |GV6 ! GLE 1986 | 1'OC 601'985°¢ 18€°€S 8zL206'c | v9e 20v'869'c | 88951 vicevse Y B
096 1662 1886 | 1'L6 | L'V | 1'66 | 996 | 0CE 1066 [9G6 ! 0LE 1686 |9GE G0L'8G8'Y IPL'YS v96'€08'y | 8'G¢ ¥€€'9006 | L2509l L08'6h8'Y My N |y Iy
o/4 |g/3 | wa g |d 3 a Ty |O g v B

£ S B E| 2 S (UBRIYEE| {2 S 1IUBRIGTE| £ S BRI £ LR | U S 2 SRR U I

Gia i E 508 E+oe E+6c X +8¢ EH0oe & EocH & £ =

= K ¥ B ¥ Y ¥ g X 5
(Y % “H+ ) U - S 2ELE

Lg E8MNEY BLH ZY

I — ¢ E N HY

-142-




. . . OFYF)
890°12 OMy'LT 022'¢ . . . . : W By
mBiexEMMRﬁ 9e'0 €50 GG'0 650 OhaIBY DY
. . . 0] P
900} vee vl 09¢'} BV O¥S | KL T
(BYLe eEHE)
180°€2 201°62 18¥ 9 OFYPTIES L HUL G es ve g€ Le BERE
— — — EFH0eW & EH0ex & EH60x & EHecu
B0 60k 00 &k g = ErhLl v m & =
CURYE LG OBE Y # ¥ = W 0B B
SOLVIL £92°288 GBEESO'L BERO Y . . . . (BBY Xhisk/}2)
gl 9¢ &e e T
¥ EFoe & B A E-E A CE ¥ ¥
OHBHWE) D HOERFY M £88'219 G60'91Y £60'89¢ 81G'1LE 2
. . . . (Y —EE WX
G'o¢ 80¢ 01¢ 00¢ e
=W E A 68 Gee vee 6°€¢ HEE |
EHHoe+ | Hhoew | Hyeows | HEieowk ¢ =
ikl Yy EH 2 & N 29G'vS £GE6E1 0SL°22! 0L8'GZ! WO >
O HIE)CEYEOREYHO
(s uRpa g | 70 00 00 00 G
000 000 000 ROB/EBOSTHY)
HHEOETEY  |cce'C 0 0 0 ETHY
0 0 0 BHOETHEY 1'Ge GGl €6 £8 HEE |
996°€G1 12V'v9 0S0'v€ 196°0€ B oMy
0 0 0 W S B E Ly
9°G9 016 vLG 8.6 HEE |
0 0 0 AR TE AR 001°20% 12€'21¢ TN L89V12 EHY
EH0eW & EH6ox 4 EH8ox 4 _ EH0eW & EH0eWE EH6cH & E B E _
Y E B E N Gyt Yy B E E N
(UMY E)MYEOS S DM (> -WYHE))WMEOEGE
(Y "% ‘K4 &) WYOEEIY W - BB YR " UY Y EOEUH O "HYO S B E I " FHOME "WYY OEWE 22HE

Lec

SEMN Y

S B L i

ZYE

-143-



99 1822 1216 |- - - - - - - - - xx% |0 0 0 xx% |0 0 0 ® ¥ =
€L9 1¥1z 1016 645 |68l [GL8 |¥GS [ €8l | 668 | €S ¥l | ¥68 | *x* |s8s9'c0l'z | see'sse 0ZE'S18' *x* | veL'veoe | 686096t !eclvioT |4 ¥ 0=
€96 1082 | 066 668 |80z |2L6 |v¥8 {461 |16 |228 1 9LL | L96 |000L |coo6or's | 69969z vee'syl'L | o001 | Slzree's | evSviel ! zL9TseL 12
- - - - - - - - - - - - - 0 0 0 - 0 0 0 wWoPz]¥EA
L'96 1482 1166 [918 |98 |0L6 [96L 1091 1£96 [GLL I LGL 1€96 91 90£'02 1 29e's ot L LOV'LYL £98'82 vrg'8LL WoE J2 oW oge
666 {909 | 666 (- - - - - - - - - - 0 0 0 - 0 0 0 W o ¥ =
666 {20l | L66 |- - - - - - - - - - 0 0 0 - 0 0 0 W o=y
- - - 1+ - - - = | = = | 0 0 0 - 0 0 0 WEEAE
ve ive - |- |- |- |- - - |- = - | 0 0 0 - 0 0 0 W P T 4
0004i- 0001 |- - - - - - - - - - 0 0 0 - 0 0 0 OB -
0004i- 0°00t| 0001 |- 0001| 00041~ 0001L| 0°00ki- 0001| 8L 210'088 0 10'088 L9 Z10'085 0 10088 WORIS, by I
106 ! ¥2z 11496 |18 | €91 |16 | 608 1091 |9€6 | 808 |GGl |2e6 |62 AVRTR 6V0'L ¥99'802 1'e 266792 zez'ey 09L'122 WelEE
0004i- 0°00t| 0001 |- 0'001| 000k}~ 0001| 000k}~ 000L| 10 6687 0 6687 10 5687 0 G68'y = [ X
716 1622 | v66 [918 |¥6l |8¥6 (028 1991 1,96 [€18 1LGL 1€96 |18 L21'868 020'52 LOL'ELS '8 £92'eeL LSL'82) 906'709 X E IF 8
296 1¥92 1166 [£28 |¥6l |vi6 [908 1991 1,96 [9LL 1261 €96 |961 068'06%'1 | 8159 zie'ose’l | eoz | vorverr | ozozes vwieey'  |E X
696 1€L2 1166 [£€8 |¥6l | 846 [G08 1991 1,96 [G8L 1.6l 1€96 |801 1£0'€08 LLv'es 009'69. Fie | ove'ese Sve'eLl 662'L8L (o T
996 1292 1266 (828 |¥6l |0L6 [608 1991 {96 [98L LGl {€96 [98e |cs6'9s8c | 600'€2) vie'eel'z  |oor | zovzsv'e | zzoees ovv'el8T | H B X [
886 ! .12 |L66 |0L6 |99Z [686 896 {66l {€66 |¥96 {61z {266 |6F 78£'59¢ 1992 124'29¢ vy 8v8'9L¢ LLO'0L 1£8'99¢ Y Z
6G6 120c | L86 [6G8 |82z [896 [ev8 19€z 1696 [G18 1461 €96 1wy | logoLze | s88sLzl eloevi'e | 1wy | vei'sos’e | siv'ess 6Lo'ovze  |Y B
096 1662 1886 698 [622 |0L6 [G68 1+€2 i 1.6 |628 1861 1,96 |16y |686Ge9e | 6vzoel ovi'sos's |gsy  |zwezsiy | 9zv'eos 916719t [ N [y Iy
o/4 |g/3 | wa g |d 3 a Ty |O g v H W

£ 8 1 UERIEHE| {2 8 (URRCEE| £ S 1CEgUTE| {2 8 1Rl EE £ oM d | B £ MR O

GFald F350E E+oe E+6c El$8e EFH0eH & EocH & £ =

4 i W B ¥ Y g5 4 H
(Y "% "KL+ Th) AN - ELE
8¢ SRMNEE dE\Y Y

I — ¢ E N HY

-144-



. . . OFYP2
eve's GGO'L 126°€T T o . . . : W E R
mBiexEMMRﬁ 9€'0 19°0 19°0 19°0 Oh=1BY £ O0Y
. . . 0] P
v88 51 5€69¢ 60691 BV L (O¥S L EM LT
65 e b b (BYLe eEHE)
v26'12e £19'292 291'v€e OFQPNESLEWLH BE R
- - - EH0eW & EH0eW &k EH6o & e
E B0 & EH6ek E B8k & = T v B B & & =
QOUHIEBGOBEY B E W 0B B
L22'€05'C ¥82'€98'C ¥S¥'692°C BERO Y . . . : (BRY Xhisk/42)
8l 6¢ 8¢ (0% BN
¥ EFoe & B A E-E A CE ¥ ¥
OHBNBE)BHOBE XY M £88'C19 £09'vLE LL6°19€ LLL'OLE 2
. . . : (Y —vEEZHXN)
G'og ree 9Z¢ G'ze i
=W E A 68 Z9 G9 Z9 T |
EHoex 4 | FIoewk | et | Eeowk ¢ =
Gzt Yy B E E N 29G5'%6 £61°€Z 08G'€e 192'¢e W o >
OQOUHIE MY YEOREUHO
(B Uy @ | V0 00 00 00 g |
000 000 000 REM/BHOETIEY)
HHEOETEY  |cce'C 0 0 0 ETHY
0 0 0 BHOsTHY 1'Ge 9Ll 611 LI T |
996'€G1 08ty 90Z'cy £Tv'v9 EH Y
0 0 0 A= RN TE AR I
9°G9 78 G'18 L9 T |
0 0 0 WS BRI 00120¥ 0£6°'L0€ 161°G62 £61'88¢ EHY
EH0ex E 6ok E 8ok % = EH0eW EH0ex EH60M eI cEn % =
Yy B E E N Gy Yy E E 5 N
(UMY E)MYEOS S DM (> -WYHE))WMEOEGE
(Y "% “H =+ T}8) WYOEEIY W - BB YR " UY Y EOEUH O "HYO S B E I " FHOME "WYY OEWE 22HE

82 S8NEY

L REAYE

ZYE

-145-



99L 182C 12T16 |- - - - - - - * ok K 0 0 xx% [0 0 0 % ¥ =
€19 {12 1016 | 2oL |¥0z | 126 [€1L {161 1816 |0LL _— 9vG'191 £25'G06' | *x% |cv9'2987 | 981'e6L 65’6907 (% ¥ =
€96 108¢ 1066 |¢L6 |LCE |66 |696 |86¢ | 166 €96 0001 18L'861 16122561 0001 0vL'182'02 €1€'L09 LeY'VL9'6l 12
- - - - - - - - - - - 0 0 - 0 0 0 e ¥ FEA
L'96 1182 1166 | €L6 |90 | 266 696 1682 1266 |¥96 zL 6L8'C) sog'Lov't | oL zel'oor't | zorew 0c0'8lv'l Mk W 1E i gg
666 | 909 | 666 |- - - - - - - - 0 0 - 0 0 0 W o ¥ =
666 |20l | L66 |- - - - - - - - 0 0 - 0 0 0 W oo Y
- - - - - - - - - - - 0 0 - 0 0 0 HE R
ve 1ve - - - - - - - - - 0 0 - 0 0 0 B T N &
000}~ 000!}|- - - - - - - - 0 0 - 0 0 0 W = W
0'001i- 0001| 000}|- 0001| 00011~ 0001| 0001 Le 0 91¥'v25 9z 91¥'v2s 0 9Lv'ves WoPIS My IR
106 {22 | L96 | 916 | 602 | 046 |026 1G22 | 116 |2e6 80 169' 611791 60 180'281 688! 261'691 W EBEH
0'00Li— 0°00L| 0°00L |- 0'00L| 0°00L}— 0'00L| 0°00L}— L0 0 06€'8€1 L0 06€'8¢€1 0 06£°8E1 L I W X
¢L6 '6¢C '¥66 |€L6 |90E |¢66 |0L6 |G8C |66 |96 1'G1 ove'Le ¥60'096'C 1'G1 L98°1L0'E 28¢'68 G8¥'286°C H B IF 5
¢96 1¥9¢ 1166 | €L6 |90E |66 |0L6 1G8C 166 |96 1'¢e L16'6€ leL'eey 1'¢e 696'v8Y'v 006°0€1 697 ¥SEY & £
G96 1 €LC 1166 |€L6 |90E |¢66 |0L6 1G8C 1266 |96 9¢l L9L°CC 1€6'V9¥'C 9¢l 1¥0'8GG'C er'vL 609'€8¥°C [l F
996 1¢9¢ 1¢66 | €L6 |90E | €66 | 1'L6 1G8C 166 €96 90§ ¥20'06 960'G88'6 908 £92°€52°01 v1€'v62 €G6'856'6 W HEEXE
886 | L'I¢ {L66 | 886 |66 L'66 | 686 | L6 8'66 | 8'86 6°G 1GLL GGY'YG1°L 8'G 2eL'691°L 08G°1L1 erL8sL L Y b4
G'G6 ' ¢0E€ ! .86 | 896 |€LE | 166 | 1'96 | 8¢E | 886 |9G6 6°¢€ 0£0°26 0vL'98¢€'9 0€e 221°269'9 8ey'ove ¥69°Gvv'9 Y B
096 166¢ 1886 | L'L6 | L'9C | ¢66 | G96 ' 9'IE€ 1066 | 1'96 L8 181°€6 G611YG°L 8'8¢ ¥¥8'198'L 800852 9€8°€09°L WY Mg
o/4 | a/3 | v/a pep.ch 3 a Ty |O g v B

£ 8 BRI HE| 12 8 [URRUEE| L S U {28 LR | U S 2 SRR U I

Gia i E 508 EFoe E6c EH0oe & EocH & £ =

= X B Y A B X
(Y % K+ D) AN - ELE
6 =RMNEY WEHE ZY

I — ¢ E N HY

-146-




. . . OFYP2
609 L6001 899'6 T o . . . : W E R
HIS¥EL0¥%S FM.MEH 9€'0 €€0 v€0 v€0 Oh=1BY £ O0Y
. . . 0] P
8164 9l08 oL HIVE L O¥S L HM LT
65 ee e ce (BYLe eEHE)
€00°'LY £61'8Y YSL'LY OFQPNESLEWLH FE R
- - - EH0eW & EH0eW &k EH6o & e
EH0e & EH60 & E 580k & = T v B B & & =
QOUHIEBGOBEY B E W 0B B
vLE'L6T'] 166V LY L 986°G1G L BEHOEY XN . . . : (B2 Y Mg/ 42)
8l Gl 8 9l HETEWE
¥ EFoe & B A E-E A CE ¥ ¥
OHBNBE)BHOBE XY M £88'C19 9LL°'19¢ €G1'Z9LL 8€7'GYe 2
. . . : (Y —EEZX)
G'og 1'8¢ 8'Ge ¥'8¢ i
=W E A 68 6€l 1'ZL 97¢ T |
EH0eyh | Foew & | FEeewh | HeeEk ¢ =
Gzt Yy B E E N 29616 61£06G LY9'LES 9v0'8L W o >
OQOUHIE MY YEOREUHO
(B Uy @ | V0 00 00 00 g |
000 000 000 2O/ ESOETEY)
HHEOETEY  |cce'C 0 0 0 ETHY
0 0 0 BHOsTHY 1'Ge Gol 9¢G 6G T |
996'€G1 L9L'6G €0£'G9 G8¢'0¢ EH Y
0 0 0 A= RN TE AR I
9°G9 969 €7¢ GIL T |
0 0 0 WS BRI 001°20t 069162 €02'65¢ L0894 EH#Y
EH0ex EH60x E 8ok % = EH0eW EH0ex EH60M eI cEn % =
Yy B E E N Gy Yy E E 5 N
(UMY E)MYEOS S DM (> -WYHE))WMEOEGE
(Y "% “H =+ T}8) WYOEEIY W - BB YR " UY Y EOEUH O "HYO S B E I " FHOME "WYY OEWE 22HE

62 S8NEY

QiBdrd

ZYE

-147-



99 1822 1216 |- - - - - - - - - xx% |0 0 0 xx% |0 0 0 ® ¥ =
€L9 1¥1z 1016 [809 |2€l [868 [909 {22l €06 [L19 {2€L 068 [ *x* |seLovy't |9rz6ll 226'92¢'| *x% |ge9'L1e7 | 8zz'006 vyt (w  % =
€96 108¢ 1066 |€¢6 |GGl | G686 |¥¢6 !9%l 1686 [€¢6 ! LGl !G86 |000L Lvy'8LL'6 286°C11L 687'G00'6 0001 2€0'LL8'6 8€1'0EL ¥62°911'6 12
- - - = = = - - - - - - = 0 0 0 = 0 0 0 ¥ QP ) FE A
L'96 1,82 1166 [806 |¥¥l |¥86 (016 162 1¥86 [016 9%l 1€86 |19 012'eSS 1E6'L 6L2'SYS 29 866'809 806'VS 060'7SS womE e g
666 {909 | 666 (- - - - - - - - - = 0 0 0 = 0 0 0 W o ¥ =
666 {20l | L66 |- - - - - - - - - = 0 0 0 = 0 0 0 woo=w Yy
S e e N e S S S e e e 0 0 0 - 0 0 0 WERAK
ve 1ve - = = = - - - - - - = 0 0 0 = 0 0 0 WE BT NL &
000}i- 0001 |- - - - - - - - - = 0 0 0 = 0 0 0 OB I ]
0001i- 0001| 0°00k|- 0'00L| 0001 0°00K} 0°00L| 0°001i- 000}| 6€ 86€'86¢ 0 86€'86¢ 9¢ 86£'85¢ 0 86£'85¢ WPy Iy
106 | ¥z 11496 | €68 | 0¥l (66 | €98 {6€L 166 | 698 gyl 166 | 1L 162'66 9e6't GIE'L6 Al £5E'9LL 98L'el 195201 WelEE
0001}~ 0001| 0°00k|- 0'001| 000k}~ 0001| 0004}~ 000}] 20 026'61 0 026'61 20 026'61 0 026'61 = [ X
¢L6 '6¢CC '¥66 | 606 |6€I |¥86 |06 16Cl !¥86 |06 !v¥l 1€86 |IL 60€'GY9 88’8 191°'9€9 ¢L 181°0LL LLY'E9 ¥0L'9%9 H B IF 5
¢96 1¥9¢ 1166 | 806 | 6€l |¥86 |06 16¢CI %86 |06 ¥yl 1E86 |96l 6GY'L8L°) LOS'VC 266°29L°) 661 9€G'/96°| 928'GL1 0LL'16L ) S £
G96 1€.¢ 1166 | 606 |6€l |¥86 |06 16¢Cl 1¥86 |06 ¥Vl 1E86 |€€Cl 0L1'G1T') 19991 6¥¥'861°1 Gl 0v'LEE L 925611 9/8°L12'L {18 F
996 1¢9¢ 1266 | 606 | 6€l |¥86 | 116 167¢Cl 1¥86 |06 ¥Vl 1£86 |0V 86L°L99°C 91008 28L°L19°C 601 6€0'GE0'Y 6¢8'8G¢ 012'9.9°¢ W HEEXE
886 ! .12 |L66 |¥86 |Ovl | 966 (286 {8Ll !L66 (086 1022 {666 |1 LS1'69Y 8£6 612'89Y 8y 819'0LY 189'9 1£6'69Y Y -
G'G6 1¢0C 1L86 |LC6 | 9Ll |€86 |8¢6 189l 1686 |G¢6 !€LI 1G86 |ach LT9'0L6'E 1€12S 967'816°€ 4 929'18¢2'Y 8¢6'962 860°G86'C Y B
096 ' 66¢ 1886 | €€6 |GLlI |G86 | €€6 189l 1/.86 |0€E6 ¥ L] 1986 |L8Y v8L'6EY Y 690°€S GlL'98EY ¢8Y ¥92'8GL'Y Gleg'eoe 620'GST'Y WY Mg
o/4 |g/3 | wa ey (4 3 a Ty |O g v H W

£ 8 1 UERIEHE| {2 8 (URRCEE| £ S 1CEgUTE| {2 8 1Rl EE £ oM d | B £ MR O

Gyt F50e E$oe E$6C = $82 EHoeH & FH0oeH & & =

3 i W B ¥ Y g5 4 H
(Y *% "H+ Tis) AN - ELE
0¢ EfMNhRY LHEH Y

I — ¢ E N HY

-148-



. . . OFYP2
G202 Gl L16°E . . . . : W E R
BISELO¥S FM.MEH 9€'0 §40 9€'0 60 Oh=1BY £ O0Y
. . . 0] P
665 ¢ ¢e00¢e ¢t BV O¥S | KL T
65 9z £z z (BYLe eEHE)
9.0'6¥ ¥60'2G LL1)G OFYPTIES L HUL G BERE
— — — EFH0eW & EH0ex & EH60x & EHecu
B0 60k 00 &k g = T v B B & & =
CURYE LG OBE Y # ¥ = W 0B B
8ZEV19°1 9%8'9¢9°L ¥£6°099°1 BERO Y . . . : (BRY Xhisk/42)
gl ¢ §c Le T
¥ EFoe & B A E-E A CE ¥ ¥
OHBHWE) D HOERFY M £88'719 9£6°L8¢ 18£°€6¢ L0Z'ELE 2
. . . . (Y —vEEZHXN)
G'og £ve £Ge 6v¢ i
=W E A 68 Al L 01 T |
EHoex 4 | FIoewk | et | Eeowk ¢ =
Gzt Yy B E E N 29G5'%6 £9¢'e Lgg'e G12Z'e W o >
O HIE)CEYEOREYHO
(B Uy @ | V0 00 00 00 g |
000 000 000 ROB/EBOSTHY)
HHEOETEY  |cce'C 0 0 0 ETHY
0 0 0 BHOsTHY 1'Ge L'LE 1’6 60 T |
996°€G1 £1G°801 288111 922'821 EH Y
0 0 0 A= RN TE AR I
9°G9 1’19 L'6G 086 T |
0 0 0 AR TE AR 001°20% 0009L1 861°GLIL 99/°181 EHY
EH0ex EH6ox 4 EH8ox 4 _ EH0eW EH0ex EH60M eI cEn % =
Y E B E N Gy Yy E E 5 N
(UMY E)MYEOS S DM (> -WYHE))WMEOEGE
(Y "% ‘K4 &) WYOEEIY W - BB YR " UY Y EOEUH O "HYO S B E I " FHOME "WYY OEWE 22HE

0¢ S8NEY

HHHE

ZYE

-149-



99L 182C 12T16 |- - - - - - - - - xx% |0 0 0 xx% [0 0 0 B ¥ =
€L9 {¥1e {016 285 |20z [L06 |6€G | ¥Gl | ¥68 |61G 1291 {298 | *xx |Licesy’t |oor'6ee 112'052'1 *+* | G09'6GG'Z | L00'18L'L !8e6g'elel |4k ¥ 0=
€96 1082 1066 [016 |9vc [ 986 [¥68 120z ! 1'86 (€88 107¢ ! L'L6 [0001 |8vives's |evseLl 662'66€'0 [ 0001 [9sseLlL | vreGeL 210'vSt'9 g
- - - - - - - - - - - - - 0 0 0 - 0 0 0 WoPEH
L'96 1182 1166 |606 |L2c [L86 €68 16L1 1¥86 |18 1€le i9L6 Lt £65'60€ 500'8 885'10€E Ly 09L'0vE £0g'se LG¥'50E LI T %
666 1909 | 666 (- - - - - - - - - - 0 0 0 - 0 0 0 W o x =
666 {20l |L66 (- - - - - - - - - - 0 0 0 - 0 0 0 W =Y
- - - - - - - - - - - - - 0 0 0 - 0 0 0 WERSZHE
ve vz i- - - - - - - - - - = 0 0 0 = 0 0 0 WER TG4
0004i- 0001|- - - - - - - - - - 0 0 0 - 0 0 0 W -
0004i- 0°00K| 0001 |- 0'001| 0°00Li- 0'001| 0°00Li- 0001| 1L £88'€9Y 0 £88'€9Y 59 £88'€9Y 0 £88'€9Y WORIS I
1’06 | ¥¢C 1496 | 268 | L'LC 196 | €88 1 1GZ |LG6 | 648 {L¥C |€G6 | 1T 6LL'8EL LIEY 29v'vel A 155'GG1 19G'GL 066'6€1 WElEBD L
0°004{- 0°00}| 0001 |- 0'001| 0°00L!- 0°001| 0°00L!- 0'001| 00 8l 0 8l 00 8l 0 8l k)X
TL6 162C |v66 [606 |82C |L86 [¥68 108l !¥86 188 1612 9.6 [z8 916'GEG 9v8'el 0L9'126§ 8 161'68G 628'09 29€'825 H B i 5
296 1 %92 1166 |606 |82c [L86 |[¥68 108l 486 188 1G1¢ 9.6 vz |eszeee’t |vGloe 621'29¢'l [ ¥1z  [oer'sest | 1es'sgL co9'6Le’l  |EH %
G'96 1€LC 1166 [606 |82¢ |L86 [¥68 108l 1486 188 1612 19L6 |11 L82'TeL 9L9'81 119'€0L Ll 289'v6L 028 8EY'ZIL (o T
996 {292 {266 |606 |82c [L86 |[¥68 {08l |¥86 188 i1G1g |9L6 [90y |voL'ogez | 9,989 8ev'i8ss Loy | czeees | voLloe £29'0297 | W B X E
886 | L1c |L66 [G86 |€Iy | 966 [6L6 120c !L66 286 }92¢ {200L|009 81L'06€ £L0'e §v9'L8E GG 06v'96€ 9eY'L ¥50'68¢ Y b4
G'G6 !20¢ |L86 888 |6Ge | 846 [L98 181C ! ¥L6 (68 ! 1TC ! 1'L6 [ve6E 1L0'6LG'T | 8LL'YE e6c08y'c  [vor |sveooez | ovs'ges soo'sesz  |Y B
096 1662 1886 [668 [292 | 1'86 | 648 16712 1 L'L6 [G98 | v 2C ! GL6 |vGr |68LG96T | 1686 8e6'1987 | 6oy |seeeze  |oczeLe 6507267 (% T by Iy W
o/4 | a/3 | v/a g |d 3 a Ty (O g v B

£ 8 1EECEE( {2 8 |URREHE| £ S 1UBECHHE| 12 S 1URRnY Il £ LR | U S 2 SRR U I

Gyt F50e E$oe E$6C = $82 EHoeH & FH0oeH & & =

= K ¥ B ¥ Y ¥ B X 5
(Y "% “H=+ 7)) AN - ELE
Ie =8Ny LFE Y

I — ¢ E N HY

-150-



. . . OFYP2
128ty 14819 022'te T o . . . : W E R
HIS¥EL0¥%S FM.MEH 9€'0 2L0 ¥9°0 ¥9'0 Oh=1BY £ O0Y
. . . 0] P
862°C11 vee'yL 1£0'6€ Wb L %S L T T
65 9¢ ze ze (BYLe eEHE)
819'1¢ 8£6'G¢ 6G0'GY OFYPIESLEW L T BERHY
- - - EH0eW & EH0eW &k EH6o & e
E B0 & EH6ek E B8k g = T v B B & & =
QOUHIEBGOBEY B E W 0B B
GOZ'LEG'L z18'€16°1 0eY'vLL'C BERO Y . . . : (BRY Xhisk/42)
8l 6¢ 8¢ (0% BN
¥ EFoe & B A E-E A CE ¥ ¥
OHBNBE)BHOBE XY M £88'C19 6vEL1E 9£6'80¢ L6L'GLE 2
. . . : (Y —vEEZHXN)
G'og G'Ge g1¢ 1'2¢ i
=W E A 68 1'2¢ €7C 602 T |
EHoex 4 | FIoewk | et | Eeowk ¢ =
Gzt Yy B E E N 29G5'%6 Zvo'oL 6,989 G€0'99 W o >
OQOUHIE MY YEOREUHO
(B Uy @ | V0 00 00 00 g |
000 000 000 REM/BHOETIEY)
HHEOETEY  |cce'C 0 0 0 ETHY
0 0 0 BHOsTHY 1'Ge g1z 1e L9 T |
996'€G1 112'89 8£G6'G9 12Y'v8 EH Y
0 0 0 A= RN TE AR I
9°G9 ¥'9G G9G v'2G T |
0 0 0 WS BRI 00120¥ 960'6L1 6LEVLIL 17£'Go 1 EHY
EH0ex E 6ok E 8ok % = EH0eW EH0ex EH60M eI cEn % =
Yy B E E N Gy Yy E E 5 N
(UMY E)MYEOS S DM (> -WYHE))WMEOEGE
(Y "% “H =+ T}8) WYOEEIY W - BB YR " UY Y EOEUH O "HYO S B E I " FHOME "WYY OEWE 22HE

Ie SEMN Y

HEHEE

ZYE

-151-



99L 18221216 |V - * % k 9 0 *% % | 9EYY 9ev'y 0 ¥ ¥ =H
€L9 1vIc 1016 |672CL TY6 | **x* 61696 G92'6€6 * %% | 11’998’} €66°0LE 861666 Y ¥ =
€96 !08¢ !066 | I'l6 €86 | 0001 | 119220 | ¥50'8G LG6'v96'c | 0001 | 8LTYIY'Y | 2es18e 92L°2€0'y L]
- - - - - - 0 0 0 0 0 e ¥ FEA
L'96 |82 1166 |- - - 0 0 0 0 0 WoE o4 oW
666 | 909 | 666 |- - - 0 0 0 0 0 oW ¥ &
G'66 {20l {L66 |2L6 - - 000L| 01 0 008'6€ 60 Lv6°0F 0 Lv6°0F Y 774 Y
_ - - - - = 0 0 0 0 0 WERZHE
vz vz - B - - 0 0 0 0 0 WE R T L&
00011~ 0001|- - - 0 0 0 0 0 W = W
000Li- 000L| 0001 000L| ¥ 0 €85'681 ey €85'681 0 €85°681 WoPRIS Iy
1’06 | ¥'ce i L96 |0¢6 €16 |ve vr9'l 261vEL ee L6G LY 99901 1€6°9€ L YW eEHE o
0001}~ 000L| 0°00L|- - - 000L| L0 0 9867 0] 9867 0 9867 T L
TL6 '6CC |66 |888 816 | L€l L£9'6 069'0vS (41 958619 99€'19 06¥'2SS H E 0F 5
296 11¥9C 1166 | 888 816 |12 986'91 €L6256 Lve ¥05°260°1 eeL'sll LLL'ELE E=| %
696 1€LC 1166 |888 8L6 | vyl L1oL 2LG'L9G Lyl GL9'059 GLL0L 096'6LG (758 F
996 {29¢ 1266 | 888 816 |€cs 196201 | OvL'9E 122990 | 9°€G 120'89¢'c | ¥18'96¢ LTI % H B X E
886 | L1C }L66 |1'L6 €66 |L€ 208 LGBy Ge 16861 eLTY 8LG'0G1 Y b4
G'G6 ! 20C !L86 |86 L'86 | 6¥E L60'V0Y') 898'81 622'G8¢€"1 eve G82'E1G'] 66L601 ggv'eor’t  |Y B
096 ! 66Z !886 |2€6 L'86 | 98¢ LLY'PSS' L | 0L9'6L 108'YES" L gLe 9¢1'899'1 2LOYLL v90'bGe L My N Ly Ip
o/4 PEp.CE2d 3 a Ty (O g v B 4

£8 BB w {28 s s o575 LR | U S 2 SRR U I

GFald F350E EFH0eH & ELHoe & ¥ =

£ Y K g X 5
(Y % “H+ ) U - S 2ELE
¢ =MW WHAE Zy

I — ¢ E N HY

-152-




. OFYP2
Gl IANA 261 , . . . . e S By
SELOXES L EY
HSRLO¥ rmwwﬁa 9€'0 090 65°0 85°0 OhaIBY DY
. . . 0] P
¢55 01 veel 5006 BV O¥S | KL T
(BYLe eEHE)
21966 897'8¢ 91v'82 OFQPNESLEWLH es g ge & YRy
— — — EFH0eW & EH0ex & EH60x & EHecu
082 & E 60 EIE AR & = T v B B & & =
OUBRYEH YN OBEY I = W o B B
GG6°169 G81'vGL GGY'v8L BERO Y . . . : (BRY Xhisk/42)
gl 4 & ¢s =B AR
¥ EFoe & B A E-E A CE ¥ ¥
OHBNBE)BHOBE XY M £88'719 825'62¢ €L0'V92 88L°162 2
. . . : (Y —vEEZHXN)
G'og L'6¥ 88y A i
=W E A 68 00 Ty 0ch T |
EHoex 4 | FIoewk | et | Eeowk ¢ =
G Yy B O K N 29676 0 12L°801 LLL'GOL W o >
O HIE)CEYEOREYHO
(B Uy @ | V0 00 00 00 g |
000 000 000 2B/ BHOST[EY)
HHEOETEY  |cce'C 0 0 0 ETHY
0 0 0 BHOsTHY 1'Ge G'ee 60 60 T |
996°€G1 G96°9L 0S€'2 662°C EH Y
0 0 0 A= RN TE AR I
9°G9 G99 6°LG 1'LS T |
0 0 0 AR TE AR 001°20¥ £96°2S1 200°€G1 gLL'EYL EHY
EH0ex 6 & EH8ox 4 _ EH0eW EH0ex EH60M eI cEn % =
Yy B E E N Gy Yy E E 5 N

QU HYE) MVHOSHE MW

(Y "% ‘K4 T}#)

U H-BHE) XROEER

WY OBE Y M - BBV I UMY Y EORHH O "UWOSHEL U "SWOBH " WYHOBYE 2Z2E

4% S8NEY

Ll ZFYE

-153-



99L 1822 1216 |- - - - - - - - - x%x% |0 0 0 x%% |0 0 0 ¥ E
€19 1z {016 |2eL [€0z [926 |O1L {GLL {126 [4OL 691 §L26 | xxx |686'802'1 | 99206 eLo8lll | xxx |zivese’t | 696%by evvrozt | ¥ =
€96 108¢ 1066 |016 |86l |LL6 |G06 !L8l 1086 [C68 !98l 086 |000L £99°G96°C 8GEVL 60€'168°€ 0001 L91°LGE'Y 926'GLE 1¥9°186'¢ 12
- - - = = = - - - - - - | 0 0 0 = 0 0 0 WerEA
L96 1182 1166 |- - - - - - 000L 000H- |- 0 0 0 - 0 0 0 WoE 4o
666 | 909 | 666 |- - - - - - - - - |- 0 0 0 - 0 0 0 WOy x =
S66 | 20l | L66 |- - - - - - - - - |- 0 0 0 - 0 0 0 W o=y
- - - BT - - [- - - B 0 0 0 - 0 0 0 WE R R
e ve 1- ¢'8 ¢8 |- oLlL TOLL - ¢9 ¢9 - 10 9162 9167 0 L0 LLG'0E LLG'0E 0 WE X T IH £
00011~ 0001 |- - - - - - - - - |- 0 0 0 - 0 0 0 W B OB
00011~ 0'001| 0001 |- 0'001| 00011~ 000}| 0001}~ 0004|590 021'652 0 021'652 66 021652 0 021652 |MD RIS v Ing
106 §v'zz | L96 | £68 |01z [¥96 | 868 {991 | 196 [906 | v8l {696 |62 29811 ez 810211 62 eev'LZl 8111 Iszoll |4 = 05 B
0001}~ 0'001| 0001 |- 0'001| 0001}~ 000}| 0001~ 000}| 00 8¢ 0 8¢ 00 8z¢ 0 82¢ T WX
¢L6 '6¢CC '¥66 | 968 | ¢6l |GL6 |¢68 '9Gl '¥'[6 |¥88 €8l VL6 |C6 LY9'€9¢ 9v8'L 108°GGE €6 26L'G0Y LG8'0F GE6'Y9E H B IF 5
¢96 1¥9¢ 1166 | 968 | €61 |GL6 | 168 19Gl 1+¥/[6 |¥88 1¢8l 1¥L6 |S0¢C 8.2'C18 ¥es'L) YSLY6L 8'0¢ 8€1°906 286'06 961°G18 S £
G96 1€.C¢ 1166 | 968 | ¢6l |GL6 |168 19Gl 1¥.6 |¥88 1¢8l 1¥L6 |6Cl 8¢1'L1G L2011 101008 '€ 2G62'0LS €le'Ls 6€6°C1G {18 F
996 1¢9¢ 1266 | 968 | ¢6l |GL6 |168 196Gl i¥L.6 |¥88 1¢8l 1V¥L6 |Gy 18€°289°L L6€°9€ 786'0G9°1 4574 016'288°1 251'681 8G€'€69°| W HEEXE
886 | L12 | 166 | 826 [£62 [Gc6 | 986 {09 {966 |66 {eLy {66 | 1L 19v'182 896 £6+082 oL 06£'€0E z0e' ggoooe  |Y i
G'G6 1¢0C 1 L86 |¥¢6 | L¢C |G86 |06 1G¢C 186 |888 !€0¢C 286 |60F £28'029°L €e1ce 769'88G°1 €0y LEL'YSL'L elLe' Iyl ¥28°C19°1 Y B
096 ' 66¢ 1886 | G¢6 |6¢C |LL6 |0¢C6 18¢C 1£€86 |668 1¢'1¢c 1€86 |08y 8822061 lolL'ee £81°698'| €Ly L2G°L80°C SLO'VYI C16'CL6'L WY Mg
o/4 |g/3 | wa g |d 3 a Ty |O g v H W

18 neieEE 12 8 (UReLhin| 12 8 IeReiesl| 1 8 unsigEs it o4k A o e L SR e S g

GFald F350E E+oe E+6c El$8e EFH0eH & EocH & £ =

= X B B ¥ Y g5 & 5
(Y % “H+ Th) SN - FEXY ELE
€e =MW QD Y

I — ¢ E N HY

-154-



. . OFYP2
81982 £6¢ GG6'9 . . . . : W E R
mBiexEMMRﬁ 9¢0 090 290 650 OhaIBY DY
. . . 0] P
096 00L 5¢ L880E BV O¥S | KL T
65 7z £z 2z (BYLe eEHE)
78661 69689 9£8°76 OFQPNESLEWLH YRy
— — — EFH0eW & EH0ex & EH60x & EHecu
B0 60k 00 &k & = T v B B & & =
OUBRYEH YN OBEY I = W o B B
LLL'OYL 600°L28 202016 BERO Y . . . : (BRY Xhisk/42)
gl ¢t ve L'e =B AR
¥ EFoe & B A E-E A CE ¥ ¥
OHBNBE)BHOBE XY M £88'719 vLG°191 61£891 Goz'181 2
. . . . (Y —vEEZHXN)
G'og k%% 8Ty LTy i
=W E A 68 00 00 00 T |
EHoex 4 | FIoewk | et | Eeowk ¢ =
Gzt Yy B E E N 29G5'%6 0 0 0 W o >
O HIE)CEYEOREYHO
(B Uy @ | V0 4] 10 I'0 g |
000 000 000 REM/BHOETIEY)
HHEOETEY  |cce'C 08¢ 82¢ 992 ETHY
0 0 0 BHOsTHY 1'Ge 681 €70 60¢ T |
996°€G1 6LY'0€ 109°LE 826'GS EH Y
0v9'G ¥G1'9 ¥19'9 A= RN TE AR I
9°G9 018 GLL 069 T |
9Z1 9¢1 Lyl AR TE AR 001°20t G18'0¢!l 061°0€1 11062l EH#Y
EH0ex EH60x EH8ox 4 _ EH0eW EH0ex EH60M eI cEn % =
Yy B E E N Gy Yy E E 5 N
(UMY E)MYEOS S DM (> -WYHE))WMEOEGE
(Y "% “H =+ T}8) WYOEEIY W - BB YR " UY Y EOEUH O "HYO S B E I " FHOME "WYY OEWE 22HE

€e S8NEY

B

ZYE

-155-



99L 1822 1716 |- - - - - - xx% [0 0 0 x%x% |0 0 0 Y E
€L9 1VvICc 1016 1'0L 9'¢6 816 |0L9 198l {L06 * %k % €0C'v81C €6LT1¢ 0S¥ LL6°) * k k 90L'yLL'E 92¢'G86 088'8¢1C Uy ¥ =
€96 108¢ 1066 | €06 ¥'86 ¢'86 | ¢88 ! 6€l 16,6 |000! 8¢6'986'8 1GG'GG| LL€'1€8'8 0001 269'756'6 €C1°186 695'€L6'8 12
- - - - - - - - - - 0 0 0 - 0 0 0 W o P A
L'96 1 L'8¢C 1'66 | 6718 1'86 L'[6 |G8L 1€l 1E€L6 |€C 196602 G6¥'G 2L0'002 *N4 G86'0G¢ LL6'9Y 800v0¢ Y om o2 B
666 1909 | 666 |- - - - - - - 0 0 0 - 0 0 0 WO ¥ &
S66 } 20l | L66 |- - - - - - - 0 0 0 - 0 0 0 W=y
- - - - - - - - - - 0 0 0 - 0 0 0 WE R X FE
ve 1ve i- L'l - - 61 161 1I- 00 866 866 0 G0 0SL'vS 0SL'¥S 0 WEY T LL
000} i- 0001 |- - - - - - - 0 0 0 - 0 0 0 W O W
000Li- 0001|0001 000! 0001|0001 0001| 96 €10'G08 0 €10'G08 LG €10'G0S 0 €10'608 WoRIS I
1’06 1 ¥¢¢ 1L96 | GL8 096 L'G6 | VL8 1'91 1266 | LT 12e'ave 8GL'G €96'6€2 8¢ €92'08¢ ¥59'0¢ 609°617¢ W HEEBRHE
0001}~ 0001|0001 |- 0001 - 0'00}| 00011~ 0001| 00 re'e 0 re'e 00 are'e 0 ar8'e T WX
L6 167C !'¥66 | 888 €86 086 | G98 I ¥Cl 1916 |01l €76'886 vLY'8L 69t'0L6 zl AN 879'GZ1 GLY'L86 H E 0 5
¢96 1 ¥'9¢ 1’66 | 8'88 £'86 086 | G988 '¥Cl 1916 | L6l TY8LLL ) 860°CE YyL'8EL’) 0'0¢ 82E€'766°| L11'6Gee 112'69L°1L S £
G'96 1€L¢C 1'66 | 8'88 £'86 086 | 698 1¥Cl 19L6 |TPI S6v' VLT ) 808°€e £89'06¢'| 144! 1EG'VEY'L 8¢6°191 €09°2LC'L {18 F
996 1¢'9¢ 1¢66 | 688 £'86 086 | G988 1 ¥Cl 19L6 |6y GZ1'6€0'Y 08€'GL G¥1'€96'€C LSy L28'SYS'Y €69°C1G yE1L'€E0Y W HEEXE
886 {L'I¢ {L66 |96 ¥'86 1'66 | ¥'L6 {1 G8l {C66 |8F 981'Gey 6G9°1 Les'eey SY €20'CSY 6L9°LL 12210124 Y b4
G'G6 ! ¢0E ! L86 |0C6 G'86 €86 | €68 I LLI 1'86 | 9'6€ 811'966'¢ 199'99 LGY'68Y'C 8'8¢ 1€9'G98'¢ 0LE'v2e 192°1vG'e Y B
096 1 66¢ ' 886 | ¥'¢6 G'86 ¥'86 | €06 8Ll 1286 |viy ¥0€'166°C 02€£'89 ¥86'226°¢ vey y68°L1EY 6¥0'9€¢€ G08'I86°C WY Mg
/4 v/a e (4 3 a Ty |O g v H %

CRCRNT2 T 7 LR UE ] L V% ] LRI ee T L CRs e | S g L] CR e L

ffaetd H3oe E($82 EFoeH & ELHoe & ¥ =

Kfr B ¥ Y [ EY H
(Y “9% ‘H+ Th#H) AN - ELE
ve SNk LEE Y

I — ¢ E N HY

-156-




. . . OFYP2
€Z1161 9GE've veL'6 T o . . . : W E R
mBiexEMMRﬁ 9€0 650 050 950 OhaIBY DY
. . . 0] P
69L8 619l veL Sl BV L (O¥S L EM LT
(BYLe eEHE)
LTV'ELL ¥96'6G | 8eecll OFYPIESLEW L T es cv 6¢ 44 BERHY
- - - EH0eW & EH0eW &k EH6o & e
E B0 & EH6ek E B8k & = T v B B & & =
QOUHIEBGOBEY B E W 0B B
8vEev8G‘1 0v0'986'L 1£6°122'C BERO Y . . . : (BRY Xhisk/42)
8l 1'g 0¢ AL BN
¥ EFoe & B A E-E A CE ¥ ¥
OHBNBE)BHOBE XY M £88'719 6LG'GYE 8L1'82¢ 0£€'2he 2
. . . : (Y —vEEZHXN)
G'og 6'v¢ 8'Ge G'LE i
=W E A 68 £G 1’9 G'6 T |
EHoex 4 | FIoewk | et | Eeowk ¢ =
Gzt Yy B E E N 29G5'%6 v61'81 LE£6'61 926'2¢ W o >
OQOUHIE MY YEOREUHO
(B Uy @ | V0 00 00 00 g |
000 000 000 REM/BHOETIEY)
HHEOETEY  |cce'C 0 0 0 ETHY
0 0 0 BHOsTHY 1'Ge 8Ll 971 10l T |
996'€G1 ¥0L'0¥ A4 NN 2 YA A4S EH Y
0 0 0 A= RN TE AR I
9°G9 0€s8 €18 ¥'08 T |
0 0 0 WS BRI 00120¥ 189982 61£192 8L€'GLT EHY
EH0ex E 6ok E 8ok % = EH0eW EH0ex EH60M eI cEn % =
Yy B E E N Gy Yy E E 5 N
(UMY E)MYEOS S DM (> -WYHE))WMEOEGE
(Y "% “H =+ T}8) WYOEEIY W - BB YR " UY Y EOEUH O "HYO S B E I " FHOME "WYY OEWE 22HE

€

SEMN Y

WxpE

ZYE

-157-



99L 1822 1216 |- - - - - - - - - x%x% |0 0 0 x%% |0 0 0 ¥ E
€19 {1z 1016 |69 [G0z [£68 |G€9 {v8l 1488 [G19 €Ll 1 9L8 | xxx |veseist | L0SLLL eeoLye'l | xxx |ssreees | 1os'Les (86106t | ¥ =
€96 108¢ 1066 | 606 |Gl¢c |LL6 |L68 196l 1GL6 [G88 '¢0C !¢€L6 |000L IGP'€9L'G €96°121 888°'1¥9'G 0001 080°0¥€'9 295’698 8€G'VLL'G 12
- - - = = = - - - - - - | 0 0 0 = 0 0 0 WerEA
L'96 1182 1166 (- - - - - - - - - - 0 0 0 - 0 0 0 Yom o g
666 | 909 | 666 |- - - - - - - - - |- 0 0 0 - 0 0 0 WOy x =
S66 | 20l | L66 |- - - - - - - - - |- 0 0 0 - 0 0 0 W o=y
- - - BT - - [- - - B 0 0 0 - 0 0 0 WE R R
vz v - - - - - - - - - - |- 0 0 0 - 0 0 0 WEH T LE
00011~ 0'001| 0001 |- 0'001| 00011~ 000}| 0001~ 000}| 10 128'G 0 128'G 1o 128' 0 128's W B OB
00011~ 0'001| 0001 |- 0'001| 00011~ 000}| 0001}~ 000} £ 912508 0 912508 8 9/2'G0E 0 9LZG08  |M RIS/
106 } v'zz {196 | 888 [8'€z [666 | G688 {cez |ea6 (988 {82z {2Ge |62 ¥66'89 1 ety ¥95v9 1 0t £0£'06 Gr9'l 8691l | = 05 B I
0001}~ 0'001| 0001 |- 000}| 0001~ 000}| 0001~ 000}| zo g1gel 0 g1gel 20 e1gel 0 e1gel T WX
¢L6 16¢CC '¥66 | L68 |96l |€L6 |L88 'Ll 'CL6 |GL8 }LLL 'OL6 |GTCl 6v1°'€2L 8G¥'Gl 169°L0L L'el €02'908 eV 1'6L 090°L2L H B IF 5
¢96 1¥9¢ 1166 | L'68 | G6)l |€L6 |L88 1Ll +¢L6 |GL8 VLLI 10L6 |LOC vr1161°1 19t'Ge €89'Go1°| 6°0¢ 8¥6°'L2E'| 29¢g'0¢e! 98G°L61°L S £
G96 1€LC 1166 | L68 | G6l |€L6 |L88 1Ll 1+2L6 |GL8 1LLlL 10L6 |61LL 6G6'€89 0291 6£€'699 0¢lh 216°29L y68'vL 8G9°/89 {18 F
996 1¢9C 1266 | L'68 | G961 |€L6 |888 1¢Ll 1¢L6 |9L8 LLlI 10L6 |€SY G9L'119°C 6€G'GG 922'966°C 6'GY 9/1°016°C 65€'78¢2 L18'G29°C W HEEXE
886 | L12 {166 | €86 [S¥z [G66 |086 |z {266 [286 06z |66 | 9L 206'38y 989'1 99Z'L8Y oL 8YEOVY 289'9 999'6er  |Y i
G'G6 1¢0C .86 | 668 |¥€C | 9.6 |€88 191¢ I¥L6 |¥98 !¥¢c 10L6 |L8E £89°2€2C 8G6'6S 6eLeL1'T 415 051'28¥'c 968'GG2 ¥62'92¢°C Y B
096 '66¢ 1886 |¢16 | G€C |6/L6 |G68 ! Ll¢ 19/.6 |088 1G¢CC VL6 |Vov 68G°1L9C ¥65°'19 G66'609°C 4414 861'826'C 8€6°29¢2 096°G99°2 WY Mg
o/4 |g/3 | wa g |d 3 a Ty |O g v H W

18 neieEE 12 8 (UReLhin| 12 8 IeReiesl| 1 8 unsigEs it o4k A o e L SR e S g

GFald F350E E+oe E+6c El$8e EFH0eH & EocH & £ =

= X B B ¥ Y g5 & 5
(Y % “H+ Th) SN - FEXY ELE
¢ EENHW LM Y

I — ¢ E N HY

-158-



. . . OFYP2
6LY'E 82G'G v02'L T o . . . : W E R
BS¥LO%S FM.MEH 9€0 090 650 850 OhaIBY DY
. . . 0] P
50v 6l 866 €S 86L6E BV L (O¥S L EM LT
65 le Ie Ie (BYLe eEHE)
LLS'LT) 880°¢G1 692'L61 OFQPIESLEWLH BERHY
- - - EH0eW & EH0eW &k EH6o & e
E B0 & EH6ek E B8k g = T v B B & & =
QOUHIEBGOBEY B E W 0B B
201°LYT) YGLGLY' | GGO'€09°L BERO Y . . . : (BRY Xhisk/42)
8l A% 6¢ 6V BN
¥ EFoe & B A E-E A CE ¥ ¥
OHBNBE)BHOBE XY M £88'719 665°20¢ 260'8L2 vy ove 2
. . . : (Y —vEEZHXN)
G'og v'1e 90¢ 6’62 i
=W E A 68 G'eT 122 8'GE T |
EHoex 4 | FIoewk | et | Eeowk ¢ =
Gzt Yy B E E N 29G5'%6 G90'LL 1GG'19 266121 W o >
OQOUHIE MY YEOREUHO
(B Uy @ | V0 00 10 I'0 g |
000 000 000 REM/BHOETIEY)
HHEOETEY  |cce'C 0 0G¢ 0S¢ ETHY
0 0 0 BHOETHY 1'GZ 0G ¥'G 9¢ Hyg |
996'€G1 96611 08871 9621 EH Y
0 0 0 A= RN TE AR I
9°G9 91 YL G'09 T |
0 0 0 WS BRI 00120¥ 8£G6'91¢ L1E 102 8¥8'G0¢ EHY
EH0ex E 6ok EH8ox 4 % = EH0eW EH0ex EH60M eI cEn % =
Yy B E E N Gy Yy E E 5 N
(UMY E)MYEOS S DM (> -WYHE))WMEOEGE
(Y "% “H =+ T}8) WYOEEIY W - BB YR " UY Y EOEUH O "HYO S B E I " FHOME "WYY OEWE 22HE

Ge S8NEY

g

ZYE

-159-



99L 1822 1216 |- - - - - - - - - *xx |0 0 0 xkx |0 0 0 H ¥ =
€19 {12 1016 | 119 | 1eg | 968 [899 [vee 168 | LGO te€C 1688 | xxx [gooeso’t | Lov'szl 880'L66 sk % | LLGTIOL | 85ZYYS 61890t (@ ¥ =
€96 108¢ 1066 | L06 |€0¢ |LL6 |C06 }8¢c |LL6 |068 }€¢C |SL6 |000L G89'L18°¢ 8¥6'9L LEL'OVL'E 0001 16L°602C'Y ¥8€'6LE LOV'0€8'E 12
- - - = = = - - - - - - - 0 0 0 = 0 0 0 WO P ¥
L'96 1182 1166 |- - - - - - - - - - 0 0 0 - 0 0 0 wWoE e oW
666 | 909 | 666 |- - - - - - - - - - 0 0 0 - 0 0 0 W o ¥ =
666 |20l | L66 |- - - - - - - - - - 0 0 0 - 0 0 0 W ooz Y
S e e N e S S S e e e 0 0 0 - 0 0 0 WERAK
ve 1ve i- o [so0 |- G0 160 !I- G0 160 I- 00 91 9l 0 10 88 86’ 0 WEN WY,
000}~ 0001| 000}|- 000}| 00011~ 0001| 00011~ 0001 10 G6E'S 0 G6E'G 10 668G 0 668G W = W
00041~ 0001| 000}|- 0001| 00011~ 000!| 00011~ 0001 95 010212 0 010212 0 010212 0 010212 WO RISy g
106 {22 | £96 [ 188 | G6L | 096 |+88 | Lve 1096 |L18 1€02 {€66 |1e SrI'LLL 089 Sov'yLL e 26621 0sL'gl rAZAIN! WEEEH
000}!- 0001| 000}|- 0001| 0001}~ 0001| 0001}~ 0001 00 LLO'L 0 LLO'L 00 LLO'L 0 LLO'L Z bW oX
¢'L6 '6¢C '¥66 |006 |88l |¢L6 |868 1G¢c | 1'L6 |068 !GlCc 696 |56 021'v9¢ 6€0°L 180°LGE 9'6 SLLYOY 1ev'Le ¥6e°L9E H B IF 5
¢96 1¥9C 1166 | 168 |88l |¢L6 | 168 1G¢¢ 11,6 [088 1GL¢ 1696 |€IC L69V18 LEY'LL 098'96L L'1e 609716 G286 ¥8L°618 & £
G'96 1 €LC 1166 | 168 |88l |¢L6 |688 1G¢¢ 11,6 [088 1GI¢ 1696 |09 200119 66¢°¢cl €0L'L6S €91 ¥66'G89 969'0L 868719 [l F
996 1¢9C 1¢66 | €68 |88l |¢L6 |¢68 1G¢C 11,6 [C88 1GL¢ 1696 |69 068'06L°1 GL1'8E GLL'2SL') L'Ly 6%0'900° 26202 LO1°€08°L W HEEXE
886 | L'I¢ {L66 |0G6 |8l | 686 |v¥6 {LLL {L86 |[6€E6 §CLL {886 |9 L8T'SLI 69°L €€9'eL! (4% €168l 0L6'8 eYe'GLL Y b4
G'G6 ' ¢0€ !L86 | 116 |6¢CC |8L6 |006 !9€C | 186 [C88 | 0¥C | 8L6 |L6E 2v6'916°1 eer've 6162811 9'6¢€ YLy'G99°L ¥9€'0G1 0LL'GIG L Y B
096 166¢ 1886 |G16 |9¢C | 086 |06 '€€C 1¢86 | 888 19€C 16L6 |€EtP 622'269°1 LLO'9E 2G1'969°1 (V24 L86'6V8°L v€€'6G1 €G9°069°| WY Mg
o/4 | a/3 | v/a g |d 3 a Ty |O g v B

£ 8 1 UERIEHE| {2 8 (URRCEE| £ S 1CEgUTE| {2 8 1Rl EE £ LR | U S 2 SRR U I

Gyt F50e E$oe E$6C = $82 EHoeH & FH0oeH & & =

= X B B ¥ Y ¥ g X 5
(Y “% ‘K& @) AN - ELE
9¢ SBEMNEY WL FY

I — ¢ E N HY

-160-



. . OFYP2
682 £62'C 0889 . . . . : W E R
HISELO¥S FM.MEH 9€0 990 590 690 Oh=1BY £ O0Y
. . . 0] P
9eve vSLv v99e v/ (DS L EWL T
(BYLe eEHE)
£9G'vL 066°16 LLLLG OFYPTIES L HUL G es a¢ g Le BERE
— — — EFH0eW & EH0ex & EH60x & EHecu
B0 60k 00 &k g = T v B B & & =
CURYE LG OBE Y # ¥ = W o B B
0G8'v¥8 96£'826 £81°990°1 BERO Y . . . : (BRY Xhisk/42)
8l 06 AL LS BN
¥ EFoe & B A E-E A CE ¥ ¥
OHBHWE) D HOERFY M £88'719 £65°0vC 19¥°€62 896'1L2 2
. . . . (Y —vEEZHXN)
G'og 80¢ 80¢ v'1e i
=W E A 68 61 8t 6L T |
EHoex 4 | FIoewk | et | Eeowk ¢ =
Gzt Yy B E E N 29G5'%6 ves'Ll €80°C1 LLY'1e W o >
O HIE)CEYEOREYHO
e eyl EAY 00 00 00 e |
000 000 000 ROB/EBOSTHY)
HHEOETEY  |cce'C 09 0 0 ETHY
0 0 0 BHOsTHY 1'Ge 20¢ 8'ee 60¢ T |
996°€G1 009°2L £1G'G8 L20'V8 EH Y
0 0 0 A= RN TE AR I
9°G9 619 G119 719 T |
0 0 0 AR TE AR 001°20% 660961 G08'GG1 0LY'991 EHY
EH0ex EH6ox 4 EH8ox 4 _ EH0eW EH0ex EH60M eI cEn % =
Yy B E E N Gy Yy E E 5 N
(UMY E)MYEOS S DM (> -WYHE))WMEOEGE
(Y "% ‘K4 &) WYOEEIY W - BB YR " UY Y EOEUH O "HYO S B E I " FHOME "WYY OEWE 22HE

9¢ S8NEY

118 VRN

ZYE

-161-



99L 1822 1216 |- - - - - - - - - *xx |0 0 0 xkx |0 0 0 H ¥ =
€19 {12 1016 | €46 | L)L | 168 [966 | 8GL 1 ¥68 | 666 91 1988 | xxx [ee8sizt |vLziz) 696'880'1 *x% |czoezr'z | 1ec'006 A AAA N [ R S~
€96 1082 1066 |968 | 6Ll 926 [G68 106l !L16 |888 1012 9.6 [000r |659'1006 | LEL'e6 825796 | 0001 | 69€'¥9's | ¥88'V9G G8¥'280' 1e
SR S S R N R N S S U S S 0 0 0 - 0 0 0 WoPEA
L'96 1182 1166 |- - - - - - - - - - 0 0 0 - 0 0 0 WoE J2 oW oge
666 | 909 | 666 |- - - - - - - - - - 0 0 0 - 0 0 0 W o ¥ =
666 |20l | L66 |- - - - - - - - - - 0 0 0 - 0 0 0 W oo Y
- - - 1+ - - - = | = = | 0 0 0 - 0 0 0 WEEAE
ve ive - |- |- |- |- - - |- = - | 0 0 0 - 0 0 0 W P T 4
0001i- 0001 0°00L|- 000}| 00011~ 0001| 00011~ 0001] 10 9.2’ 0 9.2 10 9Le'e 0 9Lz'e W = W
0'001i- 0001 0°00L|- 0001| 00011~ 0001| 00011~ 000}| &g ANNRA 0 geLLLT 67 gel'LLe 0 A ANARA WoPIS My IR
106 {22 1496 [ £88 | 191 | 296 | €68 {61z | 196 [€68 1602 {666 €2 9e8'L1L 1102 528'GLL v'e 016'2€1 09%'Z1 05%'0Z1 W EBEH
0001}- 0001 0°00L|- 0001| 0001}~ 0001| 0001}~ 0001]| 00 L1g 0 L1g 00 L1§ 0 L1g Z bW oX
716 16722 1v66 |¥L8 |8l | 696 [9/8 1€12 106 | 698 1202 10L6 [vs L02'eLT 1£6' 912'992 GG EVYZIE 609'LE vE8'vLT " B EE
296 192 1166 |vL8 |¥8l | 696 [948 1€12 1016 | 698 120z 1016 [0z [ziceeo't | iveoz s9LzIoL o1z | ssousl't | sseeyl L69'Wv0'L & £
G906 16142 1166 |¥L8 |¥8l | 696 [9/8 1 €12 106 | 698 1202 i0L6 121 |6v6'609 SLY'SL VLY'v6S vel | Gve'L69 96'c8 18G'€19 s ¥
996 1292 1266 |vL8 |¥8l | 696 [9/8 i €12 1016 | 698 120z 10L6 [o8e |g8l'zze’t | esLsy zev'els’l | e8e | 091861z | 1€5V9T 629'ce6'l (W B X E
886 | L'12 | 166 |G96 | 6GL |+66 [6G6 | L0z !686 |66G6 | LGE |86 [0€ Z19'eG1 68 8LLTS) 82 502’651 919' 685G 1 Y H
GG6 120¢ ! L86 | 006 | 891 616 [G68 1891 1086 | 168 161z 18L6 |[11s |L19L85T | eLv'Ly vrL'ovSe | 606 | 689'0/8'C | LLZ'e8T sor'vesz  |Y )
096 ! 662 1886 | €06 |89l [086 [668 1691 1086 |¥68 181z 6.6 [evs |ezzive | Loesy 7987697 [ 8%€s | 068'GE0’t | £68'L8T 166'1vL'  |Mk X [y Im
o/4 | a/3 | v/a g |d 3 a Ty (O g v B

£ 8 1EECEE( {2 8 |URREHE| £ S 1UBECHHE| 12 S 1URRnY Il £ LR | U S 2 SRR U I

Gia i E 508 EFoe E#6e X +8¢ EH0oe & EH0oeW & ¥ =

= K ¥ B ¥ Y ¥ g X 5
(Y % K+ D) AN - ELE

e SENpUUEEMY Y

I — ¢ E N HY

-162-




. . OFYP2
0LZ'E!L £9€'2 6SL . . . . : W E R
mBiexEMMRﬁ 9€0 €50 G0 250 OhaIBY DY
. . . 0] P
6191 §v0 ¢l tLese BV O¥S | KL T
65 9z 1z 9z (BYLe eEHE)
982°18 8¥L'96 90129 OFQPNESLEWLH BERE
— — — EFH0eW & EH0ex & EH60x & EHecu
B0 60k 00 &k g = T v B B & & =
CURYE LG OBE Y # ¥ = W 0B B
61L98E L GLL'YLY'L 202'GGG°1 BERO Y . . . : (BRY Xhisk/42)
8l 'y ey 9V BN
¥ EFoe & B A E-E A CE ¥ ¥
OHBNBE)BHOBE XY M £88'719 v8Y'8Le 91£06¢ G90'60€ 2
. . . . (Y —vEEZHXN)
G'og £Z¢ Gl [ i
=W E A 68 v0 90 v0 T |
EHoex 4 | FIoewk | et | Eeowk ¢ =
Gzt Yy B E E N 29G5'%6 L61'L 129°1 8zl'lL W o >
O HIE)CEYEOREYHO
(B Uy @ | V0 gL €S g9 g |
000 000 000 REM/BHOETIEY)
HHEOETEY  |cce'C v10'1¢ AT £z1'0z ETHY
0 0 0 BHOsTHY 1'Ge G'LT v'8¢ vve T |
996°€G1 Zv9'9L 08£°Z8 £¥2'901 EH Y
0 0 0 A= RN TE AR I
9°G9 g9 LG9 K T |
0 0 0 AR TE AR 00120¥ 1€9'6L1 16061 LG 181 EHY
EH0ex E 6ok EH8ox 4 _ EH0eW EH0ex EH60M eI cEn % =
Yy B E E N Gy Yy E E 5 N
(UMY E)MYEOS S DM (> -WYHE))WMEOEGE
(Y "% “H =+ T}8) WYOEEIY W - BB YR " UY Y EOEUH O "HYO S B E I " FHOME "WYY OEWE 22HE

L S8NEY

UEEMY ZYHE

-163-



2728 1€02 1696 |- - - - - - - - - *xx |0 0 0 xkx |0 0 0 H ¥ =
GIL 106l {G€6 |GOL | €8l |926 [00L {88l 1216|869 §18L 1116 [ *xx |1ee90g 2N L02'L9% *x% | GOV'SLL ¥99'¢12 L¥L'P0S W oy =
1’66 1661 1686 | 966 | 092 | £86 | 966 1282 1686 |8¥6 ! 1'Lg 1186 [000L |zLzZeo's | zosve oLL'L667 | 0001 | zeviLie | Leseel 166'8€0' 1e
- - = F F - = |- = = 0 0 0 - 0 0 0 Mo E
L'€6 110G 1€86 | 866 | 682 | €86 [€96 1682 1686 | 866 1982 1186 [9€ 095011 21zl 8¥E'601 9€ VOv'GLL L61'% L0Z'LLL p O LT
- - - - - - - - - - - - - 0 0 0 - 0 0 0 W o ¥ =
0001}- 000!}|- - - - - - - - - - 0 0 0 - 0 0 0 W oo Y
- - - - - - - - = |- = - | 0 0 0 - 0 0 0 WE R AR
- - - - - - - - - - - - - 0 0 0 - 0 0 0 WER TG4
0001i- 000!}|- - - - - - - - - - 0 0 0 - 0 0 0 W = W
0'001i- 0001 0°00L|- 0001| 00011~ 0001| 00011~ 000}| 8¢ 029'9L1 0 029'9L1 96 029'9L1 0 029'9L1 WoPIS My IR
868 |66l 1896 |L26 |€1e |0L6 (026 1€92 | 116|216 i¥ET 1896 |G 662'GY £10'1 982'vY gl v88'sy A 169’6y W EBEH
0001}- 0001 0°00L|- 0001| 0001}~ 0001| 0001}~ 0001] 20 £V9'Y 0 £V9'Y 10 £V9'y 0 V'Y Z bW oX
1'€6 1 GGl 1986 | 000L|- 000}| 00011~ 0001| 00011~ 000L| s¥L |9sL'ser 0 98L'8¢Y gel | 98L'sey 0 98L'8Ew o HE IF E
I'L6 14241 1186 [ 8¢€6 | 882 |16 |96 1682 |86 |8€6 {¥82 1186 |00l 169'G8Y 266'L 6EL'LLY g9l | 909'L1G 69'2 L£0'06% E2| £
V16 1vLL 1186 | 8€6 [882 [GL6 |9v6 1682 iv86 |8€6 182 1186 |97 | essse 2629 1£9'GLE 82l | LL6'90Y 919'12 10€'G8¢E s ¥
L'16 10LlL 1286 | 866 | 882 |€86 [€96 1682 | 686 |86G6 | ¥82 1.86 [zer |eootle’t | vozyl 66.'062'L | L'ev | zlo'89g’L | vEey orsiel | EXE
686 {012 | 966 | 266 | L€C | 866 [686 | 674G 966 | 1'86 }GEZ | 886 |66 89.'662 688 £88'867 6 11208 9292 88662 Y H
766 1€ve 1686 |8¢6 | €z |986 [€€6 1292 1686 | 126 1692 ! +86 |65 | zzoe80’t | 8siLL ve8'1lL0't [ 99e | ssciool’t | oeseL 8e8'980't  |Y )
6€6 122 1186 | 066 | L'€2 | 686 |6 182 1186 |2€6 i ¥92 1686 [8sy |o6Le8e’t | €08l Licore’t  [zov | zoszov't | 9sioL ove'ose’l  |Mk N Ly Im b
o/4 | a/3 | v/a Ty (4 3 a Ty (O g v B

£ 8 @t EEl {2 8 |URR[UHLE £ S YRR HHE| 12 S 1URRnYIl £ LR | U S 2 SRR U I

Gra by Im F30€ = oe = d6c = 3r8e EFoeH & ElFH0oeH & & =

= K ¥ B ¥ Y ¥ g X 5
(Y % K+ D) AN - ELE
8¢ ERMNEY HHEXE ZFY

I — ¢ E N HY

-164-



. OFYP2
0 0 0ZL'S , . . . : W E R
Q¥ DES | HY
HSRLO¥ rmwwﬁa 080 £€9°0 290 29°0 Oh=1BY £ O0Y
. . . 0] P
9e96 L96'e v0g L v/ (DS L EWL T
o1 el el el (BYLe eEHE)
Geo0l 869l 91902 OFQPNESLEWLH YRy
— — — EFH0eW & EH0ex & EH60x & EHecu
B0 60k 00 &k & = T v B B & & =
CURYE LG OBE Y # ¥ = W o B B
£G6G'GEE 0SY'61¢ 098°LLE BERO Y . . . : (BRY Xhisk/42)
9y G'e 8¢ 6°¢ BN
¥ EFoe & B A E-E A CE ¥ ¥
OHBNBE)BHOBE XY M 229'88 801°1€1 9L9'0¥1 9v0ZY | 2
. . . : (Y —vEEZHXN)
£'6¢ L0g 1’82 612 i
=W E A 06 Gee 89¢ L1 T |
EHoex 4 | FIoewk | et | Eeowk ¢ =
57 o v [ Yy B E E N vL6'L eLL'0E eeL'LE 9¥0'GH W o >
O HIE)CEYEOREYHO
(B Uy @ | V0 00 00 00 g |
000 000 000 REM/BHOETIEY)
HHNEOETEE  |zo¢ 0 0 0 ETHY
0 0 0 BHOsTHY 1’02 8l 81 vl T |
6v8°L1 LTV'61 186°L1 LLO'LL EH Y
0 0 0 A= RN TE AR I
G 0L L19 ¥'09 8'GG T |
0 0 0 AR TE AR 8et'29 806'08 296'v8 62E'6L EH#Y
EH0ex E 6ok EH8ox 4 _ EH0eW EH0ex EH60M eI cEn % =
Yy B E E N Gy Ly In Yy E E 5 N

QU HYE) MVHOSHE MW

(Y "% ‘K4 T}#)

U H-BHE) XROEER

WY OBE Y M - BBV I UMY Y EORHH O "UWOSHEL U "SWOBH " WYHOBYE 2Z2E

8¢ S8NEY

L4 2 B

ZYE

-165-



2728 1€02 1696 |- - - - - - - - - *xx |0 0 0 xkx |0 0 0 H ¥ =
GIL 106l {G€6 | 089 |¥EL | L6 [vL9 [ L€l 1vv6 | G99 1 9FL 1 GE6 [ xxx |6eeisg evl'Le 961'v¥g *x* | eap'ses 8€2'LLT G12'8LS W oy =
1’66 1661 1686 | 9726 | €61 |86 [€26 vl 186 | 916 1.02 1€86 [000L |vvizoes | 0os'se vve'09z'c | 0001 | 9e9'9sy'z | ovs'ssl 960'10€' 1e
- - - - - - - - - - - - - 0 0 0 - 0 0 0 WoPEH
L'€6 106G 1€86 | 1'26 |9€2 | €86 [816 196G 1€86 |06 12121086 [L5 0ze'ZEL 08' 916621 8'G z89'spl 918'11 908'LEl p O LT
- - - - - - - - - - - - - 0 0 0 - 0 0 0 W o ¥ =
0001}- 000!}|- - - - - - - - - - 0 0 0 - 0 0 0 W oo Y
- - - - - - - - = |- = - | 0 0 0 - 0 0 0 WE R AR
- - - - - - - - - - - - - 0 0 0 - 0 0 0 WER TG4
0001i- 000!}|- - - - - - - - - - 0 0 0 - 0 0 0 W = W
0'001i- 0001 0°00L|- 0001| 00011~ 0001| 00011~ 000}| 0% £86'26 0 £86'26 e £86'26 0 £86'26 WoPIS My IR
868 |66l 1896 | €16 |GLL |£96 [816 G2 {116 |816 1062 §696 [€2 £5°26 69 0v8'1G £ 298'LS GL6'S 188'e5 W EBEH
0001}- 0001 0°00L|- 0001| 0001}~ 0001| 0001}~ 0001]| 00 143 0 143 00 28 0 ze Z bW oX
1’66 1GGl 1986 (G616 | 291 | 686 | 806 1.0z | €86 868 108l 1086 |28 509'881 £18'2 26L'G81 £'8 050'902 8LE'Ll 219'881 o HE IF E
L6 1441 1186 [G16 | 291 | 686 [806 1.0z |€86 |868 108l 1086 |06l LL8'LEY 1£5'0 ovE' LY z61 | cov'sLy Sveor 850'8EY E2| £
V16 1vLL 1186 | 616 (291 [586 [ 806 1.0z ices |868 108l 1086 |11l |905952 9z8' 089'262 g1l | 8Lz08e 6£9'eZ £v9'962 s ¥
L'16 10LL 1286 |G16 |29l |86 [806 L0z {€86 |868 108l 1086 [vee |vloess oLl ¥8'698 88¢ | £9L'796 86e'18 Gov'e88 WEHEXE
686 {012 | 966 |96 | L'LE | 266 [086 | 8YE ! 066 | 816 692 | €66 [8€ 018'8 618 166'98 9€ vv6'68 6022 GEL'L8 Y H
2€6 €2 1686 | 926 | €12 |86 |26 | 1'1c 1¥86 | 616 1832 ! +86 |85y |esy'eso’l | ele'sl oLL'Ge0’t | 8sy | zocLel't | zziies 08s'160't Y )
6€6 122 1486 | 0€6 |12 |86 |66 Iv1e 1686 | €26 1632 1686 [96r |eszivl'l | zel'6l l91'zzl’t | vev | ov9'zze’t | lec'ss Gleeel’l  |Mk N by Im
o/4 | a/3 | v/a Ty (4 3 a Ty (O g v B

£ 8 @t EEl {2 8 |URR[UHLE £ S YRR HHE| 12 S 1URRnYIl £ LR | U S 2 SRR U I

Gra by Im F30€ = oe = d6c = 3r8e EFoeH & ElFH0oeH & & =

= K ¥ B ¥ Y ¥ g X 5
(Y % K+ D) AN - ELE
6e =8MNEY WX Y

I — ¢ E N HY

-166-



. . . OFYP2
L86'Y L92°C L9¥'C , . . . : W E R
Q¥ DES | HY
HSRLO¥ rmwwﬁa 080 £€9°0 290 99°0 Oh=1BY £ O0Y
. . . 0] P
selLel v s Sad BV O¥S | KL T
o1 el el vl (BYLe eEHE)
689°L L8G01 08L°1L1 OFYPTIES L HUL G BERE
— — — EFH0eW & EH0ex & EH60x & EHecu
B0 60k 00 &k g = T v B B & & =
OUBRYEH YN OBEY I = W o B B
G6LZEY 00Z'v9t 8L0'66% BERO Y . . . : (BRY Xhisk/42)
9y L'y 9y 8y BN
¥ EFoe & B A E-E A CE ¥ ¥
OHBHWE) D HOERFY M 229'88 £29'6€1 Greovl 189'0¥ | 2
. . . . (Y —vEEZHXN)
£'6¢ ¥'Ge TLE 09¢ i
=W E A 06 10 10 Ve T |
EHoex 4 | FIoewk | et | Eeowk ¢ =
57 o v [ Yy B E E N vL6'L vel 901 012'0S W o >
O HIE)CEYEOREYHO
(B Uy @ | V0 00 00 00 g |
000 000 000 REM/BHOETIEY)
HHNEOETEE  |zo¢ 0 0 0 ETHY
0 0 0 BHOsTHY 1’02 9°0¢ 'L Al T |
6v8°L1 06L2Y coL'Ey LLL L EH Y
0 0 0 A= RN TE AR I
G 0L €69 889 99 T |
0 0 0 AR TE AR 8et'29 66996 9£G'96 00L'v6 EHY
EH0ex E 6ok EH8ox 4 _ EH0eW EH0ex EH60M eI cEn % =
Y E B E N Gy ¥ L Yy B E E N

(Y "% ‘K4 T}#)

QU HYE) MVHOSHE MW

U H-BHE) XROEER

WY OBE Y M - BBV I UMY Y EORHH O "UWOSHEL U "SWOBH " WYHOBYE 2Z2E

6¢ S8NEY

il

ZYE

-167-



228 1€0Z {696 |- - - —_— 0 0 *k% |0 0 0 % =
G'IL 106l 16¢€6 |0¢8 ¢eL 8'C6 * %% | 6/G'881 L6 291691 * %% | 066'62¢ 808'6Y [44% ] Uy ¥ =
1'€6 | 66l | G686 | G'G6 616 €86 | 0001 Tv6'ayL eee’Le 0eL'81L 0001 6vv°18L 6€G'GS 016'GeL 12
- - - - - - - 0 0 0 - 0 0 0 e ¥ FEA
L'€6 1 0GZ 186 |- - - - 0 0 0 - 0 0 0 wWoE e oW
_ - - - - - = 0 0 0 = 0 0 0 WO ¥ O£
0004}~ 0001 |- - - - 0 0 0 - 0 0 0 W ooz Y
- - - - - - - 0 0 0 - 0 0 0 HERIH
- - - - - - - 0 0 0 - 0 0 0 WER W TG
000}~ 0001 |- - - - 0 0 0 - 0 0 0 W T OOW
000Li- 000L| 0001 000! 000k 99 656 0 656 €9 65’6 0 Y656 WoPRIS Iy
868 1661 1896 | ¢'88 ¢98 L'V¥6 | 9¢ 6€2'61 V66 Gyl 8¢ 808°12 198°C LY6'81 W HEEBRHE
000}!- 0001 |- - - - 0 0 0 - 0 0 0 F R VR T
1'€6 1 GGl 1986 | 0001 0001 000k 8LL 00L°L8 0 00L'L8 ¢l 00L'L8 0 00L°L8 H B IF 5
L'L6 1 ¥'LL 186 | €16 9'/8 L'L6 | €8l vov'oe! 0€g’9 veroel 1’61 evv'evl 76691 6vyCcel & £
V6 1 ¥LL 186 | €16 9.8 L'L6 | S0l LL9'8L 6¥9°c 820'GL oLl 86108 86L'6 09€°9L [l F
L'16 +0Ll 1¢86 | L'€E6 1’16 ¥'86 | 90F 1¥8°20¢ 6L6'6 298262 Viv Log‘eee 26L'92 605962 W HEEXE
G'86 {01¢ 1966 | 966 9'66 866 | 601 vov'18 0€¢ vee18 gol L6L°18 16€ 9vyL8 Y b4
¢€6 1 €vC 1686 | 096 €06 6,6 | €6¢E ¥¥8'262 61091 G28'9LC 0'6€ 68670€ GEG'Ge ¥S¥'6LC Y B
6'€6 1 ¢vC ' L'86 | 896 8'l6 ¢'86 | ¢os 80€'VLE 6291 6G0'8G¢ g6y 98.°98¢ 988'Ge 006'09¢ WY Mg
o/4 g |4 3 a Ty (O g v B

SLRCRNZ T HUZ 2 FLRCS s g8 LRk # CriEe | Ly £ CRiEe Ol

Bra v im FF0e EFoeH & EFoe & & =

B ¥ Y ¥ g X
(Y “% ‘K& @) AN - ELE
oF E8HNEE Ikt ZFY

I — ¢ E N HY

-168-




0FYFCI
621 Gl 601 , . . . : W E R
Q¥ DES | HY
HSRLO¥ rmwwﬁa 080 86°0 L60 96°0 Oh=1BY £ O0Y
. 0] P
996°¢ 09¢ 186 v/ (DS L EWL T
o1 9 9 9 (BYLe eEHE)
Zvo'L 89501 00L'9 OFQPIESLEWLH BERHY
— — — EFH0eW & EH0ex & EH60x & EHecu
B0 60k 00 &k & = T v B B & & =
CURYE LG OBE Y # ¥ = W o B B
17129 ¥91°L01 LLLLLL BERO Y . . . : (BRY Xhisk/42)
v v v 4 T
¥ EFoe & B A E-E A CE ¥ ¥
OHBNBE)BHOBE XY M 229'88 v162Y YRAIY 0zv'ov 2
. . . . (Y —vEEZHXN)
£'6¢ 'Ly 6Ly ey i
=W E A 06 00 00 00 T |
EHoex 4 | FIoewk | et | Eeowk ¢ =
57 o v [ Yy B E E N vL6'L 0 0 0 W o >
O HIE)CEYEOREYHO
(B Uy @ | V0 9¢ L'e 8¢ g |
A 811 Al REM/BHOETIEY)
HHEOETEY  |zo¢ G80'1 vOL‘L GEL'L ETHY
ev9’l G69°l 209°1 BHOsTHY 1’02 Al A 60 T |
6v8°L1 €06 18¥ ¥9¢ EH Y
0L6 220°1 170°L A= RN TE AR I
G 0L €06 296 €06 T |
A% 5% 5% AR TE AR 8et'29 926°0v 169°6€ 126'8E EHY
EH0ex E 6ok EH8ox 4 _ EH0eW EH0ex EH60M eI cEn % =
Yy B E E N Gy Ly In Yy E E 5 N

QU HYE) MVHOSHE MW

(Y "% ‘K4 T}#)

U H-BHE) XROEER

WY OBE Y M - BBV I UMY Y EORHH O "UWOSHEL U "SWOBH " WYHOBYE 2Z2E

of S8NEY

L et

ZYE

-169-



2728 1€02 1696 |- - - - - - - - - *xx |0 0 0 xkx |0 0 0 H ¥ =
GIL 106l {G€6 | 1'EL | 8GL |0€6 [€0L {0€L 1626 | 269§ Lkl 1026 [ xxx |v8ellg 1vE'8e £v0'e8Y *x% |£01'669 £08'6L | 00£'616 W oy =
1’66 1661 1686 |G16 |2cl |86 [016 I1GYL |16 |06 126l 1G6L6 [000L |visoel'c | zssee 29621’z | 0001 | v09'lOv'Z | 005'S6L ¥01'902' 1e
- - = F F - = |- = = 0 0 0 - 0 0 0 Mo E
L'€6 1062 1€86 |- - - - - - - - - - 0 0 0 - 0 0 0 p O LT
- - - - - - - - - - - - - 0 0 0 - 0 0 0 W o ¥ =
0001}- 000!}|- - - - - - - - - - 0 0 0 - 0 0 0 W oo Y
S S e e e S S e e e e 0 0 0 - 0 0 0 WERWAF
- - - - - - - - - - - - - 0 0 0 - 0 0 0 WER TG4
0001i- 000!}|- - - - - - - - - - 0 0 0 - 0 0 0 W = W
0'001i- 0001 0°00L|- 0001| 00011~ 0001| 00011~ 000L| L'LL | 9vs'ere 0 9v5'ehe rol | ovsere 0 9vs'eVe WoPIS My IR
868 |66l |896 |G68 |61 |GG6 [GG8 | 1Ll {vG6 | 668 |18 |vG6 [ge 6/8'€S 06 1L6'2S 92 110'e9 0L8'L Lo'G W EBEH
0001}- 0001 0°00L|- 0001| 0001}~ 0001| 0001}~ 0001]| 00 zl 0 zl 00 2l 0 41 Z bW oX
1’66 1 GGl 1986 (€88 | ¥OL | ¥86 |+£8 I 1'GL 1496 | GL8 1091 1866 gyl | L90'11E Ly 568'00¢ Lyl | s80g8e LLO'OY 800'Z1E o HE IF E
L'L6 1421 1186 [ €88 | ¥0OL | ¥86 |+£8 1 1GL 196 | G168 1091 1866 €61 | L6v'vey £69' v08'81Y 00z | eLy'osy 069'vS Z8L's2y E2| £
V16 1vLL 1186 | €88 [0l |86 [vL8 1 1GL 1¥96 |68 1001 1866 | 911 | viLvse Liv'e LG€'152 0zl | 69¢'882 £28'2¢ 9v8'652 s ¥
L'16 10LL 1286 |¥88 | ¥0L |+86 |48 | 1'GL {¥96 | GL8 1091 1866 |15y | oseos6 282l 890'LL6 rov  |seeoz1't  |[ossizl 8¥£'266 WEHEXE
686 {012 | 966 | 886 |80l |666 [266 |2vl ! 666 | 666 }.02 }G00L[Ls 298'061 £52 609'061 08 LLL'E6L 9e£'2 GE8'061 Y H
2€6 1€ve 1686 | 026 | 291 | 086 [906 18€L 1186 | 668 IEvl 86 [L2e 181'8LL ELv's 89.'80L Gge | 8€6'08L 00'8G v£6'22L Y )
6€6 12e 1186 | €€6 | 091 |+86 [2€6 18€L 1.86 | 226 iGHL 1686 [viv | ev0'606 999'6 LL£'668 90v | 601'7L6 0v€'09 69L'C16 ¥ by Ipo
o/4 | a/3 | v/a Ty (4 3 a Ty (O g v B

£ 8 @t EEl {2 8 |URR[UHLE £ S YRR HHE| 12 S 1URRnYIl £ LR | U S 2 SRR U I

Gra by Im F30€ = oe = d6c = 3r8e EFoeH & ElFH0oeH & & =

= K ¥ B ¥ Y ¥ g X 5
(Y % K+ D) AN - ELE

v ERMNpd P Y

I — ¢ E N HY

-170-




0FYFCI
06 89¢ vl , . . . : W E R
Q¥ DES | HY
e d rmwwﬁa 080 280 180 L80 Oh=1BY £ O0Y
. . . 0] P
969V 906 L} 6L08 v/ (DS L EWL T
o1 Z1 Z1 el (BYLe eEHE)
£209¢ ve8'6y 109°LE OFYPTIES L HUL G BERE
— — — EFH0eW & EH0ex & EH60x & EHecu
B0 60k 00 &k g = L v m & =
CURYE LG OBE Y # ¥ = W o B B
ZLOLLE eve'8lLy 199°L LY BERO Y . . . : (BRY Xhisk/42)
v 4 0 8y T
¥ EFoe & B A E-E A CE ¥ ¥
OHBNBE)BHOBE XY M 229'88 08801 822’801 £26°121 2
. . . . (Y —vEEZHXN)
£'6¢ 016 6 LS L0S i
=W E A 06 01 80 L0 HEE |
EHoex 4 | FIoewk | et | Eeowk ¢ =
57 o v [ Yy B E E N vL6'L 901°tL 198 a8 W o >
O HIE)CEYEOREYHO
(B Uy @ | V0 00 00 00 g |
000 000 000 ROB/EBOSTHY)
HHNEOETEE  |zo¢ 0 0 0 ETHY
0 0 0 BHOETHEY 1’02 01¢ G'8¢ LGS HEE |
6v8°L1 z8L'se Gv80¢ zee'ey EH Y
0 0 0 A= RN TE AR I
G 0L 619 L0L 9°€9 HEE |
0 0 0 AR TE AR 8e1'29 266°cL 225'9L 0S€'LL EHY
EH0ex EH6ox 4 EH8ox 4 _ EH0eW & EH0eWE EH60M eI cEn % =
Y E B E N Gy ¥ L Yy B E E N

QU HYE) MVHOSHE MW

(Y "% ‘K4 T}#)

U H-BHE) XROEER

WY OBE Y M - BBV I UMY Y EORHH O "UWOSHEL U "SWOBH " WYHOBYE 2Z2E

34 SEMN Y

2z

ZYE

-171-



278 €07 1696 (- - - * ok K 0 0 xx% [0 0 0 % ¥ =
GIL 106l 16€6 |08L 981 6'VL * % % £9G°C¢ GG0'GeY % % % 17€'985 98¢'9¢! GG0'0SY Uy ¥ =
1'€6 |} 66l | G86 | €¥6 1'0¢ 6°C6 0001 L6V'L) 2e0'6hY' L 0001 28G'vas'L 18788 1L099%'L 12

- - - - - - - 0 0 - 0 0 0 e ¥ FEA
L'€6 1062 1€86 |- - - - 0 0 - 0 0 0 WoE J2 oW oge

- - - - - - - 0 0 - 0 0 0 W O ¥ &£
0004}~ 000!}|- - - - 0 0 - 0 0 0 W oo Y

- - - - - - - 0 0 - 0 0 0 HE R

_ _ _ - - - - 0 0 - 0 0 0 U BB o T L&
000}~ 000!}|- - - - 0 0 - 0 0 0 W = W
000Li- 0'00L| 0001 - 000! 34 0 99€'€9 L'y 99€'e9 0 99€°€9 WoRIS I
868 1661 1896 | 068 VLl 006 1€ LE8 LSy e 18G°0G vv6'y LE9'GY W HEEBRHE
000}!- 000!}|- - - - 0 0 - 0 0 0 Z bW oX
1'€6 1 GGl 1986 | 0001 - 0001 o€l 0 €92°061 ¢cl €92°061 0 €92°061 H B IF 5
L'L6 1 ¥'LL 1'86 | 606 Sl 968 ¥'0¢ Gv0's €GL'V6C cle 916'62¢ v18'6¢ 20l1'00e & £
V6 1 ¥LL 1'86 | 606 Sl 968 80l L99°C L6L'SSI ¢l y8evLL 6GL'G1 G29'8S1 [l F
L'16 10Ll 1¢86 | €6 a4t ¥'¢6 1444 CILL €18'0v9 L'y €9G'769 €LG'GY 066'8%9 W HEEXE
G'86 {01¢ 1966 | L'86 - L'86 ¢S 49} ¥89'GL 6% 228'9L ¥96 8G8'GL Y b4
¢€6 ' €vC 1686 | L'V6 0'Le (A4 ey 9¢£8'8 210'629 0ty 022'699 000°'LE 0¢¢ce9 Y B
6'€6 1 ¢vC ' L86 | 1'G6 G'9¢ 6°C6 1414 8176'8 969°00L 08y eroovL ¥96'LE 8L0°80L WY Mg

o/4 PEp.CE2d 3 a Ty (O g v B 4

NSRS T AUZ 1 WL S 1@ NERS] Co R | O £ Em e L N

Gra by Im F30€ = d6c EFoeH & ElFH0oeH & & =
Y Y X B X
(Y % K+ D) AN - ELE
o =MW BHE Y

I — ¢ E N HY

-172-




. . OFYP2
826 ¥20'e 08G°1 . . . . : W E R
mBiexEMMRﬁ 080 98'0 260 £8°0 Oh=1BY £ O0Y
. 0] P
560 144 tve v/ (DS L EWL T
o1 Z1 el Z1 (BYLe eEHE)
G8L'LL GGY'61 69102 OFQPIESLEWLH BERHY
— — — EFH0eW & EH0ex & EH60x & EHecu
B0 60k 00 &k g = T v B B & & =
CURYE LG OBE Y # ¥ = W o B B
¥£6'€02 899'GZZ 766752 BERO Y . . . : (BRY Xhisk/42)
v & 65 19 T
¥ EFoe & B A E-E A CE ¥ ¥
OHBNBE)BHOBE XY M 229'88 GGY'001 980°01L1 ¥86°L 11 2
. . . . (Y —vEEZHXN)
£'6¢ L2y 0y Gy i
=W E A 06 G0 ¥0 v0 T |
EHoex 4 | FIoewk | et | Eeowk ¢ =
57 o v [ Yy B E E N vL6'L 68Y 86¢ 0S¥ W o >
O HIE)CEYEOREYHO
(B Uy @ | V0 9Y 8¢ (A4 g |
A v0'1 GlL'L ROB/EBOSTHY)
HHEOETEY  |zo¢ 8LG'Y 102y 0ZL'Y ETHY
ev19 zeL's 8119 BHOsTHY 1’02 'L G'eT 76¢ T |
6v8°L1 881°L¢ ¥16'G2 ¥62'82 EH Y
62¥'S ¥€9'G 108G A= RN TE AR I
G 0L 619 el Z0L T |
G8 98 98 AR TE AR 8et'29 002'89 £LG6L 096°8L EHY
EH0ex E 6ok EH8ox 4 _ EH0eW EH0ex EH60M eI cEn % =
Y E B E N Gy ¥ L Yy E E 5 N
(UMY E)MYEOS S DM (> -WYHE))WMEOEGE
(Y "% “H =+ T}8) WYOEEIY W - BB YR " UY Y EOEUH O "HYO S B E I " FHOME "WYY OEWE 22HE

A% S8NEY

SES-]

ZYE

-173-



2728 1€02 1696 |- - - - - - - - - *xx |0 0 0 xkx |0 0 0 H ¥ =
GIL 106l 1G€6 |¥6S | 912 | 106 [96G [ v6L {618 | 685 1E6L L €L8 | xxx [86TTvY 990'2L z2e2'0L8 *x % | 622VYL sov'eee vZgolLy W oy =
1’66 1661 1686 |¥88 |61z | 926 [£98 1802 | 1'L6 |2G8 198l 1046 [000L |vi9'8lsL | 892ty 90v'vLy'L | 0001 | 6zLLiLL | €v8'S0T 982'L1G') 1e
- - = F F - = |- = = 0 0 0 - 0 0 0 Mo E
L'€6 1062 1€86 |- - - - - - - - - - 0 0 0 - 0 0 0 p O LT
- - - - - - - - - - - - - 0 0 0 - 0 0 0 W o ¥ =
0001}- 000!}|- - - - - - - - - - 0 0 0 - 0 0 0 W oo Y
S S e e e S S e e e e 0 0 0 - 0 0 0 WERWAF
- - - - - - - - - - - - - 0 0 0 - 0 0 0 WER TG4
0001i- 0001 0°00L|- 000}| 00011~ 0001| 00011~ 0001] 10 6121 0 6121 10 6121 0 6121 W = W
0'001i- 0001 0°00L|- 0001| 00011~ 0001| 00011~ 0001| L9 501101 0 501101 6G S0L'LOL 0 01101 WoPIS My IR
868 |66l |896 | €18 |29l |66 [008 | 9GL {9v6 |¥8L g€l 2€6 [ze v88'8Y 689’1 661'LY > ¥91'09 ziv'ol 2816y W EBEH
0001}- 0001 0°00L|- 0001| 0001}~ 0001| 0001}~ 0001]| 00 6LL 0 6LL 00 6LL 0 61L Z bW oX
1’66 1 GGl 1986 (898 |26l | 296 |¥G8 108l |LG6 |88 18LL 1€96 |16 GeL'sel 6vL'e 986'7€1 £6 168'6G1 91761 SLEOYI o HE IF E
Li6 tv21 1186 |28 | v6L | 116 |98 1€81 1016 |26 1641 1496 |eee |sieese L¥S'6 LLL'SYE gez | 9L0'c0p 0L1'6¥ 996'25€ E2| £
V16 1 vLL 1186 | 948 |61 (06 [ 198 1281 1996 |68 181 1696 [coL [eezost zeey L10'Z5) voL | Lev'sLl IvL'1g 969'9G1 s ¥
L'16 10LL 1286 |GL8 | ¥6L | 696 [298 128l {L96 | 168 i6LL 1996 [L2y 110'6%9 8IG'LL £67'169 zer | €80'2vL 12€'06 96.'169 WEHEXE
686 {012 {966 | 066 | 202 | 166 [Gv6 | G6L v66 |0F6 | L6l €86 |6V eLY'YL 818 559'sL 9v GGE'8L 0v0'y SIeWL Y H
266 1€ve 1686 | L18 | 0FC | 616 [2G8 1€ ! 16 | L8 1G6L 16 [ver | zeeeye Lve've SEL'619 ger | €0gvEL 90'101 6£1'2€9 Y )
6€6 12ve 1186 | ¥'88 | 862 | 086 [008 |€€2 1€L6 | L€8 1G6L 1216 [eLy |gsvelL 590'62 06€£'€69 viv | 866218 ¥01'G01 vG¥'L0L ¥ by Ipo
o/4 | a/3 | v/a Ty (4 3 a Ty (O g v B

£ 8 @t EEl {2 8 |URR[UHLE £ S YRR HHE| 12 S 1URRnYIl £ LR | U S 2 SRR U I

Gra by Im F30€ = oe = d6c = 3r8e EFoeH & ElFH0oeH & & =

= K ¥ B ¥ Y ¥ g X 5
(Y % K+ D) AN - ELE

& SENELEFY4Y TY

I — ¢ E N HY

-174-




. . OFeP
¥06°2 ¥82'c 926 , . . . . o B Ly
Q¥ DES | HY
HSRLO¥ rmwwﬁa 080 GL°0 080 8L°0 OhaIBY DY
. . . 0] P
Lo6ee 661 6¢ vvL'6 BV O¥S | KL T
01 Z1 €1 el (BYLe eEHE)
zev'6v Zv9'te 961'GG OFQPIESLEWLH BERHY
— — — EFH0eW & EH0ex & EH60x & EHecu
B0 60k 00 &k & = T v B B & & =
OUBRYEH YN OBEY I = W o B B
922'LLY 81£166 G9Z'LE9 BERO Y . . . . (BRY Xhisk/42)
9y £ G'e v'e S ed oo
¥ EFoe & B A E-E A CE ¥ ¥
OHBNBE)BHOBE XY M 229'88 G86°€9 8£0'69 912’69 2
. . . . (Y —vEEZHXN)
£'6¢ 6'2¢ L2¢ ¥'Ge i
=W E A 06 00 00 00 T |
EHoex 4 | FIoewk | et | Eeowk ¢ =
57 o v [ Yy B E E N vL6'L 0 0 0 W o >
O HIE)CEYEOREYHO
(B Y20 | V0 00 00 00 e |
000 000 000 ROB/EBOSTHY)
HHEOETEY  |zo¢ 0 0 0 ETHY
0 0 0 BHOETHY 102 78 09 6G Hyg |
6v8°L1 rAZAY AN £98°E EH Y
0 0 0 A= RN TE AR I
G 0L 816 06 I'v6 T |
0 0 0 AR TE AR 8et'29 £YL'86 9069 6LE°19 EHY
EH0ex E 6ok EH8ox 4 _ EH0eW EH0ex EH60M eI cEn % =
Y E B E N Gy ¥ L Yy B E E N

QU HYE) MVHOSHE MW

(Y "% ‘K4 T}#)

QU H-SHE) KEROEHER

WY OBE Y M - BBV I UMY Y EORHH O "UWOSHEL U "SWOBH " WYHOBYE 2Z2E

v

SEMN Y

WEY+1Y FYHE

-175-



278 €07 1696 (- - * ok K 0 0 xx% [0 0 0 % ¥ =
GIL 106l 19€6 |G9L LOL * % % ¥82°91 62502 * %% | €69'GEE vL8°'18 618'¢G¢ Uy ¥ =
1'€6 |} 661 }G86 |LG6 ¢'€6 0001 LLLLL G69'VSY'T 0001 10¥°286'C 8vv'LOIL €86'VLY'T 12

- - - - - - 0 0 - 0 0 0 e ¥ FEA
L'€6 1062 1€86 |- - - 0 0 - 0 0 0 womE e g

- - - - - - 0 0 - 0 0 0 W O ¥ &£
0004}~ 000!}|- - - 0 0 - 0 0 0 W oo Y

- - - - - - 0 0 - 0 0 0 HE R

- - - - - - 0 0 - 0 0 0 W B P T L4
000}~ 000!}|- - - 0 0 - 0 0 0 W = W
000Li- 0'00L| 0001 000! Le 0 G01'26 9¢ 60126 0 60126 WoRIS I
868 1661 1896 | 898 898 ¢l 65 1€0°0¢ vl 682'GE LEL'Y es1LLe W HEEBRHE
0'00Li— 0°00L| 0°00L |- - 0'00Li- 10 0 9T 1’0 [A4X4 0 9T L I W X
1'€6 | GGl 1986 | 8'G6 1'€6 98l 89¥°C 0cY'8sy 98l 602°18Y 168'81 8GE'CoY H B IF 5
L'L6 1 ¥'LL 1'86 | L'G6 0'€6 6°L¢C L6L'E 289'G89 6°L¢C £¥9°'02L 800'6¢ GE9'169 & £
V6 1 ¥LL 1'86 | 096 1'€6 14 L18°C €19'06G 44 9LL'9LS zes'le ATA Y [l F
L'16 0Ll 1¢86 | 866 1'€6 069 2806 LSE'L69'] 069 0L2T'18L°1 18€'69 688°L1LL W HEEXE
G'86 {01¢ 1966 | 066 686 0Ll 08¢ 9L6°'1LT 90l ¥96'vL2 8€2'C 9gL'CLe Y b4
¢c6 1 €vC 1686 |0€6 068 06l GGL'L 922'€9¢ vl €LL'86E 269°'1¢ 180°L9¢ Y B
6'€6 1 ¢vC ' L'86 | G°G6 0'€6 09¢ GEO'8 202'6€9 1'9¢ LEL'ELY 0€6'€€ L08°6€9 WY Mg

o/4 PEp.CE2d 3 a Ty (O g v B 4

NSRS T AUZ 1 WL s NERS] CriEe | Ly £ Em e L N

Gra by Im F30€ EFoeH & ElFH0oeH & & =
Y X g X 5
(Y “% ‘K& @) AN - ELE
v LEHEE ETZ Y

I — ¢ E N HY

-176-




. . . OFeP
eL6'1 evll 8LG'| , . . . : W By
SE/(O¥S L EY
e d rmwwﬁa 080 Al (AN 0’ Oh=1BY £ O0Y
. . . 0] P
08%'9 065°€ ¢ist v/ (DS L EWL T
o1 6 6 6 (BYLe eEHE)
rAA AN 1SSy 0L00¢ OFYPTIES L HUL G BERE
— — — EFH0eW & EH0ex & EH60x & EHecu
B0 60k 00 &k g = L v m & =
CURYE LG OBE Y # ¥ = W o B B
000691 650°161 0056172 BERO Y . . . : (BRY Xhisk/42)
v £e Ve £e SR
¥ EFoe & B A E-E A CE ¥ ¥
OHBNBE)BHOBE XY M 229'88 1962L 092°99 L2€'0L 2
. . . . (Y —vEEZHXN)
£'6¢ L'0Y 0Ly 9°0¥ e
=W E A 06 G'8 G'L 0L HEE |
EHoex 4 | FIoewk | et | Eeowk ¢ =
57 o v [ Yy B E E N vL6'L vLL'9 ov6'y o6’y W o >
O HIE)CEYEOREYHO
e Phal - ALY 00 00 00 e
000 000 000 ROB/EBOSTHY)
HHNEOETEE  |zo¢ 0 0 0 ETHY
0 0 0 BHOETHEY 102 L0 I'Ig 80¢ HEE |
6v8°L1 100G 1 1G6°CL 865V B oMy
0 0 0 W S B E Ly
G 0L 80L G1L 7L HEE |
0 0 0 AR TE AR 8e1'29 98¢°16G 69E°LY £8L°06G EHY
EH0eW & EH6ox 4 EH8ox 4 _ EH0eW & EH0eWE EH6cH & E B E _
Y E B E N Gy ¥ L Yy B E E N

QU HYE) MVHOSHE MW

(Y "% ‘K4 T}#)

QU H-SHE) KEROEHER

WY OBE Y M - BBV I UMY Y EORHH O "UWOSHEL U "SWOBH " WYHOBYE 2Z2E

144

SEMN Y

ams

ZYE

-177-



728 €02 | 696 |- - * k% 0 xx% [0 0 0 " ¥ E
G'IL 106l |G€6 | €69 1'99 * % % 96.'8G9 **x | 002'e€0'L | z9l'ose 860°€0L o oY =
1'¢6 | 661 ! G'86 | 606 0'68 000} 9€1'106'c [ oo0r | esvc08c | 109652 258'9v5°C 12

- - - - - - 0 - 0 0 0 WP FEA
L'€6 1 0Ge | €86 |- - - 0 - 0 0 0 HoE {2 R

- - - - - - 0 - 0 0 0 W W F £
000}i- 000!}|- - - 0 - 0 0 0 W @Y

- - - - - - 0 - 0 0 0 HE R IH

_ - - - - = 0 - 0 0 0 W B T &
000}1- 000}| 0001 |- - 000}1- Lo 69€'L 00 69€' 0 69€' VR R
000}i- 000}| 000 000!} 69 896'9L1 €9 896'9L1 0 896'9L | WOPIS I
868 {66l |896 |68 9'88 o€ 258 yL o€ 6988 506'L ¥96'0L W EEBH
000}}- 000}| 0001 |- - 000}}- 00 16 00 L6Y 0 L6Y THWE
1'€6 1 GGl 1986 | €L8 668 00! 000052 70l 692°162 86¥'GE 1LL'GST 2B IF B
1'16 1 ¥'LL 1186 | €18 G'G8 AT ¥L0'0€G 0322 9LG'L19 992'6L 01€'2vS EZ| X
vI6 i¥'LL 1186 | €18 G'G8 A4 960'18¢ 86l 500'vhy [ARR £68'68¢ W s
L'16 10LL {286 [€L8 g'68 oy 199°191°L | €8Y Ive'ese’l | 9L8'%91 sov'esl’l (M H B X E
6’86 1012 {966 |¥L6 8'L6 0§ €28'L21 Ly TveIEL L8r'e 66E'8T1 Y ¥
7€6 ! €YZ 1686 |£€6 206 98¢ €9.'8G6 9gLe v90'vG0'L | eeg6L LEL'VLE Y )
6'€6 12VYZ 1186 | L€ 1’16 9ey 986'980'1 | vov 906's81'L | 0z8Z8 980'€01'L (M N kv Ip Lo

2/4 ERKCE- a HEg (O g v H %

8 uneilhr £ S = s V2 TR 1 ERa N

G fvln E3oe ElFH0oeH & & =
Y Xh B X 5
(Y % “H+ ) AT ELE
S =RENEY BKEE Y

I — ¢ E N HY

-178-




. . . OFYP2
900°¢ Gog'e Lzeol , . . . : W E R
Q¥ DES | HY
HSRLO¥ rmwwﬁa 080 eLo 99°0 99°0 OhaIBY DY
. . . 0] P
¢8LL 6c6Y vl BV O¥S | KL T
01 [l 91 91 (BYLe eEHE)
8622 8¥G'LT 8€G'LS OFQPIESLEWLH BERHY
— — — EFH0eW & EH0ex & EH60x & EHecu
E B0 & EH6ek E B8k g = T v B B & & =
CURYE LG OBE Y # ¥ = W o B B
622'6£S 12¥'06S 960759 BERO Y . . . : (BRY Xhisk/42)
oy 4 8 Vs T
¥ EFoe & B A E-E A CE ¥ ¥
OHBNBE)BHOBE XY M 229'88 0St'Gy 1 009061 06L6G1 2
. . . : (Y —vEEZHXN)
£'6¢ €8¢ I'LE 8'LE i
=W E A 06 97¢ 8'GeC L9 T |
EHoex 4 | FIoewk | et | Eeowk ¢ =
57 o v [ Yy B E E N vL6'L ¥26'2¢ 878's¢ L89°CY W o >
O HIE)CEYEOREYHO
(B Uy @ | V0 00 00 00 g |
000 000 000 REM/BHOETIEY)
HHEOETEY  |zo¢ 0 0 0 ETHY
0 0 0 BHOETHY 102 GC L'T €T Hyg |
6v8°L1 909°¢ 0zl'y 90L'¢ EH Y
0 0 0 A= RN TE AR I
G 0L 6L G1L 01L T |
0 0 0 AR TE AR 8et'29 026'801 2689°'L01 LBEELL EHY
EH0ex E 6ok EH8ox 4 _ EH0eW EH0ex EH60M eI cEn % =
Yy B E E N Gy Ly In Yy E E 5 N

(Y "% ‘K4 T}#)

QU HYE) MVHOSHE MW

U H-BHE) XROEER

WY OBE Y M - BBV I UMY Y EORHH O "UWOSHEL U "SWOBH " WYHOBYE 2Z2E

Gt S8NEY

¥=E  ZFYE

-179-



2728 1€02 1696 |- - - - - - - - - *xx |0 0 0 xkx |0 0 0 H ¥ =
GIL 106l {Ge6 |19 | €8l |806 [€49 18l 1868 |¥¥9 126l I 06 | xxx |zLo6se LE0'1E 6£6'82¢ *x% | 192188 £09'691 869'19¢ W oy =
1’66 1661 1686 |G16 |vez | 286 [806 | L9z |86 | 648 118l 18L6 [000L |cL80'0sy't | Lse'og ocL'e6s’t [ 0001 | zsy'ees’t | eov'sel £v0'STY' | 1e
- - - FF I F ¥ = | = = I 0 0 0 - 0 0 0 WP
L'€6 1062 1€86 |- - - - - - - - - - 0 0 0 - 0 0 0 p O LT
- - - - - - - - - - - - - 0 0 0 - 0 0 0 W o ¥ =
0001}- 0001 0°00L|- 0001| 0001}~ 0001| 0001}~ 000}| 0 LLT'9 0 LLT'9 0 LLT'9 0 1129 W oo Y
S S e e e S S e e e e 0 0 0 - 0 0 0 WERWAF
- - - - - - - - - - - - - 0 0 0 - 0 0 0 WER TG4
0001i- 0001 0°00L|- 000}| 00011~ 0001| 00011~ 0001] 20 6072 0 602 0 6072 0 607'2 W = W
0'001i- 0001 0°00L|- 0001| 00011~ 0001| 00011~ 000}| L't 20v'86 0 20v'86 e 2085 0 2or'8s WoPIS My IR
868 |66l |896 |06 |642 |96 |06 |€0¢ {896 |98 66l 096 [€2 65£°2€ 898 L6v'1E £ 999'G¢ 911’ 086'2¢ W EBEH
0001}- 0001 0°00L|- 0001| 0001}~ 0001| 0001}~ 0001] €0 zz8'e 0 zz8'e 20 ze8'e 0 ze8'e Z bW oX
1’66 166Gl 1986 [£88 | 212 | 926 | 188 1+82 | 1'L6 [€G8 1001 €16 |LL £L9°0LL 6L0'¢ ¥65°L01 08 9LL'VTL 166Vl G220l o HE IF E
16 t+21 1186 [£88 | 212 | 946 | 188 1+82 | 1.6 [ €68 1091 €16 [ove |6992rE GEG'6 vel'see Lve | eecose 50’6y 612 1¥E E2| £
V16 1vLL 1186 | 488 |2le |96 [ 188 1v8z 116 | €68 1091 1€L6 |veL  [gseiel re's £v9'081 gel | svi'ole Te'se 902'161 s ¥
L'16 10LL 1286 | 888 |21g |916 [288 i+'82 {16 |¥68 1091 €16 [vsy |evieve 9G6'L1 £61'1€9 goy | 6LELEL L¥8'%8 2£8'9v9 WEHEXE
686 {012 | 966 | €86 | L2 |966 [086 | 9vy !v66 | L¥6 {6L |66 |99 €126 09¢ £58'€6 19 08'G6 886" 912'v6 Y H
266 1€ve 1686 | L6 | L'vg |86 [026 1922 1286 |88 1612 1086 |11y |s8LzLss ELLLL 506'GLS Gor | G15'ee9 868'8Y 189'78G Y )
6€6 12e 1486 |ve6 | L'vg | 986 [ L26 1G€C 1€86 | €68 i01Z 286 [LLy 167'189 ARAL 85£'699 Lrov | 61€6aL 9v¥'0G £18'8L9 ¥ by Ipo
o/4 | a/3 | v/a Ty (4 3 a Ty (O g v B

£ 8 @t EEl {2 8 |URR[UHLE £ S YRR HHE| 12 S 1URRnYIl £ LR | U S 2 SRR U I

Gra by Im F30€ = oe = d6c = 3r8e EFoeH & ElFH0oeH & & =

= K ¥ B ¥ Y ¥ g X 5
(Y % K+ D) AN - ELE
o9 =ENEY HE— Y

I — ¢ E N HY

-180-



0FYFCI
625 L9l 002 . . . . : W E R
mBiexEMMRﬁ 080 ¥9°0 ¥9°0 €L0 Oh=1BY £ O0Y
. 0] P
6.5} €08 56 v/ (DS L EWL T
o1 8 8 6 (BYLe eEHE)
G9Z'6 L2821 00v'vL OFYPTIES L HUL G BERE
— — — EFH0eW & EH0ex & EH60x & EHecu
B0 60k 00 &k g = L v m & =
CURYE LG OBE Y # ¥ = W o B B
189°€6¢ 652'60¢ 920°0€¢ BERO Y . . . : (BRY Xhisk/42)
v Lv Ly e SR
¥ EFoe & B A E-E A CE ¥ ¥
OHBHWE) D HOERFY M 229'88 610'G8 169'G8 v26've! 2
. . . . (Y —vEEZHXN)
£'6¢ 12 L'vE I'LE i
=W E A 06 61¢C £0¢ 8yl HEE |
EHoex 4 | FIoewk | et | Eeowk ¢ =
57 o v [ Yy B E E N vL6'L 619'81 GLE'LL svy'8l W o >
O HIE)CEYEOREYHO
e eyl EAY 00 00 00 e |
000 000 000 ROB/EBOSTHY)
HHEOETEY  |zo¢ 0 0 0 ETHY
0 0 0 BHOETHY 102 G/ 9/ £G Hyg |
6v8°L1 78¢'9 8£6'9 0LG9 EH Y
0 0 0 A= RN TE AR I
G 0L 90L 2L 008 HEE |
0 0 0 AR TE AR 8e1'29 81009 8LL19 90666 EHY
EH0ex EH6ox 4 EH8ox 4 _ EH0eW EH0ex EH60M eI cEn % =
Y E B E N Gy ¥ L Yy B E E N
(UMY E)MYEOS S DM (> -WYHE))WMEOEGE
(Y "% ‘K4 &) WYOEEIY W - BB YR " UY Y EOEUH O "HYO S B E I " FHOME "WYY OEWE 22HE

14

SEMN Y

lnes—

ZYE

-181-



278 €07 1696 (- - - * ok K 0 0 xx% [0 0 0 % ¥ =
GIL 106l 19€6 |6LL 0'le 1'6L * % % L0S01 816281 * %% | 80L'L¥C 286'VS 92L'C61 Uy ¥ =
1'€6 |} 66l | G86 | 0O¥6 LGl 8'¢6 0001 ¥06°L LLL'6LL 0001 vGeeLL G9z'GY 686°L2L 12
- - - - - - - 0 0 - 0 0 0 e ¥ FEA
L'€6 1062 1€86 |- - - - 0 0 - 0 0 0 p O LT
- - - - - - - 0 0 - 0 0 0 W oW ¥ £
0001}- 000!}|- - - - 0 0 - 0 0 0 W oo Y
- - - - - - - 0 0 - 0 0 0 HE R
- - - - - - - 0 0 - 0 0 0 WEH T L&,
0004~ 0°00}+| 0°00}|- - 000}~ 60 0 959 80 5959 0 959 O T
000Li- 0'00L| 0001 - 000! (34 0 66€2¢€ Ty 66€'2¢ 0 66€'2¢ WoRIS I
868 1661 1896 | GV6 A% L'E6 e 00§ oov've Ve LGE'9T 9zl 1€6'v¢ W HEEBRHE
0001}- 000!}|- - - - 0 0 - 0 0 0 Z bW oX
1'€6 | GGl 1986 | 0E6 Gl G'C6 (A% LG8 681°L8 ¢cl L8916 2929 Gey'es H B IF 5
L'16 1 ¥'LL 11’86 | GC6 G¢Cl G'C6 6°'1¢ GOL'L 28y'LG1 44 yoleLl 0sv'el YLL6G1 & £
V16 1 ¥LL 1 1'86 | L'C6 (Al G'C6 191 6611 €0G6'GL1 €91 £68'G2! €G6L'8 ovLLLL [l F
L'16 +OLl 1¢86 | LC6 9Cl1 G'C6 1'0G 19L'¢ vL1'09¢ 80§ vvL'26¢ Sov'Le 6L2'G9¢ W HEEXE
G'86 {01¢ 1966 | 986 - 1'L6 Ge 0 144814 e €€6'G2 6€€ ¥61°G2 Y b4
¢€6 ' €vC 16986 | GV6 g8l 1'¥6 L'Le eve'e 62'0LT GLE 969682 Ge0'9l 129'eLe Y B
6'€6 1 ¢VC ' L'86 | 816 L'LL G'v6 (W87 eve'e €1G6'G6C 80y 681°GlE vLEQIL 618862 WY Mg
o/4 PEp.CE2d 3 a Ty (O g v B 4

NSRS T AUZ 1 WL S 1@ NERS] Co R | O £ Em e L N

Gra by Im F30€ = d6c EFoeH & ElFH0oeH & & =

Y Y X B X £
(Y % K+ D) AN - ELE
Ly ERMNEE HMFE Y

I — ¢ E N HY

-182-




0FYFCI
0 0 Z , . . . : W E R
Q¥ DES | HY
HIGEL DX FMMR% 080 00'1 660 Ll ONH=LRY+OY
OFSP2
L8y L 96 v/ (DS L EWL T
o1 / / 8 (BYLe eEHE)
YSh'y 266'G v¥8'y OFQPIESLEWLH BERHY
— — — EFH0eW & EH0ex & EH60x & EHecu
B0 60k 00 &k g = T v B B & & =
CURYE LG OBE Y # ¥ = W o B B
18€'96 G001 696201 BERO Y . . . : (BRY Xhisk/42)
v &L 8 &L T
¥ EFoe & B A E-E A CE ¥ ¥
OHBNBE)BHOBE XY M 229'88 96£99 78¢£'€9 6099 2
. . . . (Y —vEEZHXN)
£'6¢ 9'GY £ee 8'Gy i
=W E A 06 00 00 00 T |
EHoex 4 | FIoewk | et | Eeowk ¢ =
57 o v [ Yy B E E N vL6'L 0 0 0 W o >
O HIE)CEYEOREYHO
(B Uy @ | V0 00 00 00 g |
000 000 000 ROB/EBOSTHY)
HHEOETEY  |zo¢ 0 0 0 ETHY
0 0 0 BHOsTHY 1’02 eLE 06¢ 1’8 T |
6v8°L1 ovL've ovL've 802'G¢ EH Y
0 0 0 A= RN TE AR I
G 0L £'29 019 619 T |
0 0 0 AR TE AR 8et'29 9691y Zv9'8e 988°0v EHY
EH0ex E 6ok EH8ox 4 _ EH0eW EH0ex EH60M eI cEn % =
Y E B E N Gy ¥ L Yy B E E N

QU HYE) MVHOSHE MW

(Y "% ‘K4 T}#)

U H-BHE) XROEER

WY OBE Y M - BBV I UMY Y EORHH O "UWOSHEL U "SWOBH " WYHOBYE 2Z2E

Ly S8NEY

B

ZYE

-183-



2728 1€02 1696 |- - - - - - - - - *xx |0 0 0 xkx |0 0 0 H ¥ =
GIL 106l {G€6 |GLO | €F)L |8€6 [199 | 1L 19€6 | €GO 126l I GY6 | xxx |ggeLye 9972 686'€2¢ *x% | GLIGIG evI'0LL 2L6'PYe W oy =
1’66 1661 1686 |16 | 602 |46 [+16 1012 196 | 116 198l 1286 [000L |s8voiLge’t | eLL0E 692'929'L 0001 | L1zTIsL | eslivl 810'G99'| 1e
- - - FF I F ¥ = | = = I 0 0 0 - 0 0 0 WP
L'€6 1062 1€86 |- - - - - - - - - - 0 0 0 - 0 0 0 p O LT
- - - - - - - - - - - - - 0 0 0 - 0 0 0 W o ¥ =
0001}- 0001 0°00L|- 0001| 0001}~ 0001| 0001}~ 0001] 10 008'1 0 008'1 10 008’ 0 008’ W oo Y
S S e e e S S e e e e 0 0 0 - 0 0 0 WERWAF
- - - - - - - - - - - - - 0 0 0 - 0 0 0 WER TG4
0001i- 0001 0°00L|- 000}| 00011~ 0001| 00011~ 000}| 0 128's 0 128's £0 128' 0 128's W = W
0'001i- 0001 0°00L|- 0001| 00011~ 0001| 00011~ 0001| L9 LELLLL 0 LELLLL 19 LELLLL 0 LELLLL WoPIS My IR
868 |66l {896 |68 | 091 |46 [068 |08l {696 |€88 109l }996 |2 905'vY 9LL ocL'sy Le £29'67 £98'y 09L'vv W EBEH
0001}- 0001 0°00L|- 0001| 0001}~ 0001| 0001}~ 0001]| 00 5L 0 5L 00 sL 0 6L Z bW oX
1’66 1GGl 1986 [ 168 | 2€2 | £96 | €68 1802 1696 | 168 126Gl 1 ¥16 [0cl |wpacle 69L'S 5L1'602 gel | 66L112 506'72 ¥68'912 o HE IF E
L6 1421 1186 [ 168 | 2€2 | £96 | €68 1802 1696 | 168 1261 1¥16 |ece |ceacse 0ze'ol 502'GLE 66 | zsv'zey Y8y 9£6'48E E2| £
V16 1vLL 1186 | 168 [2€2 [£96 [ €68 1802 1696 | 168 126Gl IvL6 |2el | LeeLiz Ges's 291212 gel | 055vYe 681'G2 19€'612 s ¥
L'16 10LL 1286 | 168 | €2 | 296 [€68 1802 {696 | 168 12GL | +L6 |vor 1v1'618 v26'12 L1T'L6L £0s | 906816 0v9'v6 992'v28 WEHEXE
686 {012 | 966 | 086 |6GL |G66 [086 [€9 966 |¥86 }L¥e }G66 [0€ 0EL'6Y 151 6L6'SY 82 G108 066 v0z'6v Y H
266 1€ve 1686 |26 |0LL | €86 [926 112 1686 | 816 19€2 186 [LLe |615629 826'L 16G'L19 zLe | 9LLvLe ovL'9y 9£0'829 Y )
6€6 12ve 1486 | 166 | 691 |86 [0€6 I G112 19986 | €26 i9€C 886 [Lov |6vovLe 6L0'8 0£5'999 ror | og6'vaL 069'L¥ 0v2'LL9 ¥ by Ipo
o/4 | a/3 | v/a Ty (4 3 a Ty (O g v B

£ 8 @t EEl {2 8 |URR[UHLE £ S YRR HHE| 12 S 1URRnYIl £ LR | U S 2 SRR U I

Gra by Im F30€ = oe = d6c = 3r8e EFoeH & ElFH0oeH & & =

= K ¥ B ¥ Y ¥ g X 5
(Y % K+ D) AN - ELE
8y EREMNEY NFE Y

I — ¢ E N HY

-184-



. OFYP2
68€'C rA%Y 8.6 , . . . : W E R
Q¥ DES | HY
HSRLO¥ rmwwﬁa 080 0L0 69°0 69°0 Oh=1BY £ O0Y
. . . 0] P
v5601 888 El ¢e06 BV O¥S | KL T
o1 o1 01 o1 (BYLe eEHE)
901°LL 810Gl LYS9lL OFQPNESLEWLH YRy
— — — EFH0eW & EH0ex & EH60x & EHecu
B0 60k 00 &k & = T v B B & & =
CURYE LG OBE Y # ¥ = W o B B
¥18'962 962'81¢ 098'6¥7¢ BERO Y . . . : (BRY Xhisk/42)
v 1S Ly 0's =B AR
¥ EFoe & B A E-E A CE ¥ ¥
OHBNBE)BHOBE XY M 229'88 60601 0LY'L6 LLZ'201 2
. . . : (Y —vEEZHXN)
£'6¢ 9v¢ L'vE ¥'9¢ i
=W E A 06 9Z1 7L 08 T |
EHoex 4 | FIoewk | et | Eeowk ¢ =
57 o v [ Yy B E E N vL6'L vel'el 6v0'L 602'8 W o >
O HIE)CEYEOREYHO
(B Uy @ | V0 00 00 00 g |
000 000 000 REM/BHOETIEY)
HHNEOETEE  |zo¢ 0 0 0 ETHY
0 0 0 BHOsTHY 1’02 G'6¢ GZe 6°€¢ T |
6v8°L1 696°0¢ GGO'lE eLL'YE EH Y
0 0 0 A= RN TE AR I
G 0L 086 €09 086 T |
0 0 0 AR TE AR 8E1'29 96809 99/°86 GGE'6G EH#Y
EH0ex E 6ok EH8ox 4 _ EH0eW EH0ex EH60M eI cEn % =
Yy B E E N Gy Ly In Yy E E 5 N

QU HYE) MVHOSHE MW

(Y "% ‘K4 T}#)

U H-BHE) XROEER

WY OBE Y M - BBV I UMY Y EORHH O "UWOSHEL U "SWOBH " WYHOBYE 2Z2E

8y S8NEY

CES

ZYE

-185-



2728 1€02 |G96 |- - - - - - - x*x%x [0 0 k%% |0 0 0 *® ¥ =
GIL {06l {G€6 |L¥L |21e |826 |69 {0GL !1€6 | €89 *xx | 2ly'Lee v18'20¢8 *x % | 0L9'8ey 1911l 606'L2¢ W oy =
1'€6 } 66l 1686 | ¥€6 | 9GC¢ | €86 | ¢16 1 00C ! 186 | ¢'68 0001 G8G'ZIE’L 01€'882°1 0001 906'G0Y'| €8L'V6 eeLLIgL 12
S e e e e e e e e - 0 0 0 0 0 W o
L'€6 1062 1€86 |- - - - - - - - 0 0 0 0 0 p O LT
- - - - - - - - - - - 0 0 0 0 0 W oW ¥ £
0001}- 0001 0°00L|- 0001| 0001}~ 0001| 0001}~ £l 809'L1 809'L1 £l 809'L I 0 809'L I W oo Y
- - - - - - - - - - - 0 0 0 0 0 HE R
- - - - - - - - - - - 0 0 0 0 0 W B P T L4
0001i- 0001 0°00L|- 000}| 00011~ 0001| 00011~ 20 50’ 50’ 0 v50' 0 50’ W = W
0'001i- 0001 0°00L|- 0001| 00011~ 0001| 0001 V'S £99'0L £99'0L 0 199'0L 0 L99'0L WoPIS My IR
868 |66l |896 | 826 |92 €46 (G626 1162 |26 |16 62 v6L'LE LI 6 60L'0F 6582 051'8¢ W EBEH
0001}- 0001 0°00L|- 0001| 0001}~ 0001| 0001}~ 20 L§1'g L§1'T 20 1§12 0 1812 Z bW oX
1'€6 1 GGl 1986 | 816 |0LC |GL6 |¢68 8Ll '¥L6 | 698 8Ll 9z1'aG1 €er'1Gl 0¢lh 886891 SLL'El €LT'GS1 H B IF 5
L'L6 1 ¥'LL 1 1'86 | 0¢C6 | 0LC | 8L6 | ¢68 18LL 1¥L6 |0LS8 €€C 0ve'90¢e 0£6'862 L'€C v0L'zee 9.0'LT 829'60¢ & £
V16 1 ¥LL 1 1'86 | 0¢6 |0LC | LL6 | 168 18LL 1€L6 |0L8 86l 08¢'L0T zeee0e 091 9€€'622 9ze'8l 010°L0C [l F
L'16 10LlL 1¢86 |0¢6 |0Le |L'L6 |C68 18LL 1¥L6 |0L8 L'LG €08'0L9 Zv8'va9 616 G81°62L L11°6S 89009 W HEEXE
686 {012 | 966 |96 |82 | 686 |96 {892 ! 266 | 696 6¢ 118'05 0¥5'08 e £60'2S £v6 0LL'LG Y H
¢€6 ' €hC 1G86 | 8¢E€6 |6¢CC |L86 |916 18¢C 986 |68 ¢'6¢ 8¥8'191 [4:14%14 06e 0€9'26Y vol'ce 99¥'09% Y B
6'€6 1¢vC 1L86 | L'V6 | L'EC | L'86 | 1'C6 16°¢CC 1 986 | 868 1'6€ 669216 220'G0S 8'8¢ €89'vvS LO1'EE 9/G°11G WY Mg
o/4 | a/3 | v/a g |4 a Ty |O g v B

£ S @HsneEE {2 8 |URRlUHE £ S YRl Eu| ES £ Ui Iy 2 SRR U I

Gra by Im F30€ = oe = d6c EFoeH & ElFH0oeH & & =

= K ¥ B ¥ Y ¥ g X 5
(Y % K+ D) AN - ELE
6y S=RMNEY IFFE  ZY

I — ¢ E N HY

-186-




. . OFYP2
266 0EY'9 ¥91'9 , . . . : W E R
Q¥ DES | HY
HSRLO¥ rmwwﬁa 080 88°0 L8°0 98°0 Oh=1BY £ O0Y
. . . 0] P
0lv6 v986¢ te8ee BV O¥S | KL T
o1 o1 01 o1 (BYLe eEHE)
G8L'61 ¥¥6'02 2LGLT OFYPTIES L HUL G BERE
— — — EFH0eW & EH0ex & EH60x & EHecu
B0 60k 00 &k g = T v B B & & =
CURYE LG OBE Y # ¥ = W o B B
AR ZA! 169802 002'GLZ BERO Y . . . : (BRY Xhisk/42)
v 19 65 L's T
¥ EFoe & B A E-E A CE ¥ ¥
OHBHWE) D HOERFY M 229'88 60L'86 9866 925'88 2
. . . . (Y —vEEZHXN)
£'6¢ 8'Gy k%% LTy i
=W E A 06 6L 0L v0l T |
EHoex 4 | FIoewk | et | Eeowk ¢ =
57 o v [ Yy B E E N vL6'L 108°L v67'9 eLL'6 W o >
O HIE)CEYEOREYHO
(B Uy @ | V0 00 00 00 g |
000 000 000 ROB/EBOSTHY)
HHNEOETEE  |zo¢ A 4 el ETHY
0 0 0 BHOsTHY 1’02 981 g6l 68l T |
6v8°L1 z0v'81 90181 £0L'91 EH Y
0 0 0 A= RN TE AR I
G 0L veL GeL 80L T |
0 0 0 AR TE AR 8e1'29 v6v'L v1£'89 L£9°29 EHY
EH0ex EH6ox 4 EH8ox 4 _ EH0eW EH0ex EH60M eI cEn % =
Y E B E N Gy ¥ L Yy E E 5 N

(Y "% ‘K4 T}#)

QU HYE) MVHOSHE MW

U H-BHE) XROEER

WY OBE Y M - BBV I UMY Y EORHH O "UWOSHEL U "SWOBH " WYHOBYE 2Z2E

6v

SEMN Y

i =!

ZYE

-187-



2728 1€02 1696 |- - - - - - - - - *xx |0 0 0 xkx |0 0 0 H ¥ =
GIL 106l {G€6 |06 |L9E | 896 [ 148 |v'€C 016 | 868 1GEZ 1 9G6 | *xx | 00660z 1£G'8 GL€'102 *x% | voe'iez 6£e'ee 690'802 W oy =
1’66 1661 1686 [ 896 | 291 |¥66 |6G6 1Ll 1266 |¥G6 166 1266 0001 |o96s'9le’l | 986'0 016'608'L 0001 | sLL'09e’t | eeo'ey 98L'L1E') 1e
- - = F F - = |- = = 0 0 0 - 0 0 0 Mo E
L'€6 1062 1€86 |- - - - - - - - - - 0 0 0 - 0 0 0 p O LT
- - - - - - - - - - - - - 0 0 0 - 0 0 0 W o ¥ =
0001}- 000!}|- - - - - - - - - - 0 0 0 - 0 0 0 W oo Y
S S e e e S S e e e e 0 0 0 - 0 0 0 WERWAF
- - - - - - - - - - - - - 0 0 0 - 0 0 0 WER TG4
0001i- 000!}|- - - - - - - - - - 0 0 0 - 0 0 0 W = W
0'001i- 0001 0°00L|- 0001| 00011~ 0001| 00011~ 000}| €€ L59'ey 0 L59'ey e 189'Ey 0 LSO'EY WoPIS My IR
868 |66l 1896 | 116 |¥6L |696 [606 |02 {2L6 |868 1 1GL {€c96 |02 116'92 8Ly £60'92 1z 980'62 9612 0£6'92 W EBEH
0001}- 0001 0°00L|- 0001| 0001}~ 0001| 0001}~ 0001]| 00 Ly 0 Ly 00 Ly 0 Ly Z bW oX
1’66 1GGl 1986 (896 |11 | 966 |6G6 1€0L |66 |66 1€9 1¢66 |68 |czo0se vl 615'8LE 88¢ | 80v'z6e 02821 880'08¢ o HE IF E
I'L6 1441 1186 (896 |11 | 966 |6G6 1€0l iv66 |66 1€9 1¢66 L2z |e90'662 8EL'L 526'L67 L7 | 608'80€ 969'6 £11'662 E2| £
V16 1vLL 1186 | 896 |11 [966 [ 666 i€0L iv66 |66 1€9 1666 |21 [zsoLyl 656 £6v'0p1 z1 | sv8lsl 19L'% 8LO'LYI s ¥
L'16 10LL 1286 | 896 |11 |966 [6G6 1€0L {v66 |6%6 i€9 €66 [829 166'028 evl'e 80¥'€28 £79 | eLv'ess £81'92 069'928 WEHEXE
686 {012 | 966 | G66 |9GL | 866 |66 | 2L 866 | €66 €Ll 866 |18 L2L'90) £9 ¥99'001 6L v1E'L0L g 606'901 Y H
266 162 1686 | 866 | G¥C 686 [6v6 18GL 1486 |9¥6 ! L'LL 1986 [8cz |ost'ele zog'e 880°01¢€ ove | svgiLee 569'! 088'e1E Y )
6€6 122 1186 |96 | €¥C | 166 [6G6 129l 1066 | 196 i L'LL 1066 [61e |LL1Ozy ser'e Z5L'91Y 02e | 666vEY 001wl 66Y'02¥ ¥ by Ipo
o/4 | a/3 | v/a Ty (4 3 a Ty (O g v B

£ 8 @t EEl {2 8 |URR[UHLE £ S YRR HHE| 12 S 1URRnYIl £ LR | U S 2 SRR U I

Gra by Im F30€ = oe = d6c = 3r8e EFoeH & ElFH0oeH & & =

= K ¥ B ¥ Y ¥ g X 5
(Y % K+ D) AN - ELE

05 SEMNEY [HWMET Y

I — ¢ E N HY

-188-




. . OFYP2
£80'6 rAYAl 182 , . . . : W E R
Q¥ DES | HY
HISELO¥% E@Mﬂﬂ 080 00} AN L60 OhHRYEOY
. . . 0] P
vied OcL Ly9'l v/ (DS L EWL T
o1 / 8 / (BYLe eEHE)
6GE°L A a1l 20671 OFYPTIES L HUL G BERE
— — — EFH0eW & EH0ex & EH60x & EHecu
B0 60k 00 &k g = L v m & =
CURYE LG OBE Y # ¥ = W o B B
L9Y LY 1£9'99 YARY BERO Y . . . . (BRY Xhisk/42)
9y L'y I'G 6 BN
¥ EFoe & B A E-E A CE ¥ ¥
OHBHWE) D HOERFY M 229'88 9v0°1LL L99'GL 661°€L 2
. . . . (Y —vEEZHXN)
£'6¢ I'LE rAL> 897 i
=W E A 06 gl ¥0 v0 HEE |
EHoex 4 | FIoewk | et | Eeowk ¢ =
57 o v [ Yy B E E N vL6'L 692'1L €8¢ 28¢ W o >
O HIE)CEYEOREYHO
(B Uy @ | V0 00 LG GG g |
000 000 000 ROB/EBOSTHY)
HHEOETEY  |zo¢ 0 LLTY 60 ETHY
0 0 0 BHOsTHY 1’02 Ve 1'2¢ £ee HEE |
6v8°L1 9G6E'v2 vze've 9G6E'v2 EH Y
0 0 0 A= RN TE AR I
G 0L 6€9 819 809 HEE |
0 0 0 AR TE AR 8e1'29 12y’ £8L°9Y AR R % EHY
EH0ex EH6ox 4 EH8ox 4 _ EH0eW EH0ex EH60M eI cEn % =
Y E B E N Gy ¥ L Yy B E E N

QU HYE) MVHOSHE MW

(Y "% ‘K4 T}#)

U H-BHE) XROEER

WY OBE Y M - BBV I UMY Y EORHH O "UWOSHEL U "SWOBH " WYHOBYE 2Z2E

0S S8NEY

I

ZYE

-189-



2728 1€02 1696 |- - - - - - - - - *xx |0 0 0 xkx |0 0 0 H ¥ =
GIL 106l {G€6 | 168 | L¥C | €66 [628 | LG ! 96G6 | G118 1 ¥22 1 Gv6 | xxx |oezser 1£8'6 65€'622 *x% | L1G'9LZ 6G6'6E 966'9€2 W oy =
1’66 1661 1686 |¥96 | G€2 | 886 | 196 I+'1g 1686 | 296 2¥e 1066 [000L |vis'eolt |ois'® v00'G60'L [ 0001 | vS'spl'L | wwviLe 0E1'801'L 1e
- - = F F - = |- = = 0 0 0 - 0 0 0 Mo E
L'€6 1062 1€86 |- - - - - - - - - - 0 0 0 - 0 0 0 p O LT
- - - - - - - - - - - - - 0 0 0 - 0 0 0 W o ¥ =
0001}- 000!}|- - - - - - - - - - 0 0 0 - 0 0 0 W oo Y
S S e e e S S e e e e 0 0 0 - 0 0 0 WERWAF
- - - - - - - - - - - - - 0 0 0 - 0 0 0 WER TG4
0001i- 0001 0°00L|- 000}| 00011~ 0001| 00011~ 0001] 80 £L6'8 0 £L6'8 Lo £LG'8 0 £L6'8 W = W
0'001i- 0001 0°00L|- 0001| 00011~ 0001| 00011~ 000}| L't 665'GY 0 665'GY oY 666Gy 0 665Gy WoPIS My IR
868 |66l |896 | 196 | 1’26 | 286 [€96 | 682 {286 | 896 }6GE 686 [L2 LyE'0e vee £20°0¢ 82 £LG'1€ 800' 596'0¢ W EBEH
0001}- 0001 0°00L|- 0001| 0001}~ 0001| 0001}~ 0001]| 00 56 0 56 00 55 0 68 Z bW oX
1’66 166Gl 1986 | 0096 | 622 | £86 |9G6 148l 186 |096 1612 1686 [LSL |8Ll'eLl £05' SLO'LLL 86l | 6208l 048’9 688°L1 o HE IF E
I'L6 1421 1186 (096 | 622 | £86 | 966 1981 1.8 [096 1612 1686 [2ve |690L92 8IE'Z 1GL'P9T eve | 8ze'sLe 110l 161'392 E2| £
v16 1vLL 1186 | 096 |62 [£86 [ 966 181 1186|096 161z 1686 |vaL [eerisl £LG'] 09G'6L1 g9l | ozL8sl 1189 6v8'181 s ¥
L'16 10LL 1286 | 096 | 622 |£86 [9G6 |48l {186 |096 1612 1686 [c9s |gerizo v6E'G 170'919 G905 | 2e5'Ly9 18T 096'€29 WEHEXE
686 {012 | 966 | €66 | L9l |66 [G66 |L9C !666 | €66 ;685 |66 |86 28079 05 28079 96 2169 00¢ 212wy Y H
266 1€v2 1686 | 096 | o¥2 | £86 [9G6 1 0Gs ! 686 | 266 1 6GZ 1066 [2oe | s8LLcee avo'e 9eL'08¢ voe | G8LLve 9821 1zg'see Y )
6€6 122 1186 | G696 | 0FC | 886 |96 |G 1166 | 666 1gLg i 166 [09e | o098'Lee 260' 89L'v6¢ 09e | L62CLy ¥98'1 £EV'66E ¥ by Ipo
o/4 | a/3 | v/a Ty (4 3 a Ty (O g v B

£ 8 @t EEl {2 8 |URR[UHLE £ S YRR HHE| 12 S 1URRnYIl £ LR | U S 2 SRR U I

Gra by Im F30€ = oe = d6c = 3r8e EFoeH & ElFH0oeH & & =

= K ¥ B ¥ Y ¥ g X 5
(Y % K+ D) AN - ELE

1§ =ENpd HEE Y

I — ¢ E N HY

-190-




. . . OFYP2
0ve'e LLEOL 266'¢ , . . . : W E R
Q¥ DES | HY
HSRLO¥ rmwwﬁa 080 88°0 860 80°1 Oh=1BY £ O0Y
. . 0] P
59v°€ €80¢ 086 v/ (DS L EWL T
o1 / 8 6 (BYLe eEHE)
189°L LOg 00€‘1 OFYPTIES L HUL G BERE
— — — EFH0eW & EH0ex & EH60x & EHecu
B0 60k 00 &k g = T v B B & & =
CURYE LG OBE Y # ¥ = W 0B B
GG9'GL GLL'8L GG6'96 BERO Y . . . : (BRY Xhisk/42)
v ¢9 €9 99 T
¥ EFoe & B A E-E A CE ¥ ¥
OHBHWE) D HOERFY M 229'88 9/9'C8 191'G8 £1v'88 2
. . . . (Y —vEEZHXN)
£'6¢ Ly A7 69 i
=W E A 06 961 1’61 161 T |
EHoex 4 | FIoewk | et | Eeowk ¢ =
57 o v [ Yy B E E N vL6'L azAl! 1¥2'91 L2691 W o >
O HIE)CEYEOREYHO
(B Uy @ | V0 00 00 00 g |
000 000 000 ROB/EBOSTHY)
HHNEOETEE  |zo¢ 0 0 0 ETHY
0 0 0 BHOsTHY 1’02 ¥'0€ L1 06¢ T |
6v8°L1 860'G¢ 100°L2 ££9'GT EH Y
0 0 0 A= RN TE AR I
G 0L 008 76V 616G T |
0 0 0 AR TE AR 8e1'29 vee 1y 616 LY £68'GY EHY
EH0ex EH6ox 4 EH8ox 4 _ EH0eW EH0ex EH60M eI cEn % =
Y E B E N Gy ¥ L Yy B E E N

(Y "% ‘K4 T}#)

QU HYE) MVHOSHE MW

U H-BHE) XROEER

WY OBE Y M - BBV I UMY Y EORHH O "UWOSHEL U "SWOBH " WYHOBYE 2Z2E

G

SEMN Y

InB¥

ZYE

-191-



278 1€02 1696 - - - - - xx% |0 0 0 xx% |0 0 0 ® ¥ =
G1L {06l |G€6 v'1e | 066 891 ! Gv6 0l * %% | 20v'292 110'9Z 52£'987 * %% | 6eL1EE 296'28 LLL'SYT W ooy =
1'€6 1 661 | G86 eyl | ¥'86 9¢l | 1'86 L8 0001 | sLieLt | L6l toz'gsi't  [ooor | czoreszi | eeevol VEZLLL' L L]
- - - - - - - - - 0 0 0 - 0 0 0 WoPIEH
L'€6 1062 1 €86 - - - - - = 0 0 0 = 0 0 0 womE e g
- - - - - - - - - 0 0 0 - 0 0 0 W oW ¥ &
0001}~ 000! - 000!} - 000} - 90 598' 0 598' 0 598'9 0 598'0 woo=w Yy
- - - - - - - - - 0 0 0 - 0 0 0 WE R H
- - - - - - - 0'6¢ - 0 0 0 00 sey zv 0 WE YT L4
000}i- 000! - 000!} - 000} - 20 822'C 0 822'C 20 8222 0 8222 OB I ]
0001i- 0001 - 000!} - 000} - L9 961'8L 0 961'8L 19 961'8L 0 961'8L WPy Iy
868 | 661 | 896 z¢e | L6 £1e | 996 971 62 leg'ee 6£9 268'2¢ 62 665'0¢ 18L'C Zvs'ee O =
0001}~ 000! - 000!} - 000} - 0 166y 0 16G'Y 0 165y 0 165y T h WX
1'€6 1 GGl | 986 oLl | LL6 0zl 1 €L6 €6 e8| eelvie 961' 186012 06l | Leveve vi9'Le £18'G12Z EZANCA -
L'L6 1 ¥LL | 186 oLl | L'L6 0zl | 1'L6 s zee | eeseLe 190'y 99%'892 zve | 918608 9v1'ce 00912 E2| %
V16 1Ll 1186 oLl | L'L6 0zl 1¢L6 s gel | zezeol 12v'e 108'65 ) vyl | vivvst 026'02 v61'e91 ol T
L'16 1 0LL 1286 9Ll |86 0zl 12L6 s LSS | 6ev'esy ¥89'6 SSL'eh9 6.5 | 80z2vL 089'c8 825'859 WEHEXE
686 {012 | 966 ¥'6Z | 066 S0z | 66 56 9G £21'69 ez 96+'G9 s 050°L9 68 951'99 Y -
7¢6 1 €vZ | 686 L'S2 | 266 002 ! 066 A v8z | 961'cee 1Zv'y GL1'82¢8 zLz | 965'8ye LLVLL 6Iv'1ee Y 4
666 12¥C | L86 L'S2 | 266 002 | 166 691 ove | 616'86¢ 8v9'y 1LT'v6e gze | 9v9'SLy LLO'8L GLG'L6E W [y I
a/3 | v/a g |4 3 a Ty |O g v H W

£ S @I O |CHE| 42 8 1Rl £ S 1UH £ oM d | B £ MR O

Bra v im FF0e EHo¢e EH6¢ 8¢ EHoeH & EFoe & & =

3 i W 85 Y X g5 4 H
(Y *% "H+ Tis) AN - ELE
78 SEBEHEY HEEY Y

I — ¢ E N HY

-192-




. . OFCF2
981'9¢ 960y L08 , . . : : W E R
Q¥ DES | HY
HISELO¥ rmwwﬁa 080 oLl L0} Lz} OhaIBY DY
OFSP2
¢9¢ v 0 v/ (DS L EWL T
o1 o1 01 Z1 (BYLe eEHE)
rvol Leg'L) 8¢1'2e OFQPIESLEWLH BERHY
— — — EFH0eW & EH0ex & EH60x & EHecu
B0 60k 00 &k g = T v B B & & =
OUBRYEH YN OBEY I = W o B B
9gLIElL L£6'881 08£902 BERO Y . . . : (BRY Xhisk/42)
9y vy ey 6V BN
¥ EFoe & B A E-E A CE ¥ ¥
OHBNBE)BHOBE XY M 229'88 ¥L0'19 #0196 176'€9 2
. . . . (Y —vEEZHXN)
£'6¢ 6'Gy 616G €16 i
=W E A 06 6G 99 £G T |
EHoex 4 | FIoewk | et | Eeowk ¢ =
57 o v [ Yy B E E N vL6'L 96G°C 12L'e Gre'e W o >
O HIE)CEYEOREYHO
e Phal - ALY 4 €0 €0 e
000 000 000 ROB/EBOSTHY)
HHEOETEY  |zo¢ 0G1 091 091 ETHY
0 0 0 BHOETHY 102 60 8l 60 Hyg |
6v8°L1 A L10°) 8¥G EH Y
0 0 0 A= RN TE AR I
G 0L 0¢€6 €16 9°¢6 T |
0 0 0 AR TE AR 8e1'29 9/1'96 902°16G 88166 EHY
EH0ex EH6ox 4 EH8ox 4 _ EH0eW EH0ex EH60M eI cEn % =
Y E B E N Gy ¥ L Yy B E E N

QU HYE) MVHOSHE MW

(Y "% ‘K4 T}#)

U H-BHE) XROEER

WY OBE Y M - BBV I UMY Y EORHH O "UWOSHEL U "SWOBH " WYHOBYE 2Z2E

44 S8NEY

hEEY ZIYHE

-193-



2728 1€02 1696 |- - - - - - - - - *xx |0 0 0 xkx |0 0 0 H ¥ =
GIL 106l {G€6 | €19 |¥El |626 [€v9 favl 1ve6 | 16O L ¥EL 19016 [ xxx |zeo9le 918'81 912'L61 *x % | 68575¢E 8Lg'0ovl 192212 W oy =
1’66 1661 1686 (068 | 1'GL | 086 | 168 181 1086 |¥88 8L 186 |000L |995'6v6 96G'L1 010'2€6 000t |61z90t |zivonl £08'056 1e
- - = F F - = |- = = 0 0 0 - 0 0 0 Mo E
L'€6 1062 1€86 |- - - - - - - - - - 0 0 0 - 0 0 0 p O LT
- - - - - - - - - - - - - 0 0 0 - 0 0 0 W o ¥ =
0001}- 0001 0°00L|- 0001| 0001}~ 0001| 0001}~ 0001] 10 £60°1 0 £60'1 10 £60'1 0 £60'1 W oo Y
S S e e e S S e e e e 0 0 0 - 0 0 0 WERWAF
- - - - - - - - - - - - - 0 0 0 - 0 0 0 WER TG4
0001i- 000!}|- - - - - - - - - - 0 0 0 - 0 0 0 W = W
0'001i- 0001 0°00L|- 0001| 00011~ 0001| 00011~ 000}| 5 188'2¢ 0 188'2¢ 1'e 188'2¢ 0 188'2¢ WoPIS My IR
868 |66l |896 |v26 | 6GE | €96 (026 1262 |vL6 |16 1GLL 1996 |61 £66'L1 LS¥ 9gG'L1 gl ELY'6) 2T L0g'g 1 W EBEH
0001}- 0001 0°00L|- 0001| 0001}~ 0001| 0001}~ 0001]| 00 9¢g 0 9g 00 9e 0 9¢ Z bW oX
1’66 1 GGl 1986 |98 | 921 | 946 |¥98 19GL 116 | LG8 1901 1976 1L 6LE'LY 682’1 6099 L Twe'LL 02’01 8EL'19 o HE IF E
L6 t+41 1186 |98 | 921 | 926 |98 1961 §416 | LG8 1901 1916 |gee |sozooe 6£8' 69€'00¢ zee | vigvse 2Le'9y Zv8'L0E E2| £
V16 1yl 1186 | ¥98 | 921 |96 [€98 1961 {6 |68 1901 1916 |Ls  [eerent v¥8' 882'0%1 z9l LIG'ZLL 8522 12661 s ¥
L'16 10LL 1286 |¥98 | 921 |946 [+98 196Gl {416 |68 1901 1916 [1es | gsLees 896'6 L8L'21S £95 | €0L'709 091'6L £¥8'62G WEHEXE
686 {012 | 966 | 666 |0F |066 146 {19 1686|196 }01E 886 [LE G16'7E ¥5 198'v€ v'e 156'0¢ 96¢'L 10g'se Y H
2€6 1€ve 1686 | €16 | ¥02 |G86 [226 1G22 1186 | €16 1192 1616 [85e |eze6ee LLO'L 9v8'28¢ 6v¢ | 905°2LE ¥29'vE z88'L88 Y )
6€6 12ve 1186 | 916 | 861 |986 [L26 Itvve 1286 | 816 i€92 1086 [g6e | sesvLe LeLL LOL'L9E v'8e | £90'60% 086'GE £80'6LE ¥ by Ipo
o/4 | a/3 | v/a Ty (4 3 a Ty (O g v B

£ 8 @t EEl {2 8 |URR[UHLE £ S YRR HHE| 12 S 1URRnYIl £ LR | U S 2 SRR U I

Gra by Im F30€ = oe = d6c = 3r8e EFoeH & ElFH0oeH & & =

= K ¥ B ¥ Y ¥ g X 5
(Y % K+ D) AN - ELE

g SEMNEE HEHY 2Y

I — ¢ E N HY

-194-




0FYFCI
0 0 126 , . . . : W E R
SE/(O¥S L EY
HSRLO¥ rmwwﬁa 080 A €60 260 Oh=1BY £ O0Y
OFSP2
9t 69 0 v/ (DS L EWL T
o1 6 / / (BYLe eEHE)
886°Cl 8v0'01 L9 OFYPTIES L HUL G BERE
— — — EFH0eW & EH0ex & EH60x & EHecu
B0 60k 00 &k g = L v m & =
CURYE LG OBE Y # ¥ = W o B B
960°0¥¢ z19'0v2 ¥9£'062 BERO Y . . . : (BRY Xhisk/42)
v ¢9 g6 66 T
¥ EFoe & B A E-E A CE ¥ ¥
OHBHWE) D HOERFY M 229'88 L2821 #0509 £06°29 2
. . . . (Y —vEEZHXN)
£'6¢ 8'8¢ ey \R2% e
=W E A 06 %% oY 69 HEE |
EHoex 4 | FIoewk | et | Eeowk ¢ =
57 o v [ Yy B E E N vL6'L ove'e eLL'T 982'Y W o >
O HIE)CEYEOREYHO
e eyl EAY 00 00 00 e |
000 000 000 ROB/EBOSTHY)
HHEOETEY  |zo¢ 0 0 0 ETHY
0 0 0 BHOETHEY 1’02 07¢ 712 I'L2 HEE |
6v8°L1 £€6'Gl A% Al 176'91 B oMy
0 0 0 W S B E Ly
G 0L GeL L 099 HEE |
0 0 0 AR TE AR 8e1'29 ¥G1°eG 688 YRR EHY
EH0eW & EH6ox 4 EH8ox 4 _ EH0eW & EH0eWE EH6cH & eI cEn % =
Y E B E N Gy ¥ L Yy B E E N

(Y "% ‘K4 T}#)

QU HYE) MVHOSHE MW

U H-BHE) XROEER

WY OBE Y M - BBV I UMY Y EORHH O "UWOSHEL U "SWOBH " WYHOBYE 2Z2E

€4

SEMN Y

Im Bk

ZYE

-195-



28 1€02 1696 | 228 | €02 | 596 (028 1022 |9G6 | 608 i6€2 i€Ev6 [ *xx |voscel 550’6 608'981 *x* | 661862 0L9'W¥ 625'€61 ® ¥ =
GLL {06l | G€6 |- - - - - - - - - *xx |0 0 0 xkx |0 0 0 W oy =
1’66 1661 1686 [GG6 |v6L | 686 |66 1261 1686 | 1V6 18L2 1186 |000L | LL8'¥SL 1¥5'9 oce'syL 000l | 092'06L LiL'ee 6¥5'96/ 1e
- - = F F - = |- = = 0 0 0 - 0 0 0 Mo E
L'€6 1062 1€86 |- - - - - - - - - - 0 0 0 - 0 0 0 p O LT
- - - - - - - - - - - - - 0 0 0 - 0 0 0 W o ¥ =
0001}- 0001 0°00L|- 0001| 0001}~ 0001| 0001}~ 0001] 10 oLl 0 oLl 10 £0L'L 0 gol'l W oo Y
S S e e e S S e e e e 0 0 0 - 0 0 0 WERWAF
- - - - - - - - - - - - - 0 0 0 - 0 0 0 WER TG4
0001i- 000!}|- - - - - - - - - - 0 0 0 - 0 0 0 W = W
0'001i- 0001 0°00L|- 0001| 00011~ 0001| 00011~ 000}| 1L 928'€S 0 928'€S 89 928'eS 0 928'eS WoPIS My IR
868 |66l |896 |¥66 |2 |€86 [GG6 | 12 | v86 | 066 | ¥¥E | 186 [c€ L00'6Z 862 60L'72 £ 022'92 180'L £e1'6Z W EBEH
0001}- 0001 0°00L|- 0001| 0001}~ 0001| 0001}~ 0001] 20 662'1 0 662'1 20 662'1 0 662'1 Z bW oX
1’66 1GGl 1986 |96 | ¥8L | 986 | L'v6 181 |86 [€€6 !8L2 1986 |96 TveeL 569 LYS'LL L6 0gg'9L 8LL'S 268'2L o HE IF E
I'L6 1441 1186 |86 | ¥8L | 986 |2v6 I8l |86 |€€6 1812 1986 [z0z | s8zrest zer'l 900'161 v0z | 298091 98L'L 9z1'eGl E2| £
V16 1vLL 1186 | L6 |81 [986 [€v6 v8L 1186 |€€6 182 1986 |L9L [gogozl 061’ zLIsz) 691 | sov'eel 919 626'921 s ¥
L'16 10LL 1286 |L¥6 |81 | 986 [2¥6 |8l {186 |€€6 i8L2 1986 Loy 1£€'25E Log' ¥20'6v¢ Ly | 968'LLe 066'L1 906'25€ WEHEXE
686 1012 {966 | 186 | 1€ |66 |46 |16 €66 |2L6 189 1666 |cv A INA> 02 6£5°2¢ Ty £6£'SE 59 68L'2E Y H
2€6 1€ve 1686 | ¥G6 | 661 | 166 [G¥6 | L6 1686 |9€6 €82 1986 [vee 198'682 2eL'e 621'L87 vee | zee'coe 086'! 2v8'682 Y )
6€6 12e 1486 | LG6 | L'OZ | 166 [8Y6 |6l 1066 |0V6 1942 i 186 L2y | vooeze 9€6' 899'61¢ Ley | siziss vEQ'W I 188'22¢ ¥ by Ipo
o/4 | a/3 | v/a Ty (4 3 a Ty (O g v B

£ 8 @t EEl {2 8 |URR[UHLE £ S YRR HHE| 12 S 1URRnYIl £ LR | U S 2 SRR U I

Gra by Im F30€ = oe = d6c = 3r8e EFoeH & ElFH0oeH & & =

= K ¥ B ¥ Y ¥ g X 5
(Y % K+ D) AN - ELE

¥ S82ypy g Y

I — ¢ E N HY

-196-




. . OFYP2
788 LEO'L 682°C , . . . : W E R
Q¥ DES | HY
HSRLO¥ rmwwﬁa 080 790 290 19°0 Oh=1BY £ O0Y
OFSP2
vLl 968 0ve v/ (DS L EWL T
o1 o ¢ G (BYLe eEHE)
0€8'c 8GL'G 066'C OFQPIESLEWLH BERHY
— — — EFH0eW & EH0ex & EH60x & EHecu
B0 60k 00 &k & = T v B B & & =
CURYE LG OBE Y # ¥ = W o B B
105°0¢ 9zL'€g 82901 BERO Y . . . : (BRY Xhisk/42)
9y €9 1’9 1’9 A
¥ EFoe & B A E-E A CE ¥ ¥
OHBNBE)BHOBE XY M 229'88 6YL'65 £0'86 L£0'8S 2
. . . . (Y —vEEZHXN)
£'6¢ 6'8¢ 8'6¢ 8'8¢ i
=W E A 06 00 00 00 T |
EHoex 4 | FIoewk | et | Eeowk ¢ =
57 o v [ Yy B E E N vL6'L 0 0 0 W o >
O HIE)CEYEOREYHO
(B Uy @ | V0 G0 90 90 g |
000 000 000 REM/BHOETIEY)
HHEOETEY  |zo¢ £z¢ 4% gee ETHY
0 0 0 BHOsTHY 1’02 8'Gl 0G| AT T |
6v8°L1 09%'6 v0L'8 1¥8'8 EH Y
0 0 0 A= RN TE AR I
G 0L 9°¢8 v'v8 78 T |
0 0 0 AR TE AR 8et'29 9966V G66'SY £98'8Y EHY
EH0ex E 6ok EH8ox 4 _ EH0eW EH0ex EH60M eI cEn % =
Yy B E E N Gy Ly In Yy E E 5 N

QU HYE) MVHOSHE MW

(Y "% ‘K4 T}#)

U H-BHE) XROEER

WY OBE Y M - BBV I UMY Y EORHH O "UWOSHEL U "SWOBH " WYHOBYE 2Z2E

2]

SEMN Y

i)k

ZYE

-197-



